Rev.1 C1M216R4717F




LS-BR%| #3rFM Rev.1



K RTIBAEFA

Rev.1

LS-B RFI43F Rev.1



-
it

a
| S—

IR

EEEM

HlE

BREAN

il

EUHEW SEA A A IHLER N R S

AFMHCE T I PLES A RS 75 F 0
ZREGNES NRGEAT, U5 A T HARAH SCF M
Pl e, B RE, LAERER B .

AN F 7 b L R AT 2, DA RIS N R GE I TERERT & A 2 7] (KA
1 o (B A SRAE T A TN Tt R 5 o A P A7 i, U AT RE 22 52000 7 i (R B A

ab
At o

ATV R T A oy w) AT DAL FR) fes Br R e 8 o 375 5% o8 S A T Ml o 1) 22 4V R I
Z A IR LA N R St

Microsoft. Windows /& Windows#r 1R 932 [E Microsoft CorporationfE 3 [F iz & [H K 1)
M EARECR bR FB RS P S R % A B I A R AR B R A o

SR A1 B A B B AT 0 0 BA R N 2
AP HHEEA A B R R AT RE S BEI A5, A HIE S .
NIRRT N B A R E S 2 AL, EARFFIE.

SEIKO EPSON CORPORATION

AREMARTEAANE, HSH LT MY S P s,
PLES ARG ZAeTM HE AT

LS-B RFI4EF Rev.1



W&

TRRAT i, T AR % [ B s DX VA A AT fR PR AL B

KT EBALIE

7= i A “crossed out wheeled bin”(FT X A e b AR FRES, Fomizr= i S H T &
L AN A A TR R AR v S S A B

R AL fE IR AR R, 154 1% 77 oA it S FAh R S o R AN, IR LA R DT
FONTHL B . A RUSER Bt BE 215 2., T IC 3R A BUR LA BXO0 SE A= i R 2 8 7
Pb. CdeiHgit 2175, FonmibH il /Xt E&)RE.

SR S TR B R, IFESFBART (F54 91/157/EEC) 1 (20064F9H 6 H
A D S ORI 2 2006/66/EC  FL it 2 R it A2 2 FEL LA 2 P T4 4 ) TG
KRR o

XA S, 15 ) 2 O U (RS R R AR A

A RANAT IR ENF E B R TR R, B S E LU Tk
Y3 T

LS-B RFI43F Rev.1 iii



%) IE AR F A < B
AR T HSLE B A T B T A S

EHIRGEE
LS-BARFINLZE N R G2l DL 28 A 40 A AT R B 1
LS3-B& %

il 4% : RC90-B
Ak : EPSON RC+ 7.0 Ver.7.4.4 B VLG
LS6-B £ %1
5 8% RC90-B
%At . LS6-B: EPSON RC+ 7.0 Ver.7.4.3 BiLAJG
LS6-B602S-V1* : EPSON RC+ 7.0 Ver.7.5.0 R3 HiLLJ5
*L.S6-B602S-V1/Z£LS6-B602S ) s SR ML T . AAF e, 5%
TLS6-B602S-VIHI{E &, {XHHIAEHLS6-B602SA A [FHE 4>

LS10-B %71
541 2% : RC90-B
¥ : EPSON RC+ 7.0 Ver.7.4.2 B LG
LS20-B %1
%% : RC90-B
Af EPSON RC+ 7.0 Ver.7.4.5 5LLJG
BEh/ KAEFIEE
AT BB 45 1 2% FE YR N ON(OFF)Y HIFE Iy, i 55400 8 By P B A R 4
fFo RTHHIZRIIMR, 1ES5 &,

IR
i FH RIALES N FEBUIR 5 T2 At ad 1) FEATLIAAR PT 2 PRI T S
e AR AHEITIRE
AP ST B D IR RN IR ARG REAT i Ui
EPSON
1h[E
FEATF A, bR e R S HLa NI EDOREEAT WM . BRARAE R B, &5 NIARHER 5
SRS R B 2 57
XTHRA

I F BB AN AN Tt oo S s NS P s B, BT ) RS T AR 2 AN
Al

iv LS-B &A% Rev.1



A= e X F
AR A it FA AR B T M SR B i B 22

REFM (EDRIZA. PDF)
EFMHEE M AR R FH, ST ERAARAR =R, I T I
B 0 B DA R 1 R B i () F A
B SRR AT
- KTHLEE N RGN 2 40T B S ORI A XU
- AR
- F
- MWIFFFE B AR

RC90&%F# (PDF)
ZFMAATHENRG M 2235050, DU S A AT 6E . ZF M £ 2 A
HLEs ARG EATE A T
- HLES N RG22 008 T4 B8 () B4R 4 35
- PEHIE I H R R
- P AR RUA NS A T e

LS-BR5IFM (PDF)
T M O R T RE . T R R AL A RFERI B AR .
- WU 2853 BOHT R IBORE B . DIREMILRS S5
- FURTFHI HF S

KERBFERAKTE (PDF)
ZFAHCE T A LRSS S, DU IS B X R i B A . 1%
T E AL ARG B B A B

RCO0RFI4EIFFAE (PDF)

LS-BRYI43FM (PDF) (AFM)
T B SRS B ST B A 4N 5
- HEGE
- AEH AT B

- [ BRI M ] 4 1 613 4

EPSON RC+ 7.0 3@ (PDF)
ZEMEE TREFIFRBREER.

EPSON RC+ 7.0 SPEL+E=%¥ (PDF)
ZFMAHE T HLE N mFEE S “SPEL+.

Hfb (PDF)
HLEE N R GE e A B A% Sse Tt

LS-B &F43F Rev.1 v



vi

LS-B RFI4EF Rev.1



H3*

LS3-B LS6-BHL#HF

1. XRTHIPFRNZRE 3
2. HEIPEEE 5
21 T EAAET oottt 5

211 TEHBREZERTIEIZR oottt ettt ettt 5

2.1 A BT oottt ettt 6
2.2 BB oo 7
2.8 T B G I ettt 9
2.4 RFSBBIBIR AT ER oottt 12
2.5 T B R R EE eeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeeeeenenenns 12
2.8 AP R IR oottt ettt ettt 13
3. IhE 14
31 BB TTIEBINEE ..ot 15
3.2 MU B BN oottt ettt 15
3.3 IR oottt ettt 16
B TR T A oottt ettt ettt ettt eees 17
B B A R ettt ettt ettt ettt et ereen 17
4. B4 18
A BEHBEBIE B TT oottt ettt ettt reenn 18
B2 BEETR oottt 24

B2 B BB e, 24

4.2.2 BBIBEBDE oottt ettt ettt 26

4.2.3 BAFEBDE oottt e, 27

424 BBBEBIBTEE oottt e, 27
4.3 MICELBEBITEIR oottt et et ee et eee e ettt ee et eeeeees 28
5. B1xT 33
5. BEHEEE I ETIERAL oottt 34
5.2 M T HIEA L oottt ettt et 38
6. 2K 41
B.1  EHEEE 2 ETIERAL oottt 42
8.2 FEHEEE 2 T THIE AL oottt ettt ettt 47
7. 3% 51
T BB ETIERAL oottt 52
72 BRI B Rt oottt et ettt 56
7.3 BEHIBIBE oottt ettt 60
74 WWERIBREHRITT (ZEIEE) oo, 64

LS-B RFI43F Rev.1

vii



Sk

8. F4xT

8.1 FEHREAETTERM oo
8.2 FHEEI R oo
8.2.1 UZ2REH oo,
8.2.2 UTREE oo,
8.3 FEHHIFNEE(NPRLS6E-B) ..o
8.4 KERIZEHHRNI (U1, U2ETE) e,

9. KW E

10. BIRRIRLAT LR TT

11. ELEEIR

1M1 EHREREEHREE BN oo
1.2 BEHRITHIM oo,

12. LED$E7R4T

13. R=ig%

131 KTFEEIBEE o
132 BERBEELTR o
13.3 F2XRTHEMESEE .o
134 #7E: NMERAESHNELIFELRE..........

14, HEIPEREER

141 LS3-B o
142 LSB-B ..oooeiiiiiiee

LS10-B#LiHF

viii

1. XTHIFRNRE

2. YEIPHRE
21 HEIFRE e,

211 HIPBEHER oo,
212 BB oo

2.2 HABERMERIEIR) . oo
2.3 GHEBIEME oo
24 WNAEBERRVER o,
25 EKTFEABIE ..o,
2.6 HEFFERHEEIECE oo,

3. hE
31 MU TERINE e

............................................ 98

.......................................... 110

LS-B RFI43F Rev.1



3.2 HUBUBEEEBINEE ..o 133
R = = T OTTSTSR 134
Bh  TEREBE TR e ettt ettt 135
NI ) TR SSTR 135
4. B4 136
4.1 EBZBEETTHITEIR oottt 137
-3 TTTSPT 141

B2 BB BB oottt 141

N - - =< 142

N T = D=L R 143

424 EBIEBIBIER oottt 143
4.3 MICEL BT oottt ettt 144
5. 1% 149
5.0 B AL AR oottt 150
IR ) Aty | R O TR 154
6. 2K 157
8.1 B2 AL AR oottt 158
I E ) Aty | R O SRR 162
7. 3% 166
T A AR oottt 167
7.2 IR IR oottt 171
7.3 BUTIBEEITEIR oottt ettt 175
VA SN 7k X iy a1 O ok 7 - OO 179
8. H4xH 180
8.1 BB ATEAT L AR ..ottt 181
I I 5k -SSR 185

8.2 1 U2 BB oottt ettt 186

82,2 U B oottt ettt 192
SRR 1) == <k - ST OTTOR 195
I 7k aviy a1 OF ok X (O B U120 ) U 198
9. BYUEE 199
10. EHRIRLFTHBEATT 201
11. EESHR 204
111 BB A R E AR TR oottt e, 205
1.2 BRI TR oottt ettt 207

LS-B RFI43F Rev.1 ix



Sk

12. LED3ERAT 208
13. [RRif%E 209
130 T R R BB oot e, 209
13,2 B B A T ettt 210
13.3 B2 B E I B B oo, 220
13.4 #7: NMEABSHREEEEDE s 222
14. YEIPERHER 226
LS20-BH/1## F

1. 2 F4PRnEs 231
2. HEIPERE 233
21 BRI ET ettt ettt 233

210 BEH R EEBEEE TR oottt 233

R B v -~ TSRS 234
2.2 ARIEEREAIEHR). ..o 235
2.3 B RS ettt ettt 237
2.4 IFSEIBIRHTER oo 240
R = U (v SRRSO 240
2.8 BRI EE oot 241
3. HhE 242
B HUBBTTIEBINDE ..ottt ettt e, 243
3.2 HUEEIEERINEE ..ottt 244
R <R B 8= 2 == TP 244
B BRI oottt ettt 245
3.5 TEFEBE TR oottt ettt et ettt 246
BB B B ettt ettt ettt 246
BT B TE et 247
4. BBY 248
41 EEHEETTHITEIR oottt 249
B2 B R oottt ettt et 254

N I === T 254

4.2.2 BETEEBDE oottt 255

A.2.3 FAFTERZE oottt 256

424 BBIEBUBTER oot 257
4.3 MICERBEBITEHR ..ottt ettt 258
5. B81XTH 263
51 BEAETTEEHLHTTEIR oottt ettt 264
5.2 BAETIRIRMLAITEIR ..ottt 268

LS-B RFI43F Rev.1



H3*

LS-B R4

6. F2xT

6.1 FEIREE2IRTIEML oo
6.2 BEHREE2RTIRUEM. ..o

7. 83xT

71 EHRESETTERML oo
7.2 BB R oo
7.3 BEHRBIRIEE oo
74 REREHRIIBIREE (ZETE) oo

8. F4xT

8.1 BAKEAEHETT S oo
8.2 VBRI MIEHR oo
8.3 BIFNZEHIEHE oo
8.4 FEALBIEHE oo
8.5 I RIAHI B (UBTES) oo

9. BWEE

10. BEIRRLTEERT

1. EBERIR

1.1 EHREREEIREEEEMR ..o,
11,2 BEHIATHIM oo,

12. LED3E7R4T

13. Rmig%

134 #FE: TEFﬁr‘?—rE’JF”—'ﬁﬂ”i%’

14, HEIPEREER

Rev.1

X1



Sk

Xii

LS-B RFI43F Rev.1



L S3-B LS6-B#E3F

L T LEHLE A KD RS EHI







LS3-B LS6-B4E$F 1. X THIFFHLSE

1. XTHIFFRHNRE

BEAT HWLED 2, TR ST 4R I ) 2 2 AR T RARSC T, e 3
fift 2 AR T IE R B LR AT YR

T B2 oA s R R 4R B IR B, SREBEAT IR T R4

%F ESFHEHS
LT B e IR T 5545
IR RIERRAIDR Y, T2 SHATHELS.
& A&
= H
IR BHLIE TR Y, TR EME TR
g &
IR PR R R AT Y, TR SBAEGERM~
:I = k.

LS-B %4 Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 1. KX THIPFRILE

BITSREITEEN

m B A FMARICHBRAEITIRE, SIRRBSIEHARNAERITER . MRiE
ITHIRIVIRENSAESR, NMUINBFARGRERESIE, EARESERTENR L]

&

n RETIFNN AR RIEL T EERRTSHNRE AN BN, BEDHNBZEXEBA
BMfEREINEANAFEIL T Z01E, (BEWRESFHITIHE, HURERTENRSE
B, FEEEk.

" FZOEREPRZIMNIAE R ERINBRANE. BN, MEMRIAZEIRINER
AFTRESEITERETENEE, HARERTENREEH,

m HEANERESEZE, FRARREFELEFXRSREFRFRMEREES. MREFT
KA NBEEEMERPRETHITEY, KEZRSRARNTELIZERETIRE, ATES
SHEGREARE, FERRK.

Ik
If

m BT TRIRERKANBEA RGBT, H5OFACRIREIERE BRI
Xk, VI7EEER T BiRE.

m S AEXRAIEFIRR SRR R ERIFEF KRB BIRERZ FIHITEREL.
MRABBRIS TR, ATRESSBIMESRARSEHE,

Ik
If

m AR AT RES E R AL RS RINREE & . TR E TR ZBIEZIMIRILEE A H5,
MR R E T BRI R AR A H. REBIITRESLEF.

w TR FHEAPRS, FRRERVETFSEERFEFS0mmAIES.

i
il

4 LS-B Z&FI4E4F Rev.1



LS3-B LS6-B4EHF 2. #EHFHRE

2. AL

N T BRI IR 22 4, L AUIEAT RE S A AR o IR RS U T S AR I [R)R
MPEAEE .
THIERA R e A .

TEHIEE
2.1.1 EHREREZR
MAETH 2 NER. 1NAS 31 6NAS12NASN B, M BOEMITE .
Horep, 1 F 1038 BB s (A AR 250/ I, 1512250/ . 750788 1500/
3000/NEFIB IR A T o

2.1

KEIE

1NARE

3TAKE

6NN AT

120ARE

i

(BB #%R)

11B

250 h)

2R

500 h)

31A

750 h)

4R

1000 h)

51H

61~H

1500 h)

7B

1750 h)

81°H

2000 h)

91NH

2250 h)

10N A

(2500 h)

1M11H

(
(
(
(
(1250 h)
(
(
(
(
(

2750 h)

121 A

3000 h)

(054125 315 >H e i

(
131N (3250 h)

20000 h %
h = /B

LS-B %4 Rev.1 5



LS3-B LS6-B4EIR 2. 4EiFHE

212 KWEARR
WETE
118 |3~A 648 1248
L & 2T IR
REnE HEHRIL 0t | RE | BRE | RE | RE
St B 2R Vv v vy
HoAABAS 2 TN
VR T VI v v v
BN L2 B HUBFEIMUCEREIRS) N R RV
W2 T AN MR FR G vl vy v
SEIR M R INERER S Vv v
WART TR E RS wLpIPE N R R
ot 58 e e LS3-B: H3%%
AR EES T Lo S N N T
WART AR SR £k N R RV
BWESE
wETHR BB
ERARIRE, REREANINENR L2 S F0N.
HABES R TN IRE R, ESE 2.4 FENA IR H {5 ER I B 52
.
BB BT,
ML R TR
laaalai RSN, EE L G,
M\ 2T AN RENHEMNNN, MBHERD, ERTEE.
SETR M R BRI, MBANIE, A EUL IR,

WARBBM R E RS

CEREHIPREFEDLERL.
WRBEE, HREDRKLE.

NGNS R B ERT(E

RELEH XA, BRI EENTRE.
LN XA BRE RHIEERITXE, MRS TR, HEBLHE.
WNRIREFITHARRRTF X TTERRRASIRN, LIS REHA.

WAREARWRFERN

KENWMFNEN 2B EFWHFERD.
WREMBEMRE, HEOEER,

LS-B RFI4E4F Rev.1




LS3-B LS6-B4EHF 2. HE4PHEE

" EREHRIENSEARS, TRSSERANRERA.

m RIZHIETEE T RIZA A X AEERESRE. MRFEXHIHELSTLLEH A
=, BWLUZXTEARE, EBITHEIAZ|20,000/NEFRIX A AXTI(RAHES)
HITRIZ.

44
e

R
il

BUBRT I 5055k AR AL, vt TG S5 e P, AT RIS A B
WEEEA A PO T ARG FTNUAT, JRIHEZEF Pt T A S BRI,
A LT B3 LRI IA $120,000 MF, RISGHGE 5.
(B2, it LT 50 B A0 SRR RE R 5 K B FE T 53
EVRR, BESUEE ST .

Cam  FIEEPSON RC+ 7.0/[Maintenancel HHEFH 75 7 247 MBAFUAL . W LAN 35
& Plinfe SAQE NI
BT SR T L

(RCOORILES FE) 6.

I
et 1 AL B TRy 03 I 1076 1 G5 51 0% MR
[Maintenance] % iEHEH, L1075 a5 27 4100%-

LS-B RFI4E4F Rev.1 7



LS3-B LS6-B4EIR 2. 4EiFHE

FLE [P 2 RS A A DR AE-[ FEATLIT AR TR) 2 AL 8% NGB AT I 1]
(1) #EFEPSON RCHIZEHL-[ T H]-[#5Mil#8], B n[zdla TREIEHE.
(2) Hli<WE IR BDRASSFHLF T [0 Y0 S A e O 15 AR
(3) WEFELRAT 715 RIS R.
(4) B ahi<ffy > R (2 ) 3RS W S8 DR AE .
(5) MEMIEIBHR S B e B LA Ao

= BRI
PATIL A (] AOT00_D21427_2014-00-30_145018| [ ] HRaSEHE/EE:  2014-09-30 14:50:19
=5 LA
ﬁg;m =3
e 1 ~

i,%%ﬁa na C4-46015

BT £ 01

HE R # CADEOD 427

HBAE e AR 1266
el AL &7
Hafs HEA 2014/04/24 171 8:40:413
Hafs 112251, 28625, 91741, 30416, -4793, 128541, 0. 0
E=F =H]
iEfTThE i
bt o
IR o
HREE -25.036, 457275, 579.255, 83.930, 0.235, 83.967, O)
EHE 10,468, -37.820, 52,126, 32652, 100151, 14.842,
L=+ 304303, 1101601, 1328495, 2185120, -2365212, 2
BB 1.000
EEKE 0.000
R 0.005

3

KEFTALBRIEIE, WS P14, dEErEE.
KTEEAHI LS, HSHEET.
HEHERRAURPEZER.

8 LS-B RFI4$F Rev.A



LS3-B LS6-B4EHF 2. HE4PHEE

VRER L ATACHE 5 00N L 75 22 IV IR o V5 55 00 13 F 46 2 T I -

A n EFERSEBERX. MEEEERY, BE3ESENESEEERE, TMMUEER
DERFEMRE, MABEBOSTHEHEXEFTESER.
FE
n —BFEEHENRS. OFSMMERBKLE, 1B#HITTIALIE,
HNBR A AT CIEREKAYEEEREE, REME.
— AN O : BETEENEEITIRRE, N EIRE.
iz B B, ERKESEO.
MBI B BB - BRI SREAETE,
SEE R SEE B SEE s SEERE S E
F1XT SK-1A 5. E1xY
| ROEHL o 1&ETE) LS3-B: SK-2 o
W2XH LS6.8: SK1a | O 2R
s533%% RIR 22T E{T100 kmB AFB CRIK AT B B T HEE B
BT | (EREBIEER50 km) M (F32)
F1. 2XTIRIRVL
BB, @UERAER InyEE .
{HAE, ARIEATI0EE BAN 0 ERAE R (9 G e RIS A 738 RN DA e R sk i oo J i 218
AT ANE, PUWRFRSRERSE ZER.
B3R R LT ERT
HERF HisATRE A 2100 kb, IOVFIEWE I o 1H2, HA] DLERA IS B AIR 2R 40 b
Pt 3y
Blan NS, T I AR B B AR TR, R Iy AR .
.- i
E AR TR
B B IR 24T 50 km e #1047
NOTE
(&> [#FHEPSON RC+ 7.0 Ver.7.2.x B i A ([ 14 Ver. 7.2 x x B =ik A%, 18 AITE

[Maintenance] % 15 HE H 25 75 R BR 22 AT A6 5 50 0 T I 110 2 150 T 48 bf [

VEISE S R LR Fit.
(RCOORFNLEY TFHEY 6. %

LS-B RFI4E4F Rev.1 9



LS3-B LS6-B4EIR 2. 4EiFHE

TRIRLLAT LR B L AR AE N E

&R #

il

il

WRER LA e T H
(AFBiHIE AR)

o

B BE

e

HAn 1

11 M U (e St Al

=]
fERIA TR

NOTE

i 75 LB R T, 3 I 2 Y e e LR T v

(1) FTIFHhlde HiE.

) WEHATBLR TRz —, KRR T
PRAE .

- EAERIBIERRIT O, Kt b = ik

- 7EEPSON RC+ 7.0 Sg#arhikdt
[T HI-[HL 2% N B2 - [ 3k & #]
TR, BRSSP R TR A E
NOTE

& EEAEL RGeS RETW.

LS3-B: il SRR I RAXAE T 283K
FERZFIERET, R sh R
BRIT SR, 553 5% 747 il 50 4% 4 i
S N el SRS TP e
B R e B AR =R

LS6-B: il sl fif b I O¢ RN AE T 28356
M4, ERSFIERET,
AT R B BRI O, 32T A
EEAFTT I B 2% RN B bR . %
B AR BRI ORI R R
FoRum 5 == R

SE2HHE

3, 4%
IENRERRFF X

\ AN

(El: LS6-B)

(3)  RPAFEHHEE .

(4)  BELLAT EIHREE A, IR T
i o
T R AR IRV e BER R i 3]
VIR EER=

T HRIR BRI

w8 (L

T AR
(E: LS6-B)

10

LS-B RFI4E4F Rev.1




LS3-B LS6-B4EHF 2. HE4PHEE

®)

(6)
(7
®)

€
(10)

FE TR TR 22 KT A 1 (0 MR e A A0 3 T o R Y
Y B LI S

AR EE

FTIT il s v
Rl NE RS, R sh Bl m i B ERAE SRR RETY,

BEhPIE AL E G, BRIERET B ERENE. fRIRENME, RIBAMRIIFERERK
T, R sh B IR EA T IRALE . SRS RSB A, T A1 oA
FEH

IR A ] A% FL YR o

PEATE B IR BE AL Bk B 22 A2 ) i

i o

e
TERIR e

(E: LS6-B)

LS-B RF4 Rev.1 11



LS3-B LS6-B4EHF 2. HE4PHEE

T EAUIGR B AL B N F IR . R R AN AR AR AR 88 4. )41
I, 3% R Ps B S T S ] X LR A

B 745 RIE E S DL AN, FEAT S B/l o 50T S X SRR AR I, 35 4 4
TR 2N R s B AR

1242 ZEHEE NIEFRLLR, ES R T IAN .
M25 | 1.4+0.1Nm (14 £ 1 kgf-cm) B L = E R
(711
M3 2.0 0.1 N-m (21 £ 1 kgf-cm) M3 | 07£01Nm o
M4 4.0+0.2N-m (41 £ 2 kgf-cm) M4 | 2.4+0.1N-m (26 + 1 kgf-cm)
M5 8.0+ 0.4 N-m (82 4 kgfcm) M5 | 3.9+0.2N-m (40 + 2 kgf-cm)

M6 13.0+ 0.6 N'-m
M8 32.0+1.6 N'm
M10 58.0 + 2.9 N-m
M12 | 100.0 £ 5.0 N-m

133 £ 6 kgf-cm)
326 + 16 kgf-cm)
590 + 30 kgf-cm)
1,020 * 51 kgf-cm)

I~ I~ |~~~ |~

WRBRR,  FEOR A 2R R (i R G L AE I B R A

1 e, E7)— R RS, A ART
5 >< 532 PSR, SRS AR TS ER R
4

Fi 5% ] LR B EAT R ] o R 1 R 4% |

3 R 05 T A AT B T
o,

2

2L

U0 R S AL ) P LB HLSE AR, RATL R A 19 i S5 42 1) 5 O DR A ) S s 2
[N 27 A 22, Jeiadb AT IRzl R, SEHRIE 2 )5, & AT I A R (L
), AP AN B

BEAT I VB A Al 75 2 5B R e o7 L AR B

BRI BT, R AR B A CE BRI S TS LN B, % NP IR E
Mk AT IR %
FE[A 4 8 DR HAT Tk 4.
RC+ >PULSE
PULSE: [BE1KT ik llpls [B2X Tk E]pls [FE3 Tk H]pls [H4K
FhkE] pls

12 LS-B RFI4 Rev.1



LS3-B LS6-B4E$P 2. HEHME

26 HPHHEE

TR

. LED A B
BBk AT HIhERFR T %

e »
) m:\ 0 x 8 4 LAl

Wi ool =
S ¢ 3
1EIR <o =1 2 3 XTI

1 T,
A=Ak NS 1l 82 LY
HUAL S TR 851 II ASNEs 2 % -
| i — 81 XTREN
e € TP 8P| i
VER ) mE et | =D T ik

o] &%

UE a2 Ut g O RTHEIEE

1 KT

FLIRER LY
1 BBAXTIHIEN R (INPRLS6-B)

EA R (IR E EIE )

T RS BRI 9 FE R R AR P aB in DA #RA

LS-B %4 Rev.1 13



LS3-B LS6-B#EtF 3. 4hE

3. INE
KRB FUNPRENFI 225 AN R, X R 4E 8N A B 715

m B7ERFFREIRIT RS TR E B ALERRS . BRRS TERETIERS R AR,
ARESBIFENASGE, BANSATRLXEFENE, FAURSBHBEIIR
ABRGHE.

m R R FERIRAARKANFZARZHRIR. ESUIFACHIRB I ERED| R IRAL
£, VIERERIT BIRE L.

m ESUERHIEFIRSEX R ERIRA R RIFEL Z EHEITEREL.
MRARBERE TR, ATESSBMESIEARELE,

m F7EFMIHNEINE ARIBSERR TP . MREEANFYERTSTER, WAT5E
SSBMESRHEE, EREMR.

i3
If

14 LS-B A% Rev.1



LS3-B LS6-B#E#F 3. JhE

BRI ARRIMETNEINE. BN, WRESSBELERG, Bk, EMAR, B

B RZISNERT, BRAERGAEFEBITEHFEN. BN, ATRES SHEBLIRG,

et s RAMETIES.

x B Wrek, EMAR, BIEMEBRAENERESR.
LZHEGE, REISBEEEESGNE. SUIFHESHEIREMNMNE.
RENHI R P& T U T340 22 g, JRik s LS3-B: 8-M4x8 B AIRL
TRERSNE LS6-B: 8-M4x8 3Lt 44
NOTE
E=  WURHLES AR TSR, W ks
BIFT, REEVMETREER . XT
WEUEERE, ESH“9. WaEE.
JREVAVSN, AR R R .
HAETIENE
LEHWE B b BRI b, AR5 FID UM T30 40 22 [ 5 S8 A 04T [ 2
TRERsNE IE & HUBE TR Ah B2 5, BRI T BRATUSL BN 2 fob AT T 30 47 5 4 [ 3
yA
NOTE 2k
&= WRMLE N TWSUEE, HEYE TN s, SRIEE b SUE B,
KT WEUrE RS, HSR«9. WargEr,
7R HUBRE S B o0 R e 8, ARG IRIRHR 4t
=,
e~ -
NOTE
B AVUJRAAR . RS BN, WATRETEE M AR TR RN

SRR ZALAC TR 00T, TR TR BRI, AR5 e e lF THUE IR Ah
HIEANIR T A My, TR A PR R RO E, SR TRC S WU S &A=, ik
TP S A .

WERMLER N T IEUE &, TR TR GUE EIF P T, SRS RS IR A Ah =
TF. RTWSEENE, WESH<9. WAEE,

LS-B RFI4E4F Rev.1 15



LS3-B LS6-B#E# 3. JhE

BRI NRREEESENR. BN, ARESSBAELGRA, Bk, EMAR, BiEME
HRGERESR.

A  REEEBARE, EIRERMATIEERTEMEEN. B, THLSHAN
T o= R, W%, BMTR, HEMBSRARETER.
BB SKE, EIREE SIS, WA MIECE, St ashE e

I

PN AR R, SRR REEIR T

NOTE

&= PR ERSERRT, g, U2

FEZRGEFR BRI, N R0 T I

NOTE

& PnbEEAEENL S A ERI]E S . B4, 120 PHZES
it
IR ERYT, A TTCRAENLS NI e (% 52
BH,  MiTT 3 St

WME PR, W& MRS E 2 TE .

RiF: TR

16 LS-B #HFI4E Rev.1



LS3-B LS6-B#E#F 3. JhE

m EZRNRREESR TR BN, ATRESSHELH7, Wik, EMAR, BfEME
HARGHENESR.

n RREZB TR, BEIRERG XSG RITEHEEN
BN, ATRSSHELERG, ik EMAR, BUEMBIRRIELERE.
WA, FARIERSETIRG, TARSNEE, SOFBEEMERRE

&

F':I:
Gl

PR T RS TARE SR, RS IR RS TR

52 (LS-BRAITM) “LS3-B LS6-BHLIK T 3.6
R,
b EIEE TR

4-M3 RHIZ4E
(R HREN)

RENVR PR (D) 37 P TSN
THZ B« 3.1 HURE TR Ah 8.

@) IR E R, SRS IR TR ARG

RERAPR (D) PRSI b, SRS F 8 2 15 34T [f

(2) 2N T Ah R
HZ 3.1 HUME DTS

LS-B RFI4E4F Rev.1 17



LS3-B LS6-B4E$~ 4. B4E

Ik
If

m B FERFFRIRIT RIS T R ENBHEERS . BERTS T AR EEESRR AR

b, TRESHETENASHE, BANSEATRLXEFEE, FHETESHMAE
HHEBRA RGP,

" B TRIRER XA SR ARRHEIR. 155U IFACHE REIERE B IR

XKk, MI7EREST] BiELE.

m BB RAEHIRE SRR R ERIRH R BIRIEL R TERARL,

MRABEBRTETEL, ATRESSBMBILREARSHE.

m E7ERPIFENBINRARIBS ERER T . MRAFNFVRPRESTIER, AT

e SR AR IR, FEERK.

4

Gl

S

m EAEMEZELS. HEEAERITEHMESARS, UEEBLEEMATE. (B,

B7IAERS EMEEY), SBITESHERREL. (BN, ATt SBELmA. Bk
REMAR. BEMERRENMEFER.

4.1 FHEGHEIT

NOTE

LS3-B/LS6-B R 41K A Hiith o HE M2 RFFAL B A .

&~ i A AT AR &

B e #ix
LS3-B401* : 2200784
e e — LS6-B502* : 2196931
BRAT 1 LS6-B602* : 2196932
HEPERE LS6-B702* : 2196933
{XLS6-B602S-V1
HURIFE 1 30%120mm : 1617849
30x150mm : 1622598
~ARF NE FEE: 3mm 1 M442 22
RF WHEHFE: 5 mm 1 D-SubiZE#z SR EIA
FHAIAR LEASSIES WHEFE: 5 mm 1 D-SubiZ#Ea54FE A
HEERF 1
57EH 1 ATl
EdikzEs i -
18 LS-B %417 Rev.1




LS3-B LS6-B4E$~ 4. B4E

=f}

/ 4TSI

m URAFREBL AT BT ERSS, WISEMATIERER. BSREEE.
INREIZRRERIR, RGN AR ESHITIE.
BXERPEBFENR, FE04.2 LR

5,

o

m ZRINER, BFREBRLGRSFHBITEREEN. BN, ATESFHEL
ik, EMAR, BEMBERRGEIEFER.
LM sEt, RESNEIFEFRGEME. FSORFRENEFERIME.

N
il

m RAREMEREL. HEENERITEHENARS, UEEBLEMMAE. (B,
E7FERY EEEY), SBITEMERRELS. ) BN, TS SHEELRG, Bk,
EMAR. HIEMERREIFFER.

m 5EH212LS6-B-602S-VIRT BB GIRIPE . MRFIZE ERAIGES TTERIPE
45, Mm-S,

(N\fgi LS3-B : 53260 HIZN 52, P T 1142 52 L U 5 PIRMOTOR OFFS[A) e B
{4 11 S B T

LS6-B : SE3 Rk 54k A Hlsh s, H Bk iH] 28 HiE R M E8MOTOR OFFhf
IRl e 2 A iy = 1T S0 T B A e R .

TRV 21T, ESPREILER, FH TR T IRALE .

LS-B %4 Rev.1 19



LS3-B LS6-B4E$~ 4. B4E

REIRLEEIT (1)
2

NOTE

=

€)
4)

)

(6)

(7

NOTE

20

TFIR RIS R, K AL BN ARIA(MOTOR OFF)IR 7

TR NARRRIT S, BRifF2 TR E . R EAEA LW rasa, Bk ARl
MRS B .
LS3-B : 53K 1A HI BRI G o 3% HShfRBR T OGS, B53 G5 (1 Sh 28 4l Al bk -
Y5 S SRR TF IR, 1 v 7 DR e E oK iy ) B B T 7 AR Ol R A
LS6-B : ZH3 KT A B 45T b S AE b oG IE A -
T NIRRT ISR, S35 A EE4IETT5% E B H 5h s [F) I gk AR
Y5 R H B BRI IR, 5 R R e R iy 1 = & i e AR TR e TS 2 ERUbE
28

R P42 ] 2 P LR

MIEFE BN N A% TR
HREMNE, ESR34 BB TR .

W FFM/CHEL 4R
HREMNE, 53R (LS-BRYITFM) “LS3-BLS6-BHLT 3.6 R Z%-
HHRM/CHZ,

P N AR R

HREMANE, B33 EBRR.

7 % e 4 T A ARRN T 2R AR (P ) 1 LA R B
£,
R
D-subHi 45
PAK W FEL 2 (RI45)
A
. X11, X111, X121, CV11, CV12, CV13

[F 5 A8 Rk I R A i e s, G5 B A i 4R
EJa mt RE T o

Hi

LS-B RFI4E4F Rev.1



LS3-B LS6-B4E$~ 4. B4E

(8) BT [A] 5 e PR AN i 438 [ S A Y LR PRI R AL (2
H)e

(9) W E 2 A A e AR 2 UE (TIR) .
FEEANEERREMLFIORLH.,

(10) BY WBir 4R 290 Joe 0] L 285 P LT o
(11) 45 FAUARE T b 2
HRVEGNE, HSH3.1 HURE TS,
(12) #5 T H P
HRVERNE, HSH3.5 AR,
(13) WrFFHLBRE DU L0 4 2%
RS X22, X33,X42, X43, X44, X51, BR, X221, X231, X241
(14) WrHFD-subHi, =3, LUK HAI(RI45) 5 PR &

o D-subMS I Z A AN, I E ARk
PSRRI T RE . (06x2. 04x1)
VTR, DA 7 T A O A

(15) H7 F B PR QIR .

(16) F+ THUBE M A28 e ERigie s, FIF T e MRy iR .

NOTE

= ERAEZRULOR, R, BEBRE.
(17) R 5E 2 RGBSR EEHT I IR R T, WP R

HLZ
(18) kg g E sk, e BIREHIREHR T ), AJREE

>

I PARERS T

=

LS-B %4 Rev.1 21



LS3-B LS6-B#E1 4. EB4R

REBMGHAT
22

() Frgifke digis fon, WAMER, B, 3§
Bk, JRRM L.

(2) PPN RIS FR SRR IR 5 I AR, IR, SR AT,
LSS IA F 4

() EHFREDERE) T T R HL ARG L .

(4) DA SRR 2 A A BORT F 2 [ 52 A4
FE D-subliZE LUK HIZE(RI45)
EERESS: X11, X111, X121, CV11, CV12, CV13
(5) JECRAMN (¥ 3 2 ] 7 2 HL R[] e A4 o
(6) TAE, D-subHigi, VIR HLLE(RI45)IEZ 2R
(7) HLZ[H E 2= .
(®) LM
BREMAL, WESH3.5 PR .
9) & EER.
HEREY: X22, X33,X42, X43, X44, X51, BR, X221, X231, X241
(10) WA FFE SR T BIWT ALY, BT LA D .

{XLS6-B602S-V1
(10)-1 WAL B 2R E.
- NEHZR S SR e L by
fik 5 73
- LS 5 F P AR A ) S
(10)-2 FEHFEI B A1) B 45 L35 1A
B, DUAHET el

R ER A HT RS, 2%
sy &R E, REFRIE-TREEAD
%L

FEHLEE B R R, 1R IRy 1]
FEFEA S SN R BB E

2T
SE2HE

LS-B R4t

Rev.1



LS3-B LS6-B4E$~ 4. B4E

(11) 23RN
BREMNE, HSR33 TR,

(12) BB I EE NI A, A E I i
RN Z, TESR3.1 PIWE TR,

XFEREB 1T AN BT AT ST AT R e o e A RLTBARIR T I, 64T BT i 0 i
R,

ARTFEMAE, HSH13. AR,

LS-B %4 Rev.1 23



ENO

pJeog Japaauo) [ZNO |°

LND AHV

Rev.1

370

4

LS-B &5l

®

4. B

LS3-B LS6-B#E 3P

Ul
S

4

E5H

4.2.1

LS3-B

[ |
o |el
ON_0zv~LL |
[ 9 |
W S
— wme |v |
I (o) € |
| wn z |
W) [}
! oo on | wno——(2) |
— - - - - = e e e e e - - - o [ —_— |
o 9 oz
oN [ oN ¢ oN [ ¢ B o — 61a |
-u8 z 1 z ] z M z A |8la |
el
ereres +38 3 o L N L A L >t } W) 18 |
aweu feubis| ‘oN 1000 | oN 1000 | oN 1000 | oN | ua D
€48 | |
E mss |z | [mew [z }— I | |
ana |+ wew |+ | |
[pweureuBis|-on | gex [ o100 |'oN | eex ol |
[z] f— wn_[oi8 |
W) |si8
7 _ _ _
o |
© [ L
pieog (01000 Ly 1
B} V B} V |4, [ ” | PlolS
(ug)o z (yg)o z L I (yayo |vig oza | 4 |- _ T _____ — IPUS
¥g/(©) € ya/(9) € H 11 H ¥a(o) [ei8 “ | “
(H8A 4 gJA | v 1 1 (ayA  |zi8 o1a N 14 N %
PRI HaW | ¢ —+— ug/W |18 o8 ) I 4 @ =
R oo Jon] bex 1T o Vg ! ! ( 1 3
| | t t
o 9 gt N _sa-la g i | | @0 @
S 5 s — I ON_ 02V~ L] =g | ) ] 9 1 >
W v (ua) v ” 1 ” CEAELS a ! T I @O ! -
o B € ¥/ € AT I ERG | t ; o
wa z [ z T T Iy oLg . T 4 @ 0z
a v W) L b €IV 68 L J - " 51
|
_|_ 10100 | oN 000 0N ppy " 1 " Fr ! | ﬁ T o
I I 28 L } L L
= = L o8 | ) A o
S B shb—— 1 . | 4 S
Wy v [ v T T |z 718 L J T Sl
er o € ) B +—+ ) [ 5ig “ I K " )
I I
wa z R z T am_u Sia L | | ¥ el
El L () v 0 0 e ! ) g 5 -
] 10100 | °oN 000 |on| gpx 1 |1 - T —@a T -
| I t 4
2 : Pl 9Iv ! ( d [
Ll ) S 1 1! ! I [ @0 1 5
Wy [ (A v + + WA v + +
er E] € W | € ! L1 ! W | o k i\ k g
wa z wn z T wn Eid + 5 + L
TNV a L wO) L A Q) v ! f{ “ 9
] 000 | oN 0100 [ON| zpx - —-- “ | ! 5
-_—em = e = = = = = = == [ | _
- - - - - - - == T I I I 3
- | [ |
2 S T 7 T €
| ry B S -y T
| W [ [N v I (1 WA P :
| [ € W € " . " WA o
I | wn_ [ev
! ! ! wa) [ w |
| g | ' 000 |[oN]| L1
| | I |
! : 9 € |
! mwa [z wn ” { " (mn z |
| a |1 W) 5 () L
| [ Tos |oN ) wx o 000 on ] 2100 ———@) |
|
|
| |
| 5 s H |
| wn v — |
wn_ | e —1- |
I W) z —
| (1) 1 |
| o0 on]| eumo——(¥) |

24



4. B

| [enol——0) |
- ®

25

LS3-B LS6-B#E#F

LS6-B

| pieog JapeAuo) [ZND e
| IND I
|
L | |ED |
- a | 9 &
| | ON  Ozv~L) |
| | I wn_ 9 |
| min S
I I | —— e |v |
| | we) e
| oN B oN ¢ Pl wn |z !
T -8 z -ug z | W) v I
| +ug v +ug [y — | 10100 | oN :>o|AHv |
| oweu jeubis| oN | eyg  [sweu jeubis| on ol |
| o [oza
I oN € oN ¢ oN [¢ oN € N < € ! 619 [
| E -4g z -48 z . -8 z il z a z M z [ (MVA 818 |
+y8 L +ug L +yg 3 o L o L A L | b MWW [z18
| T
sweu eubig | oN [ ¥HE  [sweu jeubig| oN 10100 ON 10100 “ON 10j10D ON | ¥g | [
| I |
I Pl |
I P |
| |
| a31 @Igll ~ve Tz Wi Jere
© X | e || W) [sia
| [BwEu B on | 2 |
! I
! L
| pJeOg [0UOD . UHO 1
I I
| 5 [ N T S— I —_— D s —
| (ugyo z (uglo z T (ygyo [vig w8 | - _____ — PUS
¥8/(9) € Ha/(9) € + + ¥g/(©) |eig | !
|
| oA | v @A | v - ! : @aA_|z1a 5 ! I ! =
| ¥gA)_ | § v | s T PR T o ! T [ @
10100 ON 100D ON | LGX 1 | 98 T | T 1 s
| ey vig ¢ 72
| 9 9 o ON  sa8~1§ o] | | 7 @ | =
S S —— I ON_02v~11V| I " L
_ — = Ly CEAER a8 + @Ao id
o | | 5] ! | 1 1z
| § B B T e R | 1 o
ma e 3 T T [ o8 ; ¢ : 0
| a T T P v e 1 | \W @1 o
| L] 0100 [oN N 1 28 W | 4 o A _ 8l
| o B Lo o] . | % @EE | o
| | | ¥ 1
| S 2 S — Ll 818 T t { 7T 9l
e ) 4 (e v T T e [z 718 I 7 L S
| o € W e -+ I 58 | I 7 ER o
wa z we_ |z L L o T [ ug !
| T sia . | I T
El L () 3 T T v = | | . 5 =
| ] 10100 | oN 000 |oN| gpx 1 | T G
| [ v } | J 4 m
= = ! ! oY ! It d i o
| s ) SI——— | | ! T I [ @o T
- W v [T - - WA [ av S 6
| Bl ¢ W | € . Ll : S (257 . ( : 8
| wa z [ z T (YAl ™ [137 t \i T L
| 8 v W) v ] + ) [ L [ | )
] 000 | oN 000 | oN| zpx - - l- | | !
_|lIIIlIIllIIllIlllllllllIIIlIIllIlllIllIIlIIIlL_ T T g
= == == em em e e em em e em e e e e = e - e o= = o= Il 4 1 2
3 ) | | |
| < 5 S T 7 T €
—e -
| WY [ (MYA [ L — (MYA W ¢
| o € W € " . " W | e '
| | 1 wn o
I ! ! w [
! ! ' 000 | oN| X
| 1 I
| i ] S| ¢
wa_ [z [ . ,ﬁ : wn_ |z
| a L w) +— ) 3
| _l_ 0100 | oN 10100 ITo% to—- 10000 |oN N_>o|a
|
|
| B s F
| wn v —
| wn € —
wa) ¢ —
| W) L
| 000 [on]| eino———(¥)

Rev.1

LS-B R4t



@

N

LS3-B LS6-B#i4F 4. B

R

NV

iR

/

422 H
LS3-B/LS6-B

[}
[} \
[} |
[} “

[

I
1 g s |d ¢ |3 = |
1
i — |
[ __ |
_ 3 g o s v
[ |
[ S = 0] S o 5 G"
5 [ ol x m| o X m ol

3le|z|ofg i © RN
O 1 |
[ \
' o o o |

|
i i
Vo i
Vo |
. s 5 |
5 o | Ol x (O] Q> (O] |
HEEER R 1 L] el Bt I S A B R "
x "

— [

=5 N — —

§1E-[e[+] @ R E RN E NN NN |

X I X $ |

=) 1< !
11 |t - - r-1-"-rrr-——""""""-- r-1---"1-"~-~"~"~~—- L_
.
<) Q 5 2 2
IR bR X X
JEERE 318~|>e| [5]=[°|2
> >

=[S« o &

S E 234567891HQBMﬁWN01234 w|o|~|w o|l2|Z|d %
R I A T T T un
_ I I S A N (U
| |
| |
N |
5 .

Slx|z|al@ elx s
] NS o o> Q %2 Q

o > o™ = olo|C]s RWBm =
y )
0 |ol=s|=|a|a o

<ls & ool x| wl|w
g2 < z|2|a|X|d 2222 5|22 |2

LS-B RFI41F Rev.1

26



LS3-B LS6-B4E$~ 4. B4E

423 HAFHES

LS3-B/LS6-B
No. Color No. Color
1 (L)Yw 1 (LYW
2 L/(W) 2 L/(W)
3 MW 3 MW
4 Y/(W) 4 Y/(W)
5 (GYW 5 (GYW
6 G/(W) 6 G/(W)
7 (RYW 7 (RYW
8 R/(W) 8 R/(W)
9 W 9 W
10 VI(W) 10 VI(W)
11 (L)YBR 11 (L)YBR
12 L/(BR) 12 L/(BR)
13 (Y)/BR 13 (Y)/BR
14 Y/(BR) 14 Y/(BR)
15 G 15 G

424 HGHE®

Be 2k R B A AR S AT FL B R B B a0 R 1
421 {55 H8
4.2.2 HJFEEL
423 P8

] AR E

B =
W S|

R a

G %

Y Ll
BR o

L i
\Y RE=
@) i)

P AN
SB R

LS-B %4 Rev.1

27



LS3-B LS6-B4E$~ 4. B4E

4.3 M/CHZRIEH#
LS3-B/LS6-B &4 A Mt HI LR FF A B 2 .

NOTE
&~ wrb i, A H 3T S .
&R HE &3E
3 m: R12NZ9010B
HEFPER M/CEa 48 1 5 m: R12NZ9010C
10 m: R12NZ9010D
— B4 7] 1
TE
i HEIRT 1
=
M/C B85

m URAFREBL AT ST ERSS, WIEMATIERER. BSREEE.
INREIZRRERIR, RGN AR ESHITIHE.
BXERPEBFENR, FE04.2 LR

BE= SRR LR,

m RIINER, B RMEBLGRBGHBITEHEEN. B, TEESS

Hitk, EMAR, BEMEIRENMEFTER.
HMIRB LR, REVNEFEFRGEMNE. SUHBENEFRRNMLE.

m:
il

w RAREMERELS. IHEENERITEHENARS, UEEBLEMMAE. (B,
E7ERY EEEY), SBITEMERRELY. ) BN, TS SHEELRG, ik,

AR . MIEMERREIFRIER.

28 LS-B Z&FI4E4F Rev.1



LS3-B LS6-B4E$~ 4. B4E

FEIM/CEELE (1) R P48 i
(2) MFEHIGWIT LT SRS
RURMMIEIEE (SRS
(3) FATT I E AR .
A FEAR N IR
BRVERA L, WS 3.3 EEIRR

(4) A TSI MR T o
NOTE

&= VR, WRMICH,
M/C RS A8 T RE (T
S AT

(5) WwHEEFR, FHBEMAPLE TR .

(6) FMEA BB T W I 42 28

e i YU VAS R LS EVAN VA 8
FEAERTR

LS-B %4 Rev.1

RILIRLL
4-M3x10

29




LS3-B LS6-B4E$~ 4. B4E

g; HF e, BIRBSNERSR () A S WIT.

WAL R, AT DR AR A
TR, TERRE RS R A R 2 B TR

WP . 0T RS 2R
BIYF PR _ERIM/CHLE .

30 LS-B RFI44F Rev.1



LS3-B LS6-B4E$~ 4. B4E

#%M/CE

Wt
R
S5

(1) Wit B R 2 3M/C R4 .
NOTE

B WA T

) HEIRA R M ez

(3) RERIE MBI

BACIEL, . 4-M3x10
S [EFHAEAE: 0.6£0.1 N-m

RIIR L,
4-M3x10

1]

e LI JE AR £ A 5 T4

TE R AN EELE B A TR h A LR SR [ MR 22
(4) DUREEEERE RS

MIFRAOEEE (ESRLnEER
(5) JHEFEh s .

LS-B %4 Rev.1 31



LS3-B LS6-B#E1 4. EB4R

KT ERBFIRREG M

A, VRGBT ] A
1A 22 268 T 1) Ry fad EL 45 BRAS WARNING S 7 E I 6 ZE - PATIR S - WARNING
WA BRI 7 A R, HLAAS P 0 FR 00N 2 T8 Ml B AR T2

OK: JoHIZiZiZk NG: HZ5ZEzk

32 LS-B R4 Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 5. 1KY

5 ZE1XT
= BRI RIS TSR RS T R L B

b, TRESBTENASGE, BANSFATRLXERENE, FHATESHME
S ARG,

" B R TRIEERXANZARRHEIR. 155 ACHRIREIEZE B IR

& & kb, VIEEERTI BELE.
B 5 R TE ISR SR 2 B R R R R BT L R T E R
MBEBHERATIEL, T2 SHAERHE A RGHEE.
m FHTEREAT, 5= AT A S . BNATEES SR H 54D
2 {1 F o A i AR B IRAR
A B RSN SH0R. MR, NSk EE, TEEER.

M EHHLEE NI ZAECRBL, L, FIBhEE, [FD RO, IRERZATAERE S onss)m,
HUORAF B R 5 P e O OR A7 R SR R TRl P A i 22, it bAT IR A A2

PRlt, BTG, 75 AT IR AR, AR A2

AR P S L B — B 2 g J R A (R )

HZP«13. R B BT I A .

5B 1 KRR

Bl .
8 1 356 /

88

LS-B %4 Rev.1 33



LS3-B LS6-B#E$F 5. 1KY

51 E#ME1XTEM

AR = %iF
LS3-B, LS6-B:
200 W 1 ; -
2201471 (3
ACHIARFRA LS6 Beoz(f vﬂ:ﬂ
520 W V| 2015861 (e
s P 1| gap |1213267(CO0547A)
1 ) 1520371 (CO0538A)
OBUER 1 1213266 (CO0543A)
1 |LS6-B | 1520371 (CO0538A)
1 1510528 (CO0551A)
N NEFE: 2 mm 1 M4.1E w822 F
AREF rmmE: 3 mm | Mz
fEATA —
HIERF WHEZEE: 4 mm 1 M51222 F
E7 il 1 R A
SEERE SEBAE(SK-1A) - -
RENE1XT (1) 5 FEEL
L

34

AREHAR, WESH3.3 EEARR

(2) WroFERES.

TEHEAR: X41, X211 (s RNkt . )
(3) IR AT R WIS 2225084, JFREBRIUIE .

LS3-B:
8-M3x32
4-M3x15

NOTE
B WAIREER R

NOTE

LS6-B:
8-M4x40 G o3e I
4-M3x20 )

G BT RITENME 2 REAORIA . W RELFOMM.,

LS3-B: CO0547A
LS6-B: CO0551A

(4 TR IR TR 22 2 A SR B IR 2L

LS3-B: 8-M4x12
LS6-B: 6-M5x15

(5) RIS HIT, FMIRBETT.
T 5 FELATL Y R O R T R L

LS-B RFI4E4F Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 5. 1KY

(6) FATTH 1T LA BT HLIE 22 23R 22,
FPF T ML,
HHL S BB 1 0 A A B 2 TR 3 O 1Y
o HREFORIA,

LS3-B: CO0538A
LS6-B: CO0543A

(7) MBIV IR FE R A48
1E B R 22 B3 E AT 5 TR E AT
LS3-B:
A: AT M4
B: 1Ea8R22 : 2-M4x6
LS6-B, LS6-B602S-V1:
A: AT MS
B: LR 2-M5x6

(8) MFRLS6-:
PREf AL 22508 22, AR5 PR EIHRALIE = 10
RIIR(CO0538A).
NOTE

&= LS3-BEAHNIE=.

LS-B %4 Rev.1

LS3-B, LS6-B
BRI E 2R

LS6-B602S-V1
DA% de

S

L. mixs

35




LS3-B LS6-B#E$F 5. 1KY

;iﬁ%ﬁ% “gf S AR B 2.4 S A AR,
(1) fXFRLS6-B: /EEm%é
F5ORIFR(CO0S3SAVIAE RN 24 % T, 3 O Zi5F
AL, i -
NOTE A ‘v 1 X
LS3-B 2t it
F” 4-|v|4 HE|
M > 4-max12
(2) TEWIE KA S B2 [BERKIE IR (SK-1A)
Ji, ZEEWIE KA.
IR IR TR R LS3-B: 4g =
LS6-B: 13 g
P I AR A 22 3L BB 1 T L. B R T
IR 2 i T 5 ML s T DG P » AR DR 24 L B 02
22 R AR 22 3 BT FE LA ST R S — .
U b . B
R LR b, A TR
TR - B: IFZHIBZ - 2-Mdx6
LS6-B
A: TR : M5
B: k@24 1 2-M5x6
{¥LS6-B602S-V1 W& E B
LS6-B602S-V 155 1575 [ B AL AN
I N 5 LS6-B £ 41 ) HoAh LAY
ENGIE
WA ERTR, [ AL S AR
o RA BN, FTHE21. 7 mm)
[«
ORI TE R A BT 5 U | g
it [ G AL o ST & R
i
|| | o) ( || ‘21.7mm
|
J s
| | e
m RIRH AR, BEERR, TEFHELITUE. SV ERRERTELZERS.
MRZERFELTMNE, NS ANASIEEHITEE.
S o= ® | S6-B602S-VIHE1 X R L ESFZHNREFESLS6-BHEMHE R E. RESF
== 1R LS B T B RS M.
36 LS-B RFI4$F Rev.A




LS3-B LS6-B#E$F 5. 1KY

() HOBIFMAEBHIEZ b, SRERBCHINLS 5105 22

LS3-B: CO0538A
LS6-B: CO0543A

WAL, THH T8 RS 2= 0, R
(4) FEIRHE 22251 KT BTG

KB 1T L BB R RSy, SRR AT T €
(5) WHREEIRG)IR T IIOBLIR N BN ORI

LS3-B: CO0547A
LS6-B: CO0551A

SR G AU e B BB 16T B0 b
(6) HERERAS.
B X41, X211
(7) LHERDI
AREMNE, HSH33 BRI,

(8) FRYEEPSON RC+3¢H. - [[LH] - [NLa8 NEHER] - DPiR#], a1 R
(eyia S

BRERHLER NAETT R LA I e diR sl ELRS I 2 4 R A ik

HiR5041: FEARDIZOIRZASTS,  H B A LA At i
HR4241: FEAR AL AR Y TR 2176 5

BB ERR S 1R DAAMSC ARB ZhI,  FAh ST ISR 4% AT R R 5 1 5K
Blo frEERARHIERE.

9) TR A
ARFEMAL, WESH“13. 55,

LS-B %4 Rev.1 37



LS3-B LS6-B#E$F 5. 1KY

HOE BT R IR3 IR A SRR BRI, TR I3 IR N 1 B AT
B kAR, FRMEAEHE, RIBICH
A RICENFEAE R, EZS <14, e IR,

AR e i
LS3-B: 1765520
HIPEIME | BRI 1 LS6-B: 1750570
LS6-B602S-V1: 1765530
WHEEE: 2 mm 1 M4 1 ThiR 24 F
NERF WHEFEE: 2.5 mm 1 M348 22 F
WHEFEE: 3 mm 1 M442 22 F
HERF 1
FHAIER |5 1
EIES 1 SEBRERIRA
. 1 SEEREER A BILED)
1 EE RS A (1812)
1244 (M4) 2 KE 520 mmA AR EIFEA
JEERE | EBRE(SK-1A) - -

REVEIXT () IF AL,
AR RS, 1 BRI
(D) WA LR T AL

LS3-B: 16-M3x20
LS6-B: 16-M4x25

38 LS-B &F4 Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 5. 1KY

ZREIXT () FTPHERENNERIFRER AU S H
AR Bl FMAERANZ R TR

I8 P2 A B 5 SR P A B 1) U A S BT
A B R O S e IR IRAT T A
AR R 2 BN A, R

B e
WK R

» JI7NERE (TSR E) R MR SR R T AN E R R iE . ST RN, F
EURURALHIE R TR ML 5 R OR T AR E DAL

F':I:
Gl

(@) H5ORIIFH AT AL DI HIHI .
L R D HEO TR A B 1

(3) R AEHE ™ T RN RIS
B

(4) W HESE SRl AR N Bl TR SUFL 5 TR TR
TEBE I SL

LS-B RF4 Rev.1 39



LS3-B LS6-B#E$F 5. 1KY

(5) RHECERLIE [ 2 BB AL L.

B, ARSI 4% RO A 2 B A A
T Epra ke . SRR AR T, SRR

MG, DA R B B B [ A5 iR A

== S NREE

815) | s

HE wiasm | i EEREE
LS3-B M3x20 16 2.35 N-m (24 kqf-

1 AR X m (24 kgfcm)
LS6-B | M4x25 16 5.4 N-m (55 kgf-cm)

NOTE
= WORHERE, W& SEEER, EER.

(6) TEFIEACHE N MR ATE T IR (SK-1A).

T fe R PR E:LS3-B: 19 g
LS6-B:37 g

(7) 2R
ARVEMAE, HSH5.1 I 1T LR 2P IR

40

LS-B RFI4E4F Rev.1




LS3-B LS6-B#E$F 6. 2K

6. E2xTH
B (AR IEIT AR T R HENEES . BEAS T HRENEESR AR

b, TRESBTENASGE, BANSFATRLXERENE, FHATESHME
S ARG,

" B R TRIEERXANZARRHEIR. 155 ACHRIREIEZE B IR

& & S b, YIEEER I BEL.
B SN S R 5 S AR B RS RS R TR
MBIEBERA TR, TS SRS RGHE.
 BHTERIELET, 5 E A A B . BT SR S
S E I B o T SRR
B | e g m S e, mERE, NagsEne, Tk,

USRS AL N ERAE (AL, DG, Ihes, [FI2D B, IRERZATIERE HF.o05%),
PUORAE I 5 S i 2 O DR A7 R SR R TR 7 A 22, Jedadb AT IR W A 4 1 o
Pl AR 5, AT R R R OAE), KPR B

AR P B L B — B AR 2 g5 R B (R )

HZ P13, JE R B AT IR AR

=f}

58 2 XTEAL

O\ W\ W\ W \ W

LS-B %4 Rev.1 41



LS3-B LS6-BH#E$F 6. 2K

6.1 FEIE2XTIEA

B = &3F
100 W 1 LS3-B: 2201472
HEFPER I AC{EIAREEH 200 W 1 LS6-B: 2197986 (M=)
520 W 1 | LS6-B602S-V1: 2215862 (Fostt)
. WEZEE:2mm | 1 | MALEEhIRL2
NRERF WEEE: 3mm | 1 | M4iZZF
FHATR HEERF 1
2k 1 LI A
% 1 HEEEKHA
EdiikzEs) i -
N . - |LS3-B: SK-2
e e e - L S6-B: SKAA
NOTE

e LS3-B: 553k A Hllshas, LA By k4% Hi 3% s 5SS H 8iMOTOR OFF B[R] J& H. A b

I U N B

LS6-B: 553 F1 554 LA A 3058, LAR TR b3 2% B Y5 9% A1 BMOTOR OFFHf

PR S L AR s ) T 3 S8l B

YRV Z R, TESPREIP IR, FERH TR R IRALE .

wEE2EH ()
Bl o

€)
(4)

©)
(6)

()

42

TF R 12 1 & 1) FL YR

N RIS G, KR FRERI R IRA E . B OREA R I EE), By ke BoR
il 4% 1 B 2 B 4%

LS3-B: 53X 7 A Hlsh bRt o
F NIRRT OGRS, S35 B Bh 48 B A I
YN S SRR TF A ], 15 R DR e B oK iy ) B B T 7 AR Ol R

LS6-B: HE3 M S 4T i shig Bt oiE A
T NIRRT OGRS, S35 S48 E K H 5h % [F) I gl AR
YR W SR BRI I, 175 B IR I8 B oK wit F 2 e e AR O 1 Bl e
B,

5K AP 2 .
PR T WU T8 A0 2
HREANZ, ESR3.1 PUWE TSN,
NP
ARVEHNAE, ESH3S5 FHPR.
B W46 FLS 4L o
5 ) BRI 2 AL .
PR R
Bt X221, X21 (FAFIERG R . )

LS-B RFI4E4F Rev.1




LS3-B LS6-B#E$F 6. 2K

(8) ¥ FHHLRITHIE EIRZL, RN E
PR A2 LT,

HH ML 22 2 R 2

LS3-B: 2-M4x55+ O £ H.
LS6-B: 4-M4x12+ [
LS6-B602S-V1: 4-M4x15+ [

W AR L, 15 T RS2

WUBE,  [FII 7 H E L o

NOTE Wbyl [f i B 2266 77 1) o S LML A0 3¢
GHETT

) WEE2RATRAL IR N IR R A S

1SR 22 N 5 A s AR AT H . 15 20 9 B A

i,

LS-B %4 Rev.1

LS3-B

LS6-B

W&
N

2-M4x6

Fapigg e
/

M4 E AT

58 2 KM

LS6-B602S-V1:

2-M4x6

mamﬁg\y"”

M4 FE5E FT 8

%2 XM

I

WK RS
&mR B

o 0f----

43




LS3-B LS6-BH#E$F 6. 2K

(10) X PRLS3-B LS3-B
2T AL EAF T BALE 2 B :
NOTE D
(&= LSo-BEAHMNIL=, I

2-M4x55
OBKH |
NOTE N . . .
RIRPE2KT & B NSRS, {HS0<2.4 SR NS AR,
el (1) 1XFRLS3-B LS3-B
NOTE
= NE2ZRATHEAL EIRT RbLIL . ‘
LS6-B¥# A HMLIZE % . H
2-M4x55
OBZHE |
Q) BT R ARSI RN 2T E. LS3-B S
S %
Hff DRI T A 245 i T 5 PR AL o T A TG M4 Z4it i
I
o 2-M4x6
THOR2AN IE B R 22 () 1N R 22 e BT F L =iRLE
BV RSP o 7E 53—/ 22 bR E A /
T e B AL b, VBN AR g2 x| e

LS6-B
MR RERE
2-M4x6
Jtﬁj]ﬂ%é\7o/»e . -
M4 4B
8 2 oAl

44 LS-B RFI4$F Rev.A



LS3-B LS6-B#E$F 6. 2K

{XLS6-B602S-V1 B RERR

. 2-M4x6 c——
LS6-B602S-V1 552 5 [ H HL Ak \banige 7 —__
HALELS6-B R A HANALELAA] o 1

A TN, [l ALV S R TR R
AR, FEHAR30.0 mm TR BE 2 EAmHl

B U T A 5 38 T 1 L A

[IN
30.0 mm
Pl T FATLA

n KM ELERE, FEEER, TEFELTUNE. SUERRIETLER.
WMRZEMFELTME, ISEANNSERHTHE

[ia
il

() WIKIEIF A
TEFNLE 22 500 K AR 2% 22 8] DA K S A6 5 AR IR A T I
HMLYZ: 22 5 Az s 2 )
TV HRIR AR LS3-B: 4 g (SK-2)
LS6-B: 6 g (SK-1A)
TR P 6
TV IEERPAE  LS3-B: 11 g (SK-2)
LS6-B: 16 g (SK-1A)

(4) IZIEIFRHEHDIREQ)F A 3T, B
B2 H ML L B 2N U I
WG, T HTFRIER 2
BT

FNL 222 R 22
LS3-B: 2-M4x55+ O £ H.
LS6-B: 4-M4x12+ [
LS6-B602S-V1: 4-M4x15+ #J5|

RRIFY

(5) %R R
A RVEMNG, ESR3.S5 AR,
(6) EHEERS.
RS X221, X21
(7) Af FFL A TESR 05 B (6) H BY WL 5 1) S A B HH S0 e 4

TR AN EORAT A I A4 3ESE, DA S i FL RN G4

LS-B %4 Rev.1 45



LS3-B LS6-BH#E$F 6. 2K

(8) ZARHUWE T A5
ARVEMNE, ESR3.1 HURE TR E.

(9) #RAFEPSON RCHH. - [T A] - [l NEELAR] - Pilbr#], KEF2RT=
ey Briz R

U R ES ALE FHLIT S IR S, ELRS I 2 %

FR5041: FEMRDIFRAT, B A LEH AR oyt s
HiRd241: FEAR A B YT IRV Bk

BEAERR 2T LM R TIARE SIS, AR 1588 T REIER B 5250 1T/
Blo R RS NER.

(10) VAEEEE2 T i A
ARTEMANL, ESH“13. JFR .

46 LS-B RFI4$F Rev.A



LS3-B LS6-B#E$F 6. 2K

6.2 FEIRFE2XTIHIEA
IHNLE T3 HAE R, R R , PO IR | BT T S
BB R B, AL, PR IER
HHIELI A B, B4, 4E 2,

ZFR e %
LS3-B: 1587600
IR 1 | LS6-B: 1750571
YEIPER M LS6-B602S-V1: 1765520
_— . | LS3-B:1213266 (CO0543A)
LS6-B: 1213267 (CO0547A)
WEFEE: 2 mm 1 M4 1EEhtE 22 R
NAERF WEFEE: 2.5 mm 1 M3tZ 22
WHEZEE: 3 mm 1 M44Z 22
HEIRF 1
BTEH 1
1=
AR H% R
75 1 SEEREERBAEYES)
1 THEE RS R (1242)
KEH20 mmAL
44
BREM3) R
EA#R ILE -
AQESEL e SENEL e - LS3-B: SK2
REDERiS REDERiS i LS6-B- SKAA
NOTE LS3-B: S83kT5 A flzhas, DA B b6 2% i s o< I BMOTOR OFFR A 9 H K
& iSRS g OE N

LS6-B: ZE3ME4KTTEENA A HIZ0 8, LA T k356 8% I ¢ A 8iMOTOR OFF
i D] e LR i 1 B S B A R B e

PENbZ A, TESFIFEDIR, FoR T R T IR E

LS-B %4 Rev.1 47



LS3-B LS6-BH#E$F 6. 2K

wEIE2XT (D)

3)
“)

®)

(6)

48

TF R 2 1 & 1) FL YR

N RIBIMEERTTOC, Kl R R FIRALE . BRORE A R (a], By 1k H R g
il 4% 1 B 2 B 4%

LS3-B: 53717 A Hlsh bRt ok
F& NIRRT OGRS, S35 B Bh 48 B A %
YR S SRR TFOIA ], T R DR e B oK iy ) B R T AR Ol R

LS6-B: 553K M54 I Zh il B < iE A
N HRIZIAREROT RIS, B3I ER 4R & A B4 RN 4 A B o
N SR BRIF IR, 7 R DA e L AR i ) BT 7 A ) il T B
.

I A 1) ) LR
MEE2RAT N EIF T BIB R4S
ARVEHNA, ESR<6.1 B2 AL,

PR ARG [ 58 RRGENL - rJBRZZ, SR
JEHR T H2H U .

LS3-B
A: 10-M3x18
B: 8-M3x30+8-M3 /NAjE|
C: 4-M3x15+4-M3 /NAJE|
LS6-B
A: 16-M3x28
B: 8-M3x32+8-M3 /]N#LJE|
C: 4-M3x12+4-M3 /NEJE|
T8 o R B oK R L 2 B A S LML b ) R
22, MNEEINUE L rBRidas Al

SIS 5 IGE L2 (82 O 3A
HRELFORIA.

LS-B RFI4E4F Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 6. 2K

RERE2XT (D) AT HEGEN AR IR A R B S
AR H B A FMTERFNZ R T A

I58] 172 e 55 53 1 A e ) ok A LA S BT
IR AR BB RS 7 SR SR R AR T
Ji o A0 R 2 T AR A U s

O Bz

B KRR

w U1 (TS R E) R MR SRR THANEE RS SHEITIBS RN,
FEHBURNBER TR RS 32 R T AR E DEk .

I:':I:
bl

(2) HGORIIRE B AL I
VR AR M o 7

(3) g [ AL B o™ T 81 R OF RN BISR A
TEHE

(4) A2 MR Tl R Y R R AL S
FEACHEAI B AL o

LS-B %43 Rev.1 49



LS3-B LS6-BH#E$F 6. 2K

(S) KHrED IR (6)IF T AIOTIA A 55 141
OB FIOZUM M . RS IHUME |- 2=t
PETERE -

NOTE

& OMMAIVELIEMHMITEIL T, 51 H4E
B R Bt O T A
FEER UM b 22 3 2 MR

LS3-B

A: 10-M3x18

B: 8-M3x30+8-M3 /N[
C: 4-M3x15+4-M3 /NP
LS6-B

A: 16-M3x28

B: 8-M3x32+8-M3 /)NfE|
C: 4-M3x12+4-M3 /N[

e, LAE) M5O AR I A e T B iR e . SRR A TR IR
T FEFEFERINRY, DA R BTs B 5 A4 5

mA BRFe AR ZEHEE
F2XKTIRIRHL M3 2.35 N-m (24 kgf-cm)

NOTE
&= WARERE, W SBERRIN, TR
(6) IR
FEFALE 22 500 K AR 2% 22 8] DA K S A6 5 AR IR T A T T
HLMLYZ: 22 5 K AR 4 2 )
TEVE B ik LS3-B: 4 g (SK-2)
LS6-B: 6 g (SK-1A)

Tt AR
TV R R AR LS3-B: 11 g (SK-2)
LS6-B: 16 g (SK-1A)
() B JBEN LT A O IR R A B [T AE B FI O T A o
W SE2HUBE S B B AR b
(8) ZHEEE2 AT ML
HRVEGNNZS, 1ES 6.1 FB2T FHLIE 7,

50 LS-B RFI4$F Rev.A



LS3-B LS6-B#E$F 7. HE3XTH

7. B3XKT

BAERFFRIRIT I APRS TR ALERRES . MRS TRk EIERS R AR
b, TRESBTENASGE, BANSFATRLXERENE, FHATESHME
S ARG,

BTk TR BRI R 2 AN A RGN E. 15 S5 IFACH B R 4 1 B HL A
& & kb, VIEEERTI BELE.
B 5 R TE ISR SR 2 B R R R R BT L R T E R
INBIEBEACRAS T T, MITTEES B fil eR 5 AR
m FHTEREAT, 5= AT A S . BNATEES SR H 54D
2 {1 F o A i AR B IRAR
A B RSN SH0R. MR, NSk EE, TEEER.

UR LA N IR CRBL, DML, HIBhEE, [FID BT, IRERZAT R uss),
HUORAF R S5 R P i 2 O OR A7 RO SRR RO 2 A 22, e it AT IE W A 4 1
BRlt, SRR e, FR AT IR A B (), X A IR 2

X P B R B — BRI 2 g 5 B (R )
HZ <13, JE R B AT IR A

-

3 XTI

|\ W\ W\ W \ W

LS-B %4 Rev.1 51



LS3-B LS6-B#E$F 7. HE3XTH

7.1 EMREIXTIEA

2R wE i
B ACTIRRELHL 100 W 1 LS3-B, LS6-B: 2201472
150 W 1 LS6-B602S-V1: 2215863
WEFEE: 1.5 mm 1 M3 1L zh8ZE 24 F
NAERF WEFE: 2.5 mm 1 M5 1EZh8Z 24 F
WHEFEE: 3 mm 1 M48Z42 B
SRR %ﬁﬁ% 1
5IH 1 FLE IR
=P & ahan 1 Z: =1k 7)
hihit 69N (7.0 + 0.5 kgf)
Tl &E M V4R (K E 9800 mmAR) 1 k&R
FERAME | HLF -
fgj LS3-B: 353X AT I 52, LU T157 1 1 22 i 5 B skMOTOR OFFF [ st F A
EENICEGIE NN
LS6-B: 55365 F 5545 ML A #1285, DU T By 1 2 1 3% #1555 4] B-MOTOR
OFFi K] 3% FL oK it ) 2511 S B0 4t T B8 A e . ARV 2 B, 5 S IREIS IR,
HAK R EE T IRALE
REIE3IXT (1) JFEsEhlssi B,
el () HTHIFNMREEIT I, BT IES T IRALE . ML A 2 rata, Bk BoR s
T A1 R 2 S
LS3-B: Z3 K757 A il S BRI ¢
P NI ARBR T ST, 5535 O Bh 2w A bR o
T R BN IR, 175V R A 2 JE A s 1 2 B T 2 R A 2
LS6-B: 55355 A ZE 41 I ShfRBR T B A -
P N HIBHARBR I IS, EE3IEHT R EE AT 55 1 1] 50 3% [ ol o e o
TN SRR T o< B TR], VA R IR e B AR i ) EE B T AR A N R B
(3) K PAIHE I R FLYR
4) P FHUE TR AN
HRVEGINZS, S M<3.1 HUIE T Esh =,
(5) BYBHRLR 3T ML LSRRI FLAT -
TE 1B SR P AR TE SR HI LA -
6) ¥ FHFHR.
HRVEGNE, 5S35 HR
(7) P NS
EHEAS X231, X43 (el Eids KR E . )
52 LS-B RFI44F Rev.1




LS3-B LS6-B#E$F 7. HE3XTH

(8) AATFHH T I % 53 5571 HAL LT IR 22 .

HHLIE B2 22
LS3-B, LS6-B: 3-M4x15+% ]
LS6-B602S-V1: 3-M4x 12+

(9) MEE3RATHEHLRTC R T A3 TR

(10) Fa TP BT Sl h AR 22, NEE3ICTTHL
HLESFT

1L Zh MR o2 BN A SR A 2. T 20T B AT

.,

+M5 Ff

LS-B %4 Rev.1 53



LS3-B LS6-B#E$F 7. HE3XTH

REFIKT g;f%Hmﬁﬁ%@w,%§%n4gﬂmﬁ@%@z
-~

(1) KR s Sl B e 3T L b

LS3-B

LS3-B:
A B I MU LR BN SRS I Tk %38
{5t P L 22 BT e 475 1O 95, Al
3 NHIZNBL, ERARE BRI | Wl (LY B
- \0’ - o*—'/J,\J/E_SE;JE?QQ
+M5 42
HlznE
LSé6-B: LS6-B
52 B A (15 ML LB 2 405
mm) ¥ [ o JL
A 2 T LR IR T LR s 3 L _
5 M 2 T 0.5 mmEty o). @mﬁ::% %
j 3

O DN e g <
EEEZ%IJEJJ%\U\%

TR LB R 22 1) 1R 22 3 BT e LAk A ~F T

TE 57— AR 22 b A 4 [ s 3 Ll b, A RO B AR
(2) ERHEIFATHEYLE AN L, FLE ] M55

BB BB +0 B E D
TEXTHER I BB /T, B AL, DU
AT ZR A P

NOTE

= KA 5T, AR AT
5E o

(3) CREHE3TT FEMLEL T I I [ 52 2 S 2 U | T ORI 2 5 A i
NOTE

Tl LR R 2ZI LI e S ER e S TV B
FER FRJT R ARAN 2 2 BT NI =4 5K 7

54 LS-B Z&FI4E4F Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 7. HE3XTH

(4) TRIZRZ AT S Ry, AR5 [ 583 5615 AL oT
TRV T A 4 %) 408 S5 R B 3 0T FE LR T I T ARFL BRI o Rz ik S AT 4
fit,  HENFE € B)5K .
ZRZ A4 17: 34.5N (3.5 £ 0.5 kgf)
Hl1a1 F3(5K 77): 69 N (7.0 £ 0.5 kef)

>//%3*%@m¢i
I 7

. % = 3 it
miLEEiEE

R INIR~L ¥4
LS3-B, LS6-B: 3-M4x15+% ]
LS6-B602S-V1: 3-M4x 12+
NOTE
&~ BRI E R, WS4 F5 AR R (Z R ).
(5) % LEEE,
R X231, X241, X43, X44, X51
(6) LR
HREMNE, HSM3.5 HPR.
(7) AR FLAT AR ED 20 TR (6) H B WL Aty i i o7 B HR P L 4
BT RANEGRAT I AR, DA ) H A it 0 67 A
(8) LM THHR AN
BHREMNE, EHSH<3.1 PUE T AE,
(9) FR{FEPSON RCH+¥HL-[ TH]-[HLE8 NE B[P n 2], REHE3IR RGPt
%f‘j]o
WRHLZE ATEMOTOR ONHIRHEIRZ),  HATIE DL R 5 15%
RS04 TEARTIRRAET,  HBL A AL LA Sy H s .
iR4241: fEARDIFRET, K BHEE,

B FERR R 3T LA R T A2 B, HAd DG IRE R T R IR 2 253 5017 L.
KB IE A ERE

(10) B3R 54T A R
ARUEMAR, ESH“13. I,

LS-B %4 Rev.1 55



LS3-B LS6-B#E$F 7. HE3XTH

ZFR = Z*
N LS3-B: 1554773
Yz s
MR ZE T | Ls6-B: 1563316
N NEFE: 2.5 mm 1 | M3E£H
ARIRF AT E: 3 mm 1 Maszzm
HEEIRF 1
+FIR22T](15) 1 [ k4R 22 (/M)
BATR 1 L
BRIt ] Z: =5k A):
R 69N (7.0 + 0.5 kgf)
FARGRIERILE (K 9800 mm A7) 1 | EERER
FERA#MR L .

NOTE LS3-B: 3T A ilshas, LA B b3 &% B ¢ BkMOTOR OFFR [A] Je B R
(N ity [ 2 11 S 20l T R

LS6-B: 3K MSEAX T ML A A Hshas, LU FBr kil s s isoe s AL e Al
JRFAEMOTOR OFFH [K J& 2 A vty B #5115 35 10l T 5 S e

PEMLZ A, TESPREID TR, SR T R TR
RENZR (1) JF ) Fil 5 ) Fe Y

(2) T HIBIARERIT R, Kb T2 FIRALE . R A 208 r=sIa), By 1k e HoR il
FEANEIRE B .

LS3-B: 3K A Hl s BRI %
Y5 N HI SRR TSI, 835G A B A i B
T B AR RT3 R], 35 v R IR e L oA s P B o 7 AR R

LS6-B: 25355 AN 545615 (Il s il BT s
T HIZIARERIT ORI, B3I ANEEA5TT & 1 A Sh % [ IR R gt e
N W BIERRIT O IYIR], 15 5 Al S L AR i ) 8 B v 7 2 ) 1 3 B % -

(3) PRI F YR
(4) Hr AU T4 5

ARVERNG, THSR3.1 HURE TS,
(5) BIWHRIRERLE HIFLAT -

BYWTARE 353 5 I 3 4 4Lt

T 270 B [ 5 % P AR I RS LA
(6) R TFLAT &S

A X231, X43, X51 (e FiEds R E. )
(7) R

HRVERNE, HSH3.5 AR,

56 LS-B RFI4E4F Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 7. HE3XTH

(8) HF TFER3XRTT AL T B E B2, [ Eh
23T UL TG
Rl LB IR 22

LS3-B, LS6-B: 3-M4x 15+ |
LS6-B602S-V1: 3-M4x 12+

) A AEHHLAR EHR R 3T L, SRRz
B o
Bt TRCEAE B i ke I o A0 A5 PR 2R3 57

LML, RIS RABUR AL, I Edvah, B
e B o

(10) 71 [ € 2 I HIAR e IR 22, SRR % T
PRI T -

LS3-B: 3-M3x8 [FH=kIZ22(/]N)
LS6-B: 4-M3x8 [5]=LIZ 22 (7]N)
LS6-B602S-V1: 4-M3x10 H/SHIEL

(11) ¥F FAESERR AR 22 .
TEFA AL SR 1 R B 4R U Z J2 5 .

{¥LS6-B602S-V1
3-M4x12

IR

LS-B %4 Rev.1 57



LS3-B LS6-B#E$F 7. HE3XTH

NOTE
puzpy &
(1) M LT B IZ BB |
Q) TEARZ R A BIAE R R R
T, BRTEHENT . S5 FI3 /MR AT
.

P E BRI B ] 2 72 S8 20U |, IRAE
R EIRFE B JE AT E .
(3) R,
LS3-B: 3-M3x8 [F k222 (/]N)

LS6-B: 4-M3x8 [5]kIR2Z (/)
LS6-B602S-V1: 4-M3x10 H/NFHIELZ

(4) R3S AL TR B LS

(5) HE il B2 F A0 AN I R PR R I Z R
SRIGHZ B R Z L B e S22 it 2
], A fe stk 5 B e R IR T e

(6) BRI AL T [ 52 21 282U
F.

ML 22
LS3-B, LS6-B: 3-M4x15+% |
LS6-B602S-V1: 3-M4x 1 2+

KE N NIRRT, 152 2.4 K AN AIEE,

3-M4x12

{XLS6-B602S-V1
3-M4x12

NOTE Jhmf, WSiffif ] LA TR 3TN T, 1M HAf ORI 7k J16 HAEsh
AN URE . FATT IR [P B A S 4y BT N3 24 R4

58

LS-B RFI41F Rev.1




LS3-B LS6-B#E$F 7. HE3XTH

(7) IZRHHEINIE 2 BT, ARG B E B3 T LR TG .
VK JO A i ) 28 S R AR B3 0 PR ML e I T AR LR T o R R A0 453047
EA i Y NE R E A
ZRZ 4 77: 34.5N (3.5 £ 0.5 kgf)
Fli1a1 73(5K 77): 69 N (7.0 + 0.5 kef)

- FoxTRLR
i 7
7 H1 it
// .
3-M4><15
+H[E

LI IE 22
LS3-B, LS6-B: 3-M4x15+# %]
LS6-B602S-V1: 3-M4x 12+

NOTE AT it fafihi 7y, WS «7.4 [F0 R h ke &
& (ZB)s
(8) & hikEHds,

RS X231, X241, X43, X44, X51
9) LM
HREMNE, HSM3.5 HPWR.

(10) 5 F AL FEAREN DGR (7) b BT W L5 i B B AR 20 L5
AT M i iR, DA FRLAE I B A
(11) N T HLAh
ARVEANNES, ES 3.1 PR TSR,
(12) ##/FEPSON RCH( 5. - [TH] - (LA NEBERR] - PP RE], REH3IK TR
).
LA ANLE NI S IR S, ELRS U 2 R %
BR5041: TEMRIIZRARASTT,  H B s LAy ) e o
Fi7e4241: TEAIG LR A (R AS 3) T
B AERR B3 ICTT LA R RS BNy, HoAth OG5 e e 88 T e IE R B AR 3 C 1T HY
Mo R EriEieas n)idds.
(13) ARSI i p o
ARIEMAL, 1EZH“13. J7 AR,

LS-B %4 Rev.1 59



LS3-B LS6-B#E$F 7. HE3XTH

Z R He - pas
HEFPER I =R Py 1 | 1750573
WHEFEE: 1.5 mm 1 | M3LEEhiR22
N NEFE: 2.5 mm 1 | M342
A M T — 1 | M4i2£F
WHEZEE: 4 mm 1 M52 22 F
FHIA HERF 1
E2E: 1| LR A
AR ] Z: 3= A(EKkD):
R34t 69N (7.0 + 0.5 kgf)
Fo{R4gE T Y48 (K E 800 mmZAf) 1 Rk £ A
fERAMR L -
NOTE LS3-B: 553Kk 15 7 A 304, LA Ty k4% i85 5SS BMOTOR OFF Y [A] & H A bt
& EENTRCES LN
LS6-B: 34K HLHLATAT I, LAA By b5 2% FL 0K I BUMOTOR OFF i
D] St L oK b 1 6 17 5 BP0 B S B R e
VENVZ R, 1SS IREIEIE, FHk NS T IRALE.
IRENEIXTH (1) FFaEhl 2 s
HlEhES

60

(2) LT HIZIMRERITOG, Rl T B2 IRALE . BiR A L2, P71k BoR i

il 4% 1 B 2 B 4%

LS3-B: 55355 A HllZh il BT 9% o

Fo T I BN RBRTF IR, B8 35T 1) 3 85 B b -

T N BRI AR]85 = DR e HL oK g ) 2 T AR bR AR
LS6-B: 53T M EEACTT (IHI B R BRI SIEH o

N RIZIARBRTT ORI, 5350 RN 5545615 & [ R 31 28 (5] I A e 56

YN WS R BRFE S IR], 3 A 7 IR I8 L AR b P o 4R AR T TR B

.

() eI .
() HFFHLIRE TS,
HRIEPE,

(5) FFHIKTEHLATE.

B,

R INIRSIL YA
LS3-B, LS6-B: 3-M4x15+54 &

LS6-B602S-V1: 3-M4x 12+

ARTEMNE, EZS<7.2 [FD B i

Z <31 HUME T /b=,

o
e

_i‘
S ,
19>
ko T )
Eq I
W 2 4 A e
!
¢
»,

LS-B R4 Rev.1




LS3-B LS6-B#E$F 7. HE3XTH

(6) MHEZIHLAR EAF T H3RTTHEML, IR ZE
Bl B AR B AR B D RR R ED S350 HAL,
TSR L, I bRrEl, e T

1Lz 22
LS3-B, LS6-B: 2-M4x55+% &
LS6-B602S-V1: 2-M4x65+# &

(7)  MHIBhER_EYF T B0 a5,

(8) FaJF Btk S B BIRLL, AER3C

LA R R A RS Sl R R Hsh B 3~ %3 %%
EBH
1-B R 22 BN A SR A . IG5 R
PSS x =2 M3x4 [EFpiRLL
J'\J/l;szj]igg\o@n/ +M3 Ff8

HzhE

LS-B %4 Rev.1 61



LS3-B LS6-B#E$F 7. HE3XTH

gt ess NOTE
REREIXT om BRI, HEH24 ERP R

kb
(1) Rl shas 223 2 shasti L.

(2) He 1l Bh B2 2 B 5 3 %75 HUFL L T ) B
F.

LS3-B:
K Bty e 38 1 LA
TE B9 HL 22 2% 1R 5.5 mm 1) b 7 ] 5
o B shBOT A BT I E .

LS6-B:
] 72z iy e B A 5 B LR 2 [H] PR $70.5
mm 75 [A] .
T IRAE 2235 1 FHLARFPIRAS N LR 5
R e 2 A1 BE H10.5 mm P 2]
bl sh st 5 A Hi N B FE I [E E

M3x4

- M3x4 1EFR L2
e T (Yt

HIBNE

5.5mm

AR

|
I
P

LRI EE —

!

—— o

|

=

ﬁ‘O.Smm

BOR2AN LB IR 22 v (1R 22 3 B R AL T 1
8 57— MRZZ ECE AT I [ E B iUl b, A G i .

FER SR AHERIN R, FIEESATI NP IR, FEhRT A,

1. & FEHAEBR,
2. N HIBIEIRIT IS, AERRHIBhAS -
3. FahiEA i shaL, CUEFLAE T .

62

LS-B RFI41F Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 7. HE3XTH

(3) A3 L TR [l 2R 2 UM

ML) 822
LS3-B, LS6-B: 3-M4x15+# %]
LS6-B602S-V1: 3-M4x12+#4 5|

[F1) Z )5 75 Tt S A R 7, SR [ S5 3 6T AL T
ZRZ 4 7: 34.5N (3.5 £ 0.5 kgf)
Hil171 F3(5K 77): 69 N (7.0 £ 0.5 kef)
EIXTHENET

=g @

LIS 22
LS3-B, LS6-B: 3-M4x15+% ]
LS6-B602S-V1: 3-M4x 12+ &

ARVEMANE, THSMT.2 [FD Bl i BT 2P IR
NOTE
= BRI E R, WS ECT.4 R RO A B (Z R
(4) BN TR AT 25
ARUEHNE, HSF3.1 PR TSR,

(5) 1R{EEPSON RC+3H - [TH] - (Ml NERLER] - PRERE], MASIK 2R
H i E) .

BUERHLER NAE BN R I gk sl , - ELRS TN 2 4 R A ik

FiR5041: FEARDIZOIRZATS,  HI B AL At b
HR4241: FEAR F AR Y TR RGHI 1R 5

B FERRER 3T USSR TR B, HAh oG T I8 T REE R R 53 51T ML
KA IE AR ERE .

(6) VAEEEITT R AL
BRIEAL, WSR3 i,

LS-B RFI4E4F Rev.1 63




LS3-B LS6-B#E$F 7. HE3XTH

&R £ #ix

beim

N y N B 753 HREY ,,4?’ ':«Ia;é%‘ . N I
BRTE gk ;?ﬁﬁﬁﬁ%ﬁwiﬁ&mﬁﬂWﬁ ey TR I E T ks

WEHIXT (1) AEFEEH IR S BOEE .

BT pe | g &R EM BEW | BES
= [o/ (1 mmEE x1
LS3-B | ZjH 1.9
LS6-B | ZjHs 1.9

(2) hish R IR ).

NOTE

&= WAL ELIYIA) 22 50 WUl 21 52 715 )ik
A RE S R AR R 1 DL .

64 LS-B R4 Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4AXTH

8. 4%
B (AR IEIT AR T R HENEES . BEAS T HRENEESR AR

b, TRESBTENASGE, BANSFATRLXERENE, FHATESHME
S ARG,

" B R TRIEERXANZARRHEIR. 155 ACHRIREIEZE B IR

& & kb, PIEEER T BIE L,
B 5 R TE ISR SR 2 B R R R R BT L R T E R
INBIEBEACRAS T T, MITTEES B fil eR 5 AR
m S TEREE, BTSSR RN AR . BN AT EES SE A D
2 {1 F o A i AR B IRAR
A B RSN SH0R. MR, NSk EE, TEEER.

UR LA N IR CRBL, DML, HIBhEE, [FID BT, IRERZAT R uss),
HUORAF R S5 R P i 2 O OR A7 RO SRR RO 2 A 22, e it AT IE W A 4 1
BRlt, SRR e, FR AT IR A B (), X A IR 2

A P 5T B — SRR 2 e 5 PR (R )

HZ <13, JE R B AT IR A

LS-B %4 Rev.1 65



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4XTH

8.1 EMEAXTIEAM

HTR = %iF
HIPERE AC1AIBREEHN 100 W 1 LS3-B, LS6-B: 2201472
1 | LS6-B602S-V1: 2215864

N WEFE 2mm | 1| M4

RIRF WEFEE: 3 mm 1| M4IBZF

HIERF 1

+Fi2227]1(15) 1 RS EEZAUN)
FRIAR BIEH 1 eI

NN U1: hmE1hGkH)

;ﬁﬁﬁ o 1 LS3-B: 39N (4.0 + 0.5 kgf)

LS6-B: 56N (5.7 + 0.5 kgf)
Folddat By 4e (1K E 53800 mmAA) 1 i

 PIAEHRN N RER S, BUARESLEUTEE,
WMRET TIRIE: KHARHEN(GLERER)

i SRR EIRE: &% SRR IR () IR o e
NOTE  LS3-B:25355 5 I He, LA T B 1l-42 1% b 8 B SR MOTOR OFF I [ 3 Bt
& F5 717 5 B .
LS6-B: 23N S84 LA A il ah 2%, DA T By b3 25 i 5% A BiMOTOR OFFHf
K] e LS B 5 BTG S T R T e
L2 B, WS AIRESIE, S TR FIRE,
0 (1) TR FbI 0 e,
i“ﬁ’ Q) e FEIERRTEX, R FIRACE . MR sa Rah s, Bk s Ak
Hl A S e E

LS3-B: 53K A Hl S b %
F& N RIS RIR TR, SE35ETT B Bh A8 B A I o
YN B R TS HTR], 37 2 DR e L oK i 1) 2 i 7 AR A b R A

LS6-B: 533511 AN 45T I il h i B T 5CIE H -
N HIZNARERIT OGRS s SR3ICTIAERARAT 2 A Bl R 4 B
%N RIS IT O8], T R AL e L AR i F) 58 17 7 2 PO 1 3 B % -

() RMIFEH AR
(4)  H T AU TR AT 25
HRUEHNE, HSF3.1 P TR SME.

66 LS-B RFI44F Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4AXTH

(5)  BYWTRZR r BT HIHL T o
R 270 B WrRE FL 48 [ 52 31 P AR _E 3L (R Sk H 93 .

{VLS6-B602S-V1
whAEFTR, MWHENLESR T 2R,

(6)  WiFFidsds.

B X241, X44 GRATIERS R . )
() R FHFIR.

AREMALE, B35 PR,

(8)  MEE2HUBE L4F T 554561 L T,
PR EEASTT LA EAE AL E iR A,

Izt AL
PRI g Bty T LA B e R B, i DA I i 1
AL TTE R .

(9)  WFAKFTHHLEIRT Bafife
1EB IR 22 AN A S AT H . 520 BAT R

(10) MEB4RATHML LG T AR

LS-B %4 Rev.1 67



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4XTH

A NOTE . NP .
N S NS AIRERIS, 12 00<2.4 B NS AR,
T

2-M4x55

i (1) B 223 B 46 1 s N e

LRI, FAL A ZRE AR R

(2) ¥ Pt e R ARTT AL L

+ 3t

Tl P B ity e v T -5 R L A i T AR 5

B OR2AN LE B IR 22 v (1 14N R 22 3 BT A LA 1~ 1
FE 53— MRLL BRI E B LR b, A EOE AR .
IR JE B A B iR

() WP RAEAEUL R b, [FIRDRE 5545671 RATL A
TCIBAE SR 2 LS L1

(4) R H5A5CTT LT IR I i 7 2 552U 1

NOTE
B OR AT I TR sl AL e I LR sl i A 2R o FAJT B [ 1o 58 AN 2> 28 Bty Bt i
IS o VETIA B A5 Bl R A HE TG

68 LS-B RFI44F Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4AXTH

(5) UL M i hL 7y, IR 8 54561 L T .
K JO A A 1 1) 2 S R A S5 40T F L R T I S e BRI o |
R AR o H AT R, e = Mh 7).
LS3-B:
U1BH 57 172 19.5N (2.020.5 kgf)
Hil171 F3(5K 77): 39 N (4.0 £ 0.5 kef)
LSe6-B:
U154z 17: 28N(2.8 +0.5kgf)
Hil1a1 F3(5K 77): 56 N (5.7 £ 0.5 kef)

BAEHR TS A Ry, ES 8.4 FB RIS (UL, U2,

e

1V LS6-B602S-V1

AT, R AR SR 4SSN, AR5
FIFLH ] 52 HL B

(6) & LS.
RS X241, X44

(7) ZHFH
ARUEMAE, ESH3.5 AR,

(8) M HIFL AE IR #1250 BR(S) BT WL i) S A B A rL 25
TR A ERAT A M SR, DLG A BTN 4T -

(9) LEHEHUIE Tl Hs A1 28
BHIRVENG, ES0<3.1 HUE TE 0=,

LS-B RFI4E4F Rev.1 69



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4XTH

(10)#fFEPSON RC+3¢ #. - [T A - [HLas NE RIS - Pl n ], EH4RT RGP iR
2.
AR A NAE AT R B dRa0,  HAS I 20 R B

HER5041: EMRDIFORET, I A LA R Syt b
B 1R4241: LEAG A B AR 20 (] Ao 21 1
BUE AERR AT LAAMR T RS BN , HAd 1T )R 45 P Re B 2 55415 Fip L.
R B AR SR
(11) PHE B AT A
ARIE RN, S R“13. R,

70 LS-B RFI41F Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4AXTH

8.2 FH#[REFZEH

ZFR = %F
U1 = 10 mm 1 | LS3-B: 1554775
U2RZ &5 = 16 1 -B:
— Fi:i % mm LS3-B: 1554777

U1 7= 10 mm 1 | LS6-B: 1612286

U2 s = 20 mm 1 | LS6-B: 1763573

. WEZEE:25mm | 1 | M3122H

ARRF WEFERE: 3 mm 1 | matgz

+FIB2£T](1S) 1 | BEKER22 (/)

H%ERF 1

BIH 1 | L IR

FAITER LS3-B: i[5 71(3K )

U1:39 N (4.0 + 0.5 kgf)

h1 A1t 1 U2 : 69N (7.0 + 0.5 kgf)

AR RL A LS6-B: #[5)11(3% 1)
U1 :56 N (5.7 + 0.5kgf)
U2: 125N (12.3 + 0.5 kgf)

FoimdE T Y48 (€ 59800 mmZAiR) 1 | KHKER

m LB N N RERS, BNAESLETER.
MRETFTIRE: KHiEiekah(rE ER)
x B MR ERE: 54 FERESIRE(ES)MIREShER G EF MR
NOTE LS3-B: 253K 17 A il 24, PAH B 132 2% F IR ¢ A BiMOTOR OFF i [A] J& H R bify
& SIEATTRSES LN

LS6-B: 23545 Bl A i ah 2%, DA T By b3 25 i 5% A BiMOTOR OFFHf

PR S L AR Sy [ 17 3 S5 il B R T B

VRNV |, 6 BIvEIPER, SR N EER) T IRALE .

LS-B %4 Rev.1

71




LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4XTH

U251 (1)

€)
(4)

)

(6)

()

(®)

72

8.21 U2
TR P 25 R L

NIRRT OC, Kb TR FIRALE . MR A IR, By 1k e B R sl
FEANEIRE B .

LS3-B: 32X A Hllsh#s, VLA T L3648 BRI BMOTOR OFFiY [X 3 A
A vty S B R R

LS6-B: 533K/ 4 KT I shig BT KIE M o
% T HIZIARERIT ORI, B3I AN B4 % H Al 3h 25 R IR B i B o
{5 T BN RROT G HIE] 359 58 Rl S L A i ¥ B v 7™ 2 PR i S T B -

R P 45 ) LR o
T HUE TR SR 2
ARVEMNE, WESH3.1 PURE TSNS,

PR IR T . LS3-B,LS6-B
LS3-B: 3-M3x8 [H3kiZZ (/)
LS6-B: 4-M3x8 [FSkiZ22 (/]N)
LS6-B602S-V1: 4-M3x10 K/ FHlEL

LS6-B602S-V1

EHIR AT

B WS F 45 S
TH 1B I E 2 R LR LA -
PR AT IERS

HEREES: X33, X41,X51, X241 (FEER IR . )
BR4 ({{LS6-B)

NN EVAL S
AREHAR, WS35 FHIHR.

LS-B RFI41F Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4AXTH

(9) PFRTEIRTT YL EICHE EiRL, [k
b HLAL R IG
FEHLIEBh 222
LS3-B, LS6-B: 3-M4x15+%4 |
LS6-B602S-V1: 3-M4x 12+

EIET

(10) #¥ N 24T ML T e iR ez, 1) 1
o LT .

Bty FRCEAE B R A B o 0 7R R ) R 4%
TRl TEIEREUR AL, IR s,
8 o P B

(11) 5 [ 5E 245K 77 v ALl B s (R MR 22 $ g4

] it
B EBA T P Al T AU R %/
- < I

(12) ¥ TR 2T s iR 2% .
TRRRACBEN, FFhL I Z B ANU2 Bty o

LS-B %4 Rev.1 73



LS3-B LS6-B#E# 8.

FAXT

U2retsg  MOTE
(M)
@)
()
)
5)
74

KB N NAIERER, B P2.4 KENNAIBE.

IRRACEEN, FABTRIU25T, ARG
$ B HEAEUB B i

TEHA R T A 5 B R A E R G

TR T A R R A R G

R AE TR AR I I ] 52 72 B2 UM |, JRAE bR BUR R s 2 5 BEAT [ 5E

FERF UL BT HE A 554 515 7 (8] i
BITKEH R ERIRE T, K552
HUBCE P02 B s R AR /N B A
b, JFMEAASE2IME 1 L
[T

TR BT 1A 5 B e 1A THERS il

I
(=)

EA4XT

PEBET
e
—

3-M4x127 ‘
Ml

‘ o
g =]
SIS —

) FH R 22 P 3] R R4 51 HR TR Bl B

i OR T T A2 B LTI H AL s A 2B

Sl Eo A

LS-B RFI41F Rev.1

AT B o] o 2 AN 2 45 Bty i



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4AXTH

(6) THIU2 BB 24 AL A0, SR [ E 3545577 ALl G

VE K IO A 25 1 (14 4 S5 A SR 4 0C T o [l B e 1) SR B 4 b, R R
JIVHEEAT R, g e IR TT
LS3-B:
U225 47 172 34.5N (3.5+0.25 kgf)
Fli1a1 73(5K 77): 69N (7.0 £ 0.5 kgf)
LS6-B:
U247 172 62.5N (6.320.5 kgf)
Hi 1A J1 (5K 77): 125N (12.3 £ 0.5 kgf)

BBt E b, 52 R<8.4 R R ) A A
(U1, U2711)”

(7) 4%U1§%?£E?%%L, [ B 4 25 gans | _i
43\%4—5 %*ﬂ$ﬁﬁi&%2*ﬂ*ﬁ%i 4 KT Ii\ B 3-M4x12

BT —N

'g\ + AE

T o

5 nil'j,\
(8) R EEAILT HLHL 5 el I ] 5 2158
WU L.

B OR T F R s LTI HAT S AN B0R . FAJT 8K [ B AR 2 B
JREAN3E 24 FRIEL 7T o

LS-B %4 Rev.1 75



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4XTH

(9) UL B NG 2 5T, 85 [ R 5545571 L TG

VE K oA 25 1 (10 28 S5 R AR S A 0T H L T I ST e RN o b, R R
THEEHEAT R, HEIN4E € BT .
LS3-B:
U157 172 19.5N (2.020.5 kgf)
Fl1a1 73(5K 77): 39N (4.0 0.5 ke
LS6-B:
U147 17: 28N(2.8 £ 0.5kgf)
Hh1A) S (5K 77): S6 N (5.7 £ 0.5 kgf

NOTE
BBt E b, 152 R<8.4 R R ) A A
(U1, U2 711)”.

76 LS-B RFI41F Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4AXTH

(10) R 233577 UL B0 [ ATLAHCRS

Y INIsmIL: ¥4
LS3-B, LS6-B: 3-M4x15+# %]
LS6-B602S-V1: 3-M4x 12+ [E

(L1) Kt 3 25 A B0 AT Jaly ol R s 2 i Z
o IRFRZECHTHEAEZL B 522
B2 18], A Rt 5 Bt ke e
UFWA o

(12) R 253577 HUL BTG e P o] 21 S5 2 LB I
NOTE

= WRATH TR T HA S AN 0. FAJT R I BE R AN 2 25 B
e AN 4 L o

(13) M Z Ry TIE 24 1 /7, AR5 [ 58 553 0515 LR G .
TR oA A ) 28 S R AR 553 00T AL BT I S 22 AR K 70 b, R+ /)
THEEFEATRAR, i ndE E BT
Z R4 17:34.5 N (3.5 £ 0.5 kgf)
Fli1a1 73(5K 77) :69 N (7.0 £ 0.5 kef)

R Hit

R INT~L ¥4
LS3-B, LS6-B: 3-M4x 15+
LS6-B602S-V1: 3-M4x 12+
NOTE  BAF R TR B b 1, 1S 0<7.4 [0 B fi ik &
& @),

(14) Jr HzE IR T,
ARVEAAE, S B“113 PR E e,
(15) 3E E UM &R

RS X33, X41,X51, X241
BR4 ({XLS6-B)

(16) 2R -
AREMANL, HSP3.5 HPR.

LS-B %4 Rev.1 77



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4XTH

(17) f FIFLAAE SR 020 R (7) BT WL ) S A B A R 25
THE R AN RAT A i G RAE, DAY A F BTN B4
(18) ZE AU IR A 2
ARVEMNE, ESR3.1 HIRE TR E.

(19) #R{FEPSON RC+EH. - [[LH] - (Ml NE A - PPdbRE], &3, 467
PPt 2

U SR ES AAE FHLIT S IR S, BRI 2 %

HR5041: FEMRDIFRET, L A LEH AR oyt s
HiRd241: FEAR A A YT IR Bk A

BHAERRER3, 4T USSR B, JLAR Y (S 2 W] REE L R 503, 4
RFTHNL. KA ERASER.

(20) HEERE3, 4T R A
AR SRR MG N ES, ES 13, R AR,

78 LS-B RFI41F Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4AXTH

822 U1Kw
U1 Y (1) FER4RIT LRI,

e TER8.2.1 U2 (AR 1D B8

(2) V¥ FEBAAT R a) Hl 0
THIEIE8.2.1 U2 rh 3R 1D IR

(3) #FTFULR.

LS-B %4 Rev.1

3-M4x12
I
U1 &% - %%fgfﬂagi
S JO |
79




LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4XTH

U1E%E"] NOTE 1 i == a3 I A TN t2)
= RENAMIRIER, 1ESR 2.4 KE NN AR

Rk
(1) EAFUT B AL SR 40T P )b B e R BT e _ERPIRAS TR, K528 20U A U2
B AR/ B i ke b, IR ICE AR B2 WU 1 L

NOTE
Call NSRS A s L
4T _ 3-M4x12
o Ea B TT O+ #E
U1l s \\\\\\\
N, = 2 BRI
I %\
L) \ U2

EHE ()
(2) ) FHBR 22115 Ik 5] 5 5754 5C 75 o [|) il B TG
PR T TR L e I BRI AN 2Rt o A4 B3R ] ik FE AN 22 465 Jz i it
PPN NET AR
(3) IRIU2 B3t hnod 4 iyhr /g, SR ] g B 40T Fh (Al Al e
R L AR e B v el (S ST E 18 gz 1 S0 ol WS DA E E YA
THEHAT R, MR E IR .
LS3-B:

U271 17: 34.5 N (3.5 £ 0.25kgf)

a1 F3(5K 77): 69N (7.0 £ 0.5 kgf)
LS6-B:

U2 741 17: 62.5N (6.3 + 0.5kgf)

A F3(5K 77): 125N (12.3 £ 0.5 kef)

NOTE

BAF AR & AR, S R84 FIP R AR R A
(U1, U2 77)

80 LS-B RFI44F Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4AXTH

(4) A UL B B B 2B a2
E. +EE
W S LA B3 B B e
R . b TP SRR T A 2028 A il
455 1. NEC
= Y

&
S

(5) TAIUL R EIE 2 i /T, AR5 [ 8 SR 45T FELLY

TR T 28 T ) 48 S5 A S5 45T LB O BT
THEEREAT R, SIS E I TT

o

BARAES Ty L, FIRIHER: /)

wE

LS3-B:
UL 77: 19.5N (2.0 £ 0.5 kef)
Hil1e1 F3(5K 77): 39 N (4.0 £ 0.5 kef)

LSe6-B:
U1 77: 28N (2.8 + 0.5kgf)
1A J1(5K 77): 56 N (5.7 £ 0.5 kgf)

EAET
BT

NOTE
= BRI E R T, S 8.4 [FD R IR
(U1, U2 )7

(6) % ks,
LSS X241, X41
(7) AR FLATAESRED D SR (S) A B WLy 1 s Aor B R R F i

(8) =R
ARERMAR, WS35 FHHR.
(9) 2N TR Ah R
ARVEMNE, WESH3.1 PURE TSN E.

LS-B %4 Rev.1 81



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4XTH

(10) #1FEPSON RC+ZH#. - - [FLE NEREEE] - (PR E], REF4CTER
L.

U SR ES AAE FHLIT S IR S, BRI 2 %

HR5041: FEARDIACIRETS, B AL S s
HRA241: FEAR A B U] (RIS 2R

BH FERRERARTAT USSR RS B s AR AT WEREAS T RE AL B R4 b
o EE LA R

(11) PARE AT I pii o
BHREANE, BESH<13. RS,

82 LS-B Z&FI4E4F Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4AXTH

& e &%
Yr4pan i F Rl mh 88 1 1750573
N WHEFEE: 1.5 mm 1 M3 1EEhER 22 F
FERATA ARBRF  mmme 2 mm 1 M2.542 4 F
By4H REE
fE R L 1
NOTE

(&= LSO-BIR3MERARITHNLAA HIa0H, DU T B 14261 35 L J5C M BUMOTOR OFFHY
PR S L AR g [ T 3 S8 el B e

TENLZ A, TS YRED TR, HR T B2 TR

LS-B RFI4E4F Rev.1 83



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4XTH

FAXT
Hl AR Y
D

84

(1) JF ) F &% 0 Bt o

(2) LT HIBIRERRITIS, AN R T IRM B IR A 2SR, Bk B oK i
Tilf 28 & Bl e L 5%
LS6-B: 235 MR 451 W Sl BT IR o $2 NIRRT OGRS, 55356

ANEBARAT A BN 4% R 45 A B
A% Wl S0 AR BT S SR TR,V e A AR i ) T A ) e T

.

(3) PR A5 1) FLIR
(4) PR U TiELAh 2

BRVEAINZ, WS H<3.1 HUME T4 2.
(5) WrofidHas i idss.

B BR4
(6) B M7 ] 5 il 50 2 FL R PR LT o
(7) #¥ PR

(8) #R Tl
9) FE il e

NOTE

LS-B RFI41F Rev.1



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4AXTH

NOTE
Bkt a BEAAMBRN, B5H24 BEAAREE".
A=A (1) Bl S5 B AR AT iz
Es M3x4 HIZNBL— N . #izhE

(2) 5 Sy 22 B 54564 A 7 e =
E. X

Q) k.

il Lt e L S
VEVERE, SRR AR e T, AT A
Ll

BIRE
ERE ARGy
(HI=hER)

(4) & P,
B BR4
(5) TEHFEN D PR(6) By gLy S5 B A A L FR AL f i
THE RN AT S i R AR, DL e F BT I A4
(6) LN TR AP &
AREMAL, ESR3.1 PUWE TS,

LS-B %4 Rev.1 85



LS3-B LS6-B#E$F 8. HE4XTH

2R wE i
R T SRR P PR RN
HETE | Emihi | ;ﬂ:hﬁlﬂﬁﬂﬁﬂ{)\ﬂiﬁﬁﬂﬁﬁﬁIj‘]ﬁ e EvaRan SRS
BAXT (1) 7575 P A7t i NS 24 103 e {H
BRI - BRFEEM REW | BES
w= T gl (1 mmEE I mKE)] | [mm] [mm]
Ul 77 1.3 10 45
LS3-B U237 77 1.3 16 92
Ul %y 1.3 10 55
LS6-B U225 2.6 20 169
(2) hishU2 g I ).
E
T SR DN B A D 2 o XA 381 B 2 PR
Al AE 2 R AR R I s
(3) MEE2HLIE (L 7 AR %
(4) BLENULE I E ST
NOTE
@ MTLS6-B, i Jyit 22 v KA A MUK
T LA R AT
T SR DN B A D 2 o XA A 381 B s PR
Al AE 2 R AR R I s O
86 LS-B R4 Rev.1




LS3-B LS6-B#iF 9. SEWEE

NOTE LS3-B40ICHIKLIEE, —E1. LIESUEEM N SUEERIRMIA .
Q§>L%Bmm%&&%%,—%Mniﬁ&%%ﬁ?ﬁ&%ﬁ%%ﬁﬁo
R SUE B SR A KB KR TR SR E AT EEANE AT E R, BirE
R FE e 2 5 AT HE e .
ZFR = pad
—— R ] LS3-B401C: 1513008
LS6-B*02C: 1639708
FERITA +FiR22 7] 1 Je $E i EN
HAEE
Rk
k% <)
-
%?ﬁ /&HEE
REVENEE (1) ¥¥ F 3] Je HoAR i L 28 M B
(2) T I HE K.
() TSR EIE. R A IER#E(MOTOR OFF)IRES
4) HFERSUEE BRI e e i .
(5)  MNFl b3 HH Uk SUE B RN ] E e i

LS-B %4 Rev.1

87




LS3-B LS6-B#iF 9. SKMEE

RERYEE

88

(1)

)
€)

(4)

©)

(6)
()
(®)

2% PIRSUE B, Rl BRI T IR
LI TIRBUE BN, Kb TR IR E .

FEAEAESN B BB R SR BT QI RIS, Al B N A2 2.
BORBE A R 107 (8], By Lb e HOR il A 41 B3 B 45

LS3-B: 5354 Hlshas, LU TB 142 H 28 L JE 5 BiMOTOR OFF i [A] 52
H R v B = S B R .

LS6-B: 2375 R4 9T BT S g oS dE A
N HIBIRER TR, SE3SCTT RN SE4IE T & B (M 5 2% [F] I 8 R
Y N HIB R RRTT SR, 15 A A DR e EL R i (1) B A AR Y S R B
e,

M BUE B 222 Bl 7y BAR ISR I — T3 T 4 ) el
It %€ I SUE B IS EA o

WBUE BN LT
BARBUR I 2250 70 2 BSR4 RSB ENER
BRI 22 8 7 2 Bt ) o 1D 2
PNPLUE B LMy, H 2 b il AL 21 4
B BAE B

A A S Fi FEAT €

\\Tﬁﬁ%E%EW

I 5 5 SUE B R b I 250 ERSE IR

R BUE B 2 oy A A G 1 R b 5
(Bth) L.

M FH e i 24T 8] €

\?ﬁﬁﬁﬁmmﬁ
SERNINSUE BRI G, L NS H B4 iR R, #i R arE B g stk
AT S 3T FLAS 2t it K /7.

R P 455 A B ) PR
LRI B AR o
BEAT e F AR b O BC 28 S L

LS-B RFI41F Rev.1



LS3-B LS6-B#EF 10. BHIRIRLLATEHE R T

10. EHRIRZITLERTT

>

m B FERFFRIRIT A RVIRZS T R ENBHEERS . BERTS TR EERRAR
b, TRESHETENASHE, BANSEATRLXEREE, FHETESHMAE
HHEBRA RGP,

m B R T RIERELRXANZARGRIR. 155 OFACHIREIERE] B iIRE

5 Sk, MIEEER T BEL.
m FENERAESSESHEXKEREBEHIREBRIREL EHITERIEW.
MBEBERATIEL, ThSSHMATHEA RGHIE.
('\g W HLAS NEBAECENL, BEENL, $308%, R R, IWERLALIEE S IT5), H
WUPRAT 1 5 s 5 s 1) 2 O R AT P iR s 2 TR U 2 = Al 22, et AT IE R PO 428 )
Kk, B G, 7 EIAT R SRR ), X AN S —
S IX R s AL B — B E LR 2 e i s B (R 7)o
HZ <13, Ji SR B AT R T,
AR = pad
HEFPERIE RIRLF TS T 1 BRI (B4, HIPEER")
ME DYl RIR LKL L3 B T B (AFBEEAR) EE
ANERFE | REFEE: 3 mm) 1| M4ige2F
HsERF 1
EE:| 1 LR
+FiR42 7] 1 NATFEEBE
Hh=71(3K 77)
LS3B:
Z:69 N (7.0 + 0.5kgf)
FAIE | ... U1: 39 N (4.0 + 0.5 kgf)
giﬁj’ o 1 U2 : 69N (7.0 + 0.5 kgf)
LS6B:
Z:69 N (7.0 + 0.5kgf)
U1:56 N (5.7 + 0.5kgf)
U2 : 125 N (12.3 + 0.5 kgf)
TR AI4E (K E 1000 mmAA) 1 R ok X
b7 il 1 JEE BRI R (TR 5h)
Edi keSS s -
NOTE  LS3-BSH3C AT, WP 16138 i FASMOTOR OFFI BRS¢ FL A
& EERTRSEVGIE NN

LS-B R4t

LS6-B: 23 S 45 ML A 2 a4, A By 142 il 8% IS 1 BiMOTOR OFFH
PRl & HL oK ity 2 11 S 20000 el T B B e

TENLZ T, 1S HIREDIR()~3), Fookifh b2 M IROLE.

Rev.1 89




LS3-B LS6-B#E#F

10. EHURITRLLATIEREATT

REDRIRLAL (1)
ERET

€)
(4)
©)
(6)

()

(®)

)

T3 2 1 3 1 LU o
R HISIRRRTE I, K R IR B . #ER A LS, Bk Je HoR g
Tl 428 471 256 B 55
LS3-B: #3A Hilah#s, LT b4l 88 Bl ¢ BiMOTOR OFFH A & A
PN S EETITRSES AL
LS6-B: 5535575 M4 A B B IT I8
P HIBNARBRIT RIS, BB3 IS 645575 & E )2 a8 7] e R e o
TN WA R TT IR, T s DR e L R i 10 = 7 7 A ) el T S EE
LE
IR AP 1) s P P U
5 T e H AR 5 1 31 e BRI IRl 2 S BT
P BRAUIE F T8 A% . F FIEUE &
HRIEMALR, BEZH9. WLEE,
5 T U TR A1 22 5 U S JIC A Ah 2
BRENL, ES3. 4hE.
5 T LU R B A
FIRFTHAFIT AR IT  HAT A e
UL U228 ZEH
ARTEHMNG, WESH8.2 [FD Ry it B4 b U2 e i A AP R
5 R3] LR AR )48 22 ﬁ/;>,.|\/|4><12

T AN [ EAE SR B IRZZ

(10) AEE2AUIE LI 7 34t DA AR A

90

BERAATIE YT Z/w U258

LS-B RFI41F Rev.1



LS3-B LS6-B#EF 10. BHIRIRLLATEHE R T

RERKAAL B0 s ps e, WS4 B A
(1) R ATIERE LA NSRBI .

REBT

(2)  MEE2HUWE B I ] e FE s R B

‘i\“f\f“z;\f‘

=)

—___\I

=)

() wRLUTEE.

IR THNFIT AR IT B4 R A e
UL U2 2
HREMNE, 1HSR<8.2 A [ i e rh U2 B i 22 35 0 IR

(4)  ZENUHE T A 25 5 U IR AR Ak 2

ARVEMMNG, WESH“3. FhE,

(5) TRk e v A o

ARVEMNE, TS R2.3 I IEINE”.

(6) A HRAIRE I, 2R BUEE,

AREHALR, WS, WEEE.

(7) 2RI B A, Bk, BUE
(8) IR G ERARTT A

LS-B %4 Rev.1

AREHNE, HSH13. R,

91



LS3-B LS6-B4EHF 1. B ERIR

11. EEESHR

[\

m B FERFFRIRFT RIS T R ENER IR RS . MRS TRR B AEER R A
b, TRESBTENARGE, BANSATRLEREIE, FHEATESHMAE
VI BE A R Gt

m BT R TRIEEARXANZARGHRIR. F5OFACHRE L ERE B IR

& & kb, YIEFEERT BiEL.
m S S A B R R S R T E L
BB R T, AL SRR SN 8 N\ RS,

575 HE &

H R AL LB B AR 1 2196970

HEPER1S iR 1 LS3-B, LS6-B: 2198655
- 1 LS6-B602S-V1: 2196966
ST T

B
BRTR L spunae) 1
L Yy

92

LS-B RFI4EF Rev.1




LS3-B LS6-B4EHF 1. EBEEIR

FENL &3 N B A 1 2258 PR LB AR, 1P P BRSO (3t R T FELBL O i 2 o S SRR FL R AR
K EEIRIENLEA

REIRIEEEIE (1) IR .
FRER Q) T TR
XA, B33 R

(3) ¥R R 2 YR e AR 1) 142 48
SR CVIL, CVI2,CVI3

(4) R AR e A R AR FL S ] 5 A T AR T B IS R BR AR

i . e . 2-M3
LSk /N 22 2-M3 (+FIRL2 T]) %L/E%Mg%

RIHREEIR (1) K LY e PR R AR [ 2 P 06 ] e FH TR ARG B JRAE HR B B4R
F EE R . ) 2-M3
#SL/ B2 (2-M3 *

() EERER A IR AR
RS CVILL, CV12,CV13

(3) LALLM
BRVEANE, BS0 “3.3 EEaSaR” .

(4) JHE#EGI 2RI,
(5) WAFTH RS RER R,

LS-B RFI4E4F Rev.1 93



LS3-B LS6-B4EHF 1. EBEEIR

HREMEHIIR (1) KPR 25 R
(2) AU TR EE A
BRVEAINZ, WS R<3.1 HUME T4 2.
() WiFiEELS.
HERAR: X51
(4) HrFFEHIR ] ! e/ —

LS3-B: 3-M3x8 [FkiZzz (/]N)
LS6-B: 4-M3x8 [FSkiZ22 (/]N)
LS6-B602S-V1: 2-M2x16 [H:LIZ22 (/)

LR AATHIN (1) R HEHIAR -

HIFRETT 1A
(HE R AL BRI BRI T 17, )

(2) & LiERAE.

B X51
(3) LN UM T Ah

BRVEANE, ESH3.1 HURE TSR,
CONPIDEEGLIE TR

94 LS-B R4 Rev.1



LS3-B LS6-B4E4P 12. LED3ERAT

12. LED$E7RAT

>

m B FERFFRIRIT A RVIRZS T R ENBHEERS . BERTS TR EERRAR
b, TRESHETENASHE, BANSEATRLXEFEE, FHEATESHMAE
VS 2R R G .

m B R T RIERELRXANZARGRIR. 155 OFACHIREIERE] B iIRE

Z & S b, YIEEER T EEL.
B B ATE IS S AR 2 B B K RIE L 2 B T E Rl
INRIEBERARAS FREATIE L, T ATEES SBUf e sk HEs.
ZFR HE &%
oL &=, LS3-B: 2198273
YEIPEREE | LEDSERAT 1 oD a0t
SETA i;ﬂ?éﬂ 1 B4 1R ED
ERAMR | 1
RN (1) FFFHUE T /M=,
LED$& FAT BN, EEM “3.1 HUE T

() F* IR
AREHAE, WS “3.5 HPR.

(3) LS3-B:
Wi &4 2 LEDFR /KT 128
TR X22

LS6-B:
P* R EHEFILEDE A X1, X254 1.

(4) WHE IR T AT
SRJE, WNHET e T AT L. (LS3-B)
(5) MH PR 45 FLEDF R,

\

E=

=

SRS

\!

=

\

==

LS-B %4 Rev.1 95



LS3-B LS6-B4E1P 12. LEDE/RAT

i (1) LS3-B:
LED$57R~AT Bt E R R LEDFE N -
BERES X22
LS6-B:

BEX1, X2uh FiEEB|ILEDEAK I,
YRI5 LED E AR 1 T4 5 — 3%

(2) KR P BRAEA ST BRI 18], AR5 S LED AR [ E £ 4h 5 L
(3) ZHITE.

(4) BRI
AREHAR, WS35 FHR.

(5) ZAHUME TSN 2
ARVEMNE, WSR3 PURE TSNS,

96 LS-B RFI44F Rev.1



LS3-B LS6-B44F 13. R miff%

13. [R %

13.1

X TR A%

IR SE AL N BT CRAL, DGR, [F2D B AE),  F LI ORAE R S 5 i 2

TRAF I 2 [ 2 A 22, JEiRdEAT IR IR SE

Pl AR 5, AT R R R ORE), AP R B

X A 5 B S ML AR 2 e 5 R R B (R ) 1K 7R B AN A

*OREC R TR AR A A EXIHLES N BT DX AR R BOE A AR L (B R ) AT R L
AR

13
il

ATHRIRREE, iﬁ%c‘z‘ﬁm EARFREREI.
BERSIPIRIEAEE, 15SH“EPSON RC+ User's Guide’ 2. 4 "E3
824 RERKITIE Elﬁ .

BRIFSEARRZH], BHAREIPRAMNRBA. T3, BEREPRABA,
AT A R BRI EE R TR A RS

BAMEBALTZRRAERE, KIHR), IHTHFMELARNRE. BE
BAEITEERFBER, ESERTENRERER, EERRK.

EKFaSHEA

J R By A T
FH[ LA [Wm4 % ],

Ti4b, RS RS T a2 w4

, WEFE NS . Bl H a4 DR, EHEPSON RC+

KT LittanfE
JE A RIS NE B D B R B mR, S OAERHAT P (D B B

DU RER AR, IEPEEPSON RC+ SEH[ TR NE AR, AREEFLPHR
TR -

FiAh, RS R VA DP RN BN S, A T AR .

LS-B %4 Rev.1 97



LS3-B LS6-B4E4F 13. JR i

EPSON RCHAC A H Tk A7 I B 1 5.
"IN THI 150 W 48 FHEPSON RCHR HE ] S 3E 47 J5 s TR 3 1) 7 v o

B R SR R TT VR (B BR M) o
N RAEE 1RA A BIREAT U o 3T 75 EHEAT IR SRR R ORTT, IE S s BT R
DRI

w0 ALas N B AT AR TH SRS, 5250 HORE RE 2 AR W BL L. R T 3825k 1Y
JEURREE, PAT M T/ 22 T AN AT R s T P IR . A RTEAIN A
THZP<13.3 S50 A IR S

BARTT HHEIRATERIN BT . MHLE NG EVF, AREREAT O T 5545675 1 J5
NOTE

= CEBHBHLZ SR ETIT168L5016( 4 it & RIS . B —ANHTR b . Ko A
HLES N PSSR ZRIT, TEHET<13.4 AV 17 S 00 5 s A2 w3 gnfid 28 Ml aa L i
T2, SRJE A s IE ) & .
NE T AT R SR, HEAETH WRE S (5 TS 5.

(1) JFaaRHER .
i IEFEEPSON RC+ 7.0 8- [0 B | /s [0 B P 4% D TEHE .
. EFEHLAS A - (L A BRI ]
il EFECNIRT, ARG <>

System Cenfiguration 7 x
- Startup " Robot 1: Calibration o
=-Controller Caution: Calibration may change point locations

- General
- Confiquration doirt To Calibrate: [ 1~ | | Calibrate. . Aoy
- Preferences
- Simulator Calibration Joint Accuracy Restore
[+ Drive Units Val ) 4 I
£1-Robos alues are in encoder pulses
(- Robet 1 Joint CalPls Hofs
£ Model
é----Cor?ﬁgulratlon 2 0
i+ Calibration
" 3 0
. Amplfiers . 0
- Inputs / Outputs
[+~ Remote Contral
-RS5232
G TOP /1P loadCal. | SaveCal.
SR,
< >

98 LS-B &F4 Rev.1



LS3-B LS6-B4#E#F 13. [R miff#E

Q) MNEEER, REHTi<Yes>144l.

EPSON RC+ 7.0

Ta perfarm a calibration using the wizard, a previously taught reference point is required in the current project,

If you do nat have a reference paint, then vou cannot use the wizard and wou must Follow the steps For manual
calibration in your robot manual,

Do you have a previously taught reference point in the current project?

[ Yes ] [ Mo ]

() WR¥EfEr, FIBEHRATRAERI ST B0k IE. eI )G, Bl
<Next>1%4l

Calibration Wizard: Joint 1

Step 1: Move To Zero Pulze Position

Move Joint 1 ta its approximate zero pulse
position by hand

LS-B %4 Rev.1 99



LS3-B LS6-B4EHR 13. [R i

1T IOk B -
P28 N AR R 19X AL b Fl
BEESMAE
2T B0k A B
SE2NUME I E T 2R LI
FOEDA=S
(58 1 2745 5 AT AT 5 1) 1 2
i, )
3T OBk B -
AR XA L PR B
s
LS3-B401S LS3-B401C
AT IOk A E
b B4 T T A ) B 2 AT T

T3 R B

100

%

“f

(Eﬂﬂ)E’Jmf“lfffL%ﬁ}\E’J%M%ﬁﬁ#o

Ll 1] L1 I 1)

IR
L1

<
(e}

X

LS6-B*02S

LS6-B*02C

LS-B RFI4E4F Rev.1



LS3-B LS6-B4#E#F 13. [R miff#E

(4) Hli<Yes>{Z4H # B Hihas -

EPSON RC+ 7.0

2

The encoder For joint 1 will now be reset,

Continue?

[ &5 ] [ To ]

(5) FEFEDIEHIZBLEN)-

EPSON RC+ 7.0

Restarting Controller

[.lllllll ]

* HE A G, s HINE K.
(6) LEFEE RTINS E A, ARG di<Next>4&Hl .

Calibration Wizard: Joint 1

Step 2: Select Reference Point

Select a reference point to use for calibration

Fairt File: | robot]. pre L |

AHE R P EE—
RIEEREHRE.

Paint: | F0 - Referencel

Calibration Wizard: Joint 1

Step 3: Jog to reference poaint

The center
of the shafi

Calibraton jig at the
. end of the shaft g -
(Example) Jog the robat until the end effector is near

the reference paint for rough calibration

>*54_,..‘_—— Target point

Cancel ] [ < Back et Jog...

LS-B %4 Rev.1 101



LS3-B LS6-B4E4F 13. JR i

() HHATHHENME, I BEoRu2# 50 3 [Jog & Teach X UG HEF IS ME A, LU TH
ISR HE. SR F i <OK>1%4 .
h1E 2 BiiE$T FF[Control Panel], H.di<Motor ON>1%41 .
NOTE

& MEWA M ER SRR KPS WA, D s AT RIS A HE . W Rop it
EE RIS, T RE DLW AL -

™ Calibration Wizard: Jog

v locat 0 » Took 0 » AmO ~ ‘mgé;

Jog & Teach | Control Parel

JOgE g Current Pogition
J1 deg) R deg) 8 (mm)
Mode: Jont v Speed low v I Um]l I EIIIIJ| [ 0@] ©) World
M (deg) ® SOt
- A o [___oooo] | J [ | © Pulse
J1 2 +J3
Current Arm Orentation
A 0 I Hand D
«J1 [ F 43 [ Rughty | | | [ ] D
1 =] = Jog Distance
J4 J5 J6 N deg) 2 Yeo) B mm) O Continuous
1.000 1000 10000 O Lorg
& &N &N M deg) (;} Maduim
«Jd J5 wJE 1.000 O Short

Jog To Reference Point

ok ][ concel ]

(9) Hi<Next>1%4l.

Calibration Wizard: Joint 1

Step 3 Jog to reference point

The centar
of the shaft

Calibration jig at the
end of the shaft | 3
(Example} Jog the robat until the end effector is near

the reference point for rough calibration

>§q‘_:?—— Target point

Cancel ] [ < Back ] [ Mext » ] [ Jog...

102 LS-B RFI4H Rev.1



LS3-B LS6-B#if

13. RRiRE

(10)

(11)

(12)

3|27 m . Hii<BExecute>{%4H]

Calibration Wizard: Joint 1 ? b4

Step 4: Move to Reference Point

1. Select or enter motion command to move near the reference point

2. Click Execute

I\ JUMP PO:z(0).

— T
® Preceined: e QLR

Motion command to move to reference point:

O Custom: Go DO

IME R, AR E<Yes>1%4l.

EPSON RC+ 7.0

< Ready to move robot to the reference point?

(If necessary, the motors will be turned on and all axes will be locked before executing motion. )

[ Yes ] [ Mo ]

TRENIZH R )R, Hidi<Next>1%4 .

Step 4: Move to Reference Point

1. Select or enter motion command to move near the reference paint

2. Click Execute

Motion command to move to reference point:

® Predefined: | Jump PO Z(0) |

() Custom: o PO

Cancel < Back Next = ] ecute

Calibration Wizard: Joint 1 ? x

LS-B %4 Rev.1

103



LS3-B LS6-B4E4F 13. JR i

(13) LBty KR sh 21 LM S H A E

Calibration Wizard: Joint 1

EIX

Step 5 Jog to reference paint

The centar
of the shaft

Jog the robat to the exact reference
pozition

>;5:—.:—~__ Target point

[ Cancel ] [ < Back ] Ment

Jog...

(14) BEATHHEEME, ¥4I BRI 295 5) B [Jog & Teach % HHE 1 (I 218 4,
WS E . SR 5 H i <OK>1%4 .

PAREATH

™ Calibration Wizard Jog

v local 0 = Tool 0 » Am0 - amgé;

Jog & Teach | Control Panel

104

Joge g Current Position
J1 deg) B2 deg) B (mm)
Wode [Jort 88 Seesd(low B | || 0000] | 0o] | o] O Mrid
J o) OJF T
—a o & [ oooo] | ] { ] © Puke
J1 42 +J3
Current Arm Orentation
&n = o Had ]
«J1 «J2 J3 | rinty | | ] [ ] D
= = e~ Jog Distance
Jd J5 JE J1 deg) J2 Geg) J3 (mm) O Continuous
1.000 1000 1000) O Lo
<A s =N M Eeg) (&) Medium
+J4 +I5 «J6 1.000 O Short

Jog To Reference Point

[

oK

][ Cancel ]

* RS2 HHMT IR AL, AR5 R 53 TR sl B0k B I -

LS-B RFI4 Rev.1



LS3-B LS6-B4#E#F 13. [R miff#E

(15) Hii<Next>$% 4

Calibration Wizard: Joint 1

Step 5 Jog to reference poaint

The center
of the shaft

Calibration jig at the
. end of the shaft
(Example) Jog the robat to the exact reference
position

>§"—’;—— Target point

’ Cancel ] [ < Back l Jog...

(16) = F 552575 0 J5L AR e, $hATFI F A T/ 2 T 100 1 3047 D st A B R (D B
HeRTEFEBHNPEAT),
i, JEIE Jumpfiy &K 2 50 U L AR 3l N A R AR 38 O A T 36 1 A2 TF-15)
Hdi<Yes>F44H .

EPSON RC+ 7.0

9 Warning
-
\\/ The robot will jurnp ko the opposite arm orientation.

QK ko continue?

ii. DOP it AR sh B IE S %A E

Calibration Wizard: Joint 2

Step B: Jog to reference paint

The centzr
of the shaft

Calibration jig at the

_end of the shaft
(Examplz] Jog the robet ta the exact reference
position
>§:—.:—__ Target point
Cancel ] I < Back Mest; Jog...

LS-B %4 Rev.1 105



LS3-B LS6-B#E 3P

13. RRRE

106

iii. OB AR sh BIEM S B AL E IR B AL E . il <OK>144] .

™ Calibration Wizard Jog

Local ﬂ - TDO* 0 v A 0D = .m §§§
Jog & Teach | Control Panel
Joggng Currert Pogition
J1 (dee) R (deg) J3 (mm)
Mode: Jomt Speed Llow  w I_ U'Iﬂl | UUII| I OUI] O World
34 (dee) OJF T
— 3 & [__oooo] | ] [ ] © Pulse
J1 42 +J3
Current Arm Orentation
o oA 4 Hand ]
W1 2 43 [ Rienty | [ ] | ] ]
3 [~ ] =] Jog Distance
J4 J5 J6 J1 (deg) J2 deg) Bem O Continuous
1000 1000 100] O Lone
<A <N =] M (deg) @) Medium
«J4 +J5 «J6 1000 © Sheet
Jog To Reference Point
L_ox ][ cmen ]

iv. B i<Next>F441 .

Calibration Wizard: Joint 2

Step B: Jog ta reference paint

The center
ofthe shaft

>‘.§-TTT—— Target point

Jog the robot to the exact reference
pozition

[ Cancel ]

[ % Back

] [ Mest »

LS-B RFI4 Rev.1



LS3-B LS6-B#if

13. RRiRE

(17) ek HE . B <Finish>4%4H .

Calibration Wizard: Joint 2
Finizgh

Calibration for Joint 2 has been successfully completed

l

Cancel

]

I < Back l

(18) FBLE A B RPN E SRR AL, TS IERE A7) e
AR 7 B

LS-B %4 Rev.1

107



LS3-B LS6-B4EHR 13. [R i

13 3 %2*11 EGEE%}%I\\\
ﬁ%XﬂIL%%}\E‘WEikﬁlﬁﬁJ:ﬁﬁ%lHﬂL, B2 HAE R AR B

NOTE

= WAbEE13.2 RS B A P ORI S5 S R ARSI, U@
Tl ) R T/ 22 T2 0 BEAT SR R A AT B8 25 T A SR T

AT 5 A VR, FEHE SOV R AT A B T
it

SR L A S R 0 i 5 VR B 22 AT AR B i 4 o
I, FEYR N R H R 3T I A

REAKifx S A L

HFHERE. .

E S TSt 00 81 1 A T 97 2% 00 JE 97 8 e L \
), LU HG O AL
WA T, A2 T I 2 A0 5 T A i
BIERNEFR S, RIGIEREBMAT FxS,

(B TFTEHAL)
FRRiEERA f)

>@ )
[ Birm

PF P B AR R R Ja, RS B R, KAy AR B BIREU, B E
Mo AL EMFSI, 15X R BRI 2 L B AT GO, 28R G AT 7R 3L

EXMEN ST B AL FRET R R A5:
- AE R AR N B BEAT s O
- S A — RO AT A T A T R D s
- i F Palletfiy & fif
- BEATCPENVERT (B Zetdirh, 5 JNHE £ 25)
- ffi FHLocal g & st
 AFAEARRT AR AR AL IR BT (191 P1+X(100)55)
- #H47 Vision Guide I WAL #ERf

108 LS-B &A% Rev.1



LS3-B LS6-B44F 13. R miff%

FRAFR, ZFhENEITREEZE
() FEREERSBREHIA

WA T T2 T X5 0] HEAT BIAE B DX 46, A 2 T iR B F) s i
M R 2 5

(2) FTHF[LEIER- M2 N -FEH k], 285 B34 MOTOR ON.
(3) <R E> AL, KA RO AERIRER A, DME AT Fah B s HLE .
) FhRI AL TF L AR WU A2 5 R B SR A & .

(5) TEAZALE XA B s s g 5 3t AT R 2L
(e iZ 555 A“P1) o

P BER B PR E M 517, KGR <1
(6) BT [ TR -<BUE T AT>, X BT KRATEAT it -
(7) VI e T I 2 A B R A s AL
>Jump P1/L:Z(0) ' ATMARENLETFW, Zh ERME

* RN TGS B ) A T M R RS SR A AE T, WU A e [
B-<BET >t W TN TS, R PIAT D IRO)A(T).

®) oA LA E L.

FEBHERE T, BB ERETZ, W, A # s s g 5 21T
R R R P27,

FEBHER BN PR E R 5 P27, ARG TR .
9) HAHHIHofsH -

>Hofs Hofs (1), Hofs (2) + (Ppls(P1l,2) + Ppls(P2,2)) /
2, Hofs (3), Hofs (4)

(10) LA B 0 22 T 034 (5 BR Q) AR B S5 J(8) O A 8 4 5 HE AT 2
(AR %5 82 ).

PR TR E ST <P, N E <o 144 .
(1) BB ha Fidt AL B &
>Jump P2/R v TR T A T

* ISR PSS A TR AR SR AE TP, S B oy (42 1 T AR )
- <BEUT A>T, B TR UIEONE TR, RJE AT S RO M),

(12) Kplas N s B E mi Al W2 & IEREEATB0E . 1S IRIE 5 2T R .
* TR B A 2 2907 T TR B o M RBEAT 7R 324 ) i

LS-B %4 Rev.1 109



LS3-B LS6-B4E4F 13. JR i

NOTE ik Jy /R i FEPSON RC+ etk ) S 1 R 450 (P Rt SR, 15
& o1z

oo ALes NIV AT AR TH SRS, 82505 HORE RE R AR W B, ST 382505 10
JE R B, PAT MR T/ 2 TR AT SR r B R P IR AR
THZ“13.3 FE25 I IEA IR R R

MHLE NG BT, ABEREAT AR T 554501 I AR B . 2545671 5553 507115 [
pri

NOTE
= NETHATIRARE, AT H RS E (T L NGB R ).

TR T IR 126 P BRI R I
1. BERZHHA

(1)-1 SEHEIF S, A 2 R = s T I R
A AT BLIERAHLEE AN AL B R85 (P).

D A R B R MBS T B S B (AL, SRR, B R Z AT
s EE

2. BMHEEmR

(2)-1 15ZF M A
* o A Y AN A2 A B A

3. UmIBEENIAEIL
(3)-1 AEAFRATAESNE XK ARG T, T E f2 28 1 r .
(3)-2 FHIRE R B ST R Zh B0l 7 B NI

FIRATHIORK AL

15 L8 N ASHR R A
BRE &\:¥+
A 0 B

110 LS-B RFI4H Rev.1



LS3-B LS6-B44F 13. R miff%

LS-B %4 Rev.1

2RI ORI AL B -
MU 1 BT 2R LU
B E
CACSL IR EWACE:
R, )

FB3RTT ORI AL B -
BIAE X ek 1 L PR A7

ﬂwﬁ
1li

39%11 (k) f vt L R BTLAS N ARG T 57

45.5

g

LS3-B401S LS3-B401C
ERASCTT OBk A
S £ ~F T 5 1 S 2 LR T
T T A B

L1 1] Ll L1 [ 1)

o
© <
5 o
B
X
LS6-B*02S LS6-B*02C
+
= N

111



LS3-B LS6-B4EHR 13. [R i

(3)-3 ZEHZEPSON RC+5¥5 il 3%

EPEAT R NS N . TR, FE[f 25 H RN IR AT .
(beanff e pLAg AN<17s )

> robot 1
(3)-4 PHATHI ARHIIA AL
MRS EH B N, AR WM PR, AR W H IR T RAT .

Z15595: >EncReset 1
F29TW: >EncReset 2
#3KF7: >EncReset 3
HAICTT: >EncReset 3,

(3)-5 HJFFEHIEE.
1EFEEPSON RCHPSE B[ T H-[45M 8], 85 S o< 5 i #5424 .

EPSON RC+

Fiebooting Contraller

4

(NENRNRNRARAN )

* HEEAZ G, WoasH3NHEE.

4. FEARHIGIEEE
(4-1 SR [THR]-[d & HHITU N 2.

>calpls 0,0,0,0

* PLEs AA =23
(4)-2  MRAEIEA Bl - T H]- [ & & DR ST, JUTUL T a2

HE1XT >calib 1

H2KA >calib 2

HE3XRT >calib 3

AKX >calib 3, 4
5. REAE(EMIMEIFE)

(5)-1 iHITEPSON RCHEH-[ T H-[HL 28 N FE 88 -[I Hl AR ], # EMList N
ON,

(5)-2 F<BETA>1AL, KT O BONARIROIRGS , ME AT TR sl
R o

(5)-3 HT BN N S B R E (L 5.

112 LS-B &%I4$ Rev.1



LS3-B LS6-B44F 13. R miff%

(5)-4  BUEK H IR S 8 R H -

FE[fr 2 & LA AI AT I T 6 2.
(FEMEBIR, PRI R e . )

> Calpls Ppls(P1,1), Ppls (P1,2), Ppls (P11, 3),
Ppls (P1,4)

(5)-5 FIHEMR LB BE R SEERAE L.
fan, EPEER SEAE N PR, E I PP R E AT “Jump P1:Z(0)7.
* RIS R B B FER AL E .

(5)-6 I 25 HE SR K IEAEREAT I 5 8 R 0 9 7 I 52 AL 31 328 % ) R K dls or
H.

* OB AT R AU, AR B3R S AR IR Bz B AL
MEE R PigFD BEE O], AT sk,

(5)-7 AT IR
MR BRI S, T s, AR [T 8 H R FIT .

179 >calib 1
2T >calib 2
3K >calib 3
4K >calib 3, 4

6. fEEMA

(611 WFHEHBARH TS ARE, WD EMFRRRE L.
SR AR D B U B A B L T AT SRV 5350,
HEAT IR AR 2 JE VAR D BB, T AT AR

LS-B %4 Rev.1 113



LS3-B LS6-B4E4R 14, HErEpfFsR

14. HEIPEPHR

14.1 LS3-B
BIR e &F 2 1E*3
FLZ5 5T LS3-B401* | 2200784 4.1 -
AP 2201471 200 W (3 i1 5.1 @)
ACHRALL %23:%% 2201472 100W 6.1 O
IR 2201472 100W 7.1 @)
AR 2201472 100W 8.1 @)
WAL *1 EAPSHT) 1765520 52 @)
2K 1587600 6.2 @)
1653181 FERTTEOENL AL E
EAPSa1] 1213267 CO0547A 5.1 -
(QLILEZN 1520371 CO0538A
X 1653819 2RATIROENL BLE
2K 6.2 -
1213266 CO0543A
H3KTY 1554773 z 7.2 0
EE & 1554775 Ul
H4KTT 8.2 @)
1554777 U2
FRL T Bl A 1750573 Zih 7.3 @)
BB IT K 2117817 - -
WEVEE LS3-B401C | 1513008 *4 9 -
Rk AT LS3-B401S | 1792117 150mm 0 o
LS3-B401C | 1792118 120 mm
P, Y i PR A 2196970 11.1 -
2 Il B 2198655 11.2 .
LED#E/R /T 2198273 12 -
RERZ2A1: AFB 2.3 -
- - B SR,
TG *2 | yadL: :;m - o 0 8 L 526 26.2 )
BUBRRS T 41 2 1795860 SR 3.1 -
HUBRES Je 8 4 2 1769389 LR 3.1 -
By 42 B 2014430 RI45HL45 -
2186054 3m
M/C LI FL 4 2186055 5m 4.3 -
2186056 10m
2194703 3m
M/CI5 5 H14i 2194704 5m 4.3 -
2194705 10m

114 LS-B &A% Rev.1



LS3-B LS6-B4EiF

14. HEFPERIEER

14.2 LS6-B
ER AR ] = pas 25 K 1&*3
LS6-B502* 2196931
e LS6-B602* 2196932 4.1
ZERS- )
LS6-B702% 2196933
LS6-B602S-V1 | 2196932
R RiPE 1617849 30x120mm il 5
1V LS6-B602S-V1 1622598 30x150mm '
2201471 200 W (A ihiE)
AP 520W (¥ 5.1 )
2215861 ()
iV LS6-B602S-V1
2197986 200 W (e
2R 520W (CifE 6.1 O
2215862 (o)
{¥LS6-B602S-V1
ACTR AR FEHL
2201472 100W
3T 150W 7.1 )
2215863
iV LS6-B602S-V1
2201472 100W
4R 100W 8.1 O
2215864
{VLS6-B602S-V1
1750570
BLRT 1765530 {YLS6-B602S-V1 32 ©
WRIEHL *1 - -
T 1750571
2R 6.2 O
1765520 1V LS6-B602S-V1
1650901 FB1RTIPIENL BB
—_ 1213266 CO0543A
IR 1520371 CO0538A 31 i
OZYIR
1510528 CO0551A
T 1653181 F2RTT AN BB
2R 6.2 -
1213267 CO0547A
IR 1563316 Z 7.2 @)
Eb & . 1612286 Ul
- AR 8.2 O
1763573 U2
o 1750573 Z Hil 7.3 @)
IR IS
1750573 Ui 7.4 O
il SRR T 5% 2117817 . }
WEUEE LS6-B**2C 1639708 *4 9 -
. LS6-B**2S 1767229 200 mm
TRIR AT T 10 @)
LS6-B**2C 1767391 170 mm
FE Y 6 L PR AR 2196970 11.1 -
LS-B &F4f Rev.1 115




LS3-B LS6-B#E#F

14. YR ERiEER

BN KA %3 B K1E*3
AR 2198655 11.2 -
2196966 X LS6-B602S-V1
LED#&/R T 2077258 12 -
B TRk 2241: AFB ] g;w:;yrmgs, ‘ 23 -
ML SK-1A 15 2 B IR 52,62 -
BUBRE &1 2 1767403 SRE) 3.1 -
HUBRE S A4 = 1763918 LR 3.1 -
Bl 2014430 RI4ASHEH S H -
2186054 3m
M/CHLIJF L4 2186055 5m 4.3 -
2186056 10m
2194703 3m
M/CIE 5 H14i 2194704 5m 4.3 -
2194705 10m
116 LS-B #7#3 Rev.1




LS3-B LS6-B4E$F 14. HErERER

1 ORIERL

AL RN ERAFR . R AR I, TR I3 AN A 1 B AT B

B KL RS

B R A F B R R e 5 RN L AR TR

ZR N 3]0

ety A PR ] s A L, AR U SR VR B AT

SRPEASTE o
ESR I

DNEE . WEIRE R AR, TF DR A1 AT %)

Al o

Rz e i

WK E RS

WIS 8] 3 A PN B B A e A
[T AEBE (1 1A FE 1 LE SRR E B A R 22 I Ao

AEBE OO R I AR o v R AN B T R i 2K

2 XTEEIERIESE

2% [ 1940 2 i (UN GHS),  FRATEE SR 2 7 32015454 H gl (1) 3= 4 41 1 )i

o I K o

Y4 P 5 PR R AN A R . A OGN R AN AR R S, VB R LR HIER . WA AT
T SEin], THBE IR E .

B IR

HER

URL

THK AFB-LF Grease

THK CO., LTD.

https://www.thk.com/

Harmonic Grease
SK-1A, SK-2

Harmonic Drive Systems Inc.

https://www.harmonicdrive.net/

*3 1&fg

TEOUMgfabR, ATAENLES NISATIA$20,000/ N BT EAT RS FRAFHIBE ). ATAE 32 6] 2R3
WU 2 AT AE-[ FEATLIT RIS TR] | 2 B 38 AT I 1]
ARVEMNE, WESH22. KRBEGERHHIER)”.

] ENEE

LS3-B40ICHI S E, —E14 . FERGUEEM T RSUEEIRME.
LS6-B*02CHIMSUEE, —E20 . LIRgUEERM FISUEBILIRAH .

LS-B %4 Rev.1

117




LS3-B LS6-B4E4R 14, HErEpfFsR

118 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E 7

LT LE LS AN D RS EHI







LS10-B4E4P 1. XTHIFFIHRE

1. XTHIFFRHNRE

BEAT HWLED 2, TR ST 4R I ) 2 2 AR T RARSC T, e 3
fift 2 AR T IE R B LR AT YR

T B2 oA m B R R 4R B I B, SREBEAT WL T RO

%F ESFHEHS
LT B e IR T 5545
IR RIERRAIDR Y, T2 SHATHELS.
b= =
= H
IR BHLIE TR Y, TR EME TR
g &
IR PR R R AT Y, TR SBAEGERM~
:I = k.

LS-B %4 Rev.1 121



LS10-B4E4P 1. XTHIFFHRE

BITSREITEEN

m B A FMARICHBRAEITIRE, SIRRBSIEHARNAERITER . MRiE
ITHIRIVIRENSAESR, NMUINBFARGRERESIE, EARESERTENR L]
&

n RETIFNN AR RIEL T EERRTSHNRE AN BN, BEDHNBZEXEBA
BMfEREINEANAFEIL T Z01E, (BEWRESFHITIHE, HURERTENRSE
B, FEEEk.

E 5w BEsERSPIRZINEAE RS EONEAE. B, sHEHIAZBIAIHLES
AFTRESEITERETENEE, HARERTENREEH,

" HEANEREHEZE, BFRARREFLEF RS REFHPIIFARIMERTERE . MRE
FRAEREEIMENRSTHITERE, KERZRIRANUNITELIFEREINGE, THE
SEHEGRENRE, EERK.

m BT TRIRERKANBEARZHEIR. H5OFACRIREIERE BRI
Xk, VI7EEER T BiRE.

gg & | = FBGEXAERIRRSHERRERIRIR L BIREL 2 RHITEREL.
MRABBRIS TR, ATRESSBIMESRARSEHE,

m AR AT RES E R AL RS RINREE & . TR E TR ZBIEZIMIRILEE A H5,

MR R E T BRI R AR A H. REBIITRESLEF.
S o | ETIRFENE, SRR S EEMRRS0mmEIEES.

122 LS-B &A% Rev.1



LS10-B4E4R 2. #EHHREE

2. HEIPRRE

NHPTR R EL RS NE. N TR SRR 4, RS TA

ek

R IR R AT A
2.1 HPRE

211 #HIPREHER

MAETH > NHE 1A, 3N, 6N 512N S B, 1 BUE T E .
Hodr, 1N H RIS e I AR 250/ NN, i 3250/ N5E, 7507855F, 150078, 3000
NI B INAG A I H o

KEIE

1M AKE

6 NAKRE

127 RAKE

oA

(BB %R)

11A

250 h)

2R

500 h)

31™H

750 h)

4R

1000 h)

5B

1250 h)

61™H

7R

1750 h)

81HA

2000 h)

91NH

2250 h)

10 A

(2500 h)

1M11H

(
(
(
(
(
(1500 h)
(
(
(
(

2750 h)

121 H

3000 h)

131A

(
(3250 h)

05t 125 31156 H 2 i

E i - P R - P ) R -

20000 h

h = /\B

LS-B %4 Rev.1

123




LS10-B4E4R 2. 4IRS

212 KWEARR
WEmB
118 |3~A 648 1248
L & 2T IR
REnE HEHRIL 0t | RE | BRE | RE | RE
St B 2R Vv v vy
HoAABAS 2 TN
VR T VI v v v
BN L2 B HUBFEIMUCEREIRS) N R RV
W2 T AN MR FR G vl vy v
SEIR M R INERER S Vv v
WAREATH R E R wLpIPE N R R
BB E B E S T B3 EBARLT vl vy v
AR T AR SR w21k vl vy v
WARERTES TIE o N
(e
HE AR T AR ¢
Z2l N
BESE
BETR BB
ERARIRE, REREAVHENSEEE 2 FA,
HiAIZIE 2 B8N IRE T, ESE 2.4 FENA IR H 5 E R B 2
.
GBI BTN,
BN R T AR
laaiaalat RSN, E B R,
O T RENMENI, MBHERD, BRTEE.
SER MR L REREHN, MBARE, AL TEE R,

WA BHU R E RS

KERSMIFREFERRERAL.
WREHN, FREDRRME.

HIAFHIRERES I

RELEH XA, BB TSEENTRE.
LA KF BR B ASIZ AR T X, MELETHE, E505HE.
WMRIRAEFITHARBRIT X TTEMERR IR, HIFEREHER.

WA BB FWRF Bk

KENWMFHEN 2B EFWHZERD.
MREXMBEMRE, BHEOEHEE.

WANRRRBIESTE

XAHEHBER, KEESTHEMHER.

WA R SFIERR 2 M RE

ERHERR, BTERFETFX, SHTHFRL], RENHFEDEEE

BIFIEEE.

124

LS-B R4 Rev.




LS10-B4E4R 2. #EHHREE

" ELEHRENEARE, THSSERANRERE.

B ERIRTEIRE T RIS B XN EHEREEERIE. MRFEXTIELTE S A%
¥ = =, BNLUZXBERMRE, EE1THTEIAZI20,000/NFRTX A X 15 (RATEES)
HITRAE

>

HL2§ N ST EBALAE ARt TR = £ 5, WRES S EUHERE T Bl
NTREK I VLN, B USG5

FALFE MR A8 T SR At A pL 88 N _E R 3RS TR, HLas AAGAS I 1] (KR g 45
FroNIE4720,000/8 6

B2, R 1) 2 AR 25 P A FH 2% At AR L2 A ) 57 3802 B (9 dn A e K ag 4T
THRSE N DAt KO i /el T S AT ) AR AL

NOTE

& AJ{EEPSON RC+ 7.0ffJ[Maintenance X i HE H 25 A 75 4E 9 SR (ML JBOENLAN[F] 2P
S ) 2 LS e ]
FEETE S L Pt
(RCOORFNAESFM) 6. RE
VEREIN:
P A P 2 VSR 5 1) A 24 15K B L1075 iy i (G 21 10% i B Al 2R B )
[Maintenance] ¥ iEHEH, L1075 a7 278 49100%.

LS-B RF4 Rev.1 125



LS10-B4E4R 2. 4IRS

FLE [P 2 RS T A DR AE-[ FEATLIT F I TR) 2 AL A% NGB AT I 1]
(1) #EFEPSON RCHIZEHL-[ T H]-[#5Mil 48], Bon[=dla TREIEHE.
(2) Hi<WE BRI T [0 Y0 S A e 15 AR
(3) EFELRAT 715 BRI R
(4) B ahi<ffy > R (2 ) 3RS W S8 IR AE .
(5) MEMIEBHR S B e B LA Ao

el s e e L S

PATIL A (] AOT00_D21427_2014-00-30_145018| [ ] HRaSEHE/EE:  2014-09-30 14:50:19
=5 LA
ﬁg;m =3
e 1 ~

i,%%ﬁa na C4-46015

BT £ 01

HE R # CADEOD 427

HBAE e AR 1266
el AL &7
Hafs HEA 2014/04/24 171 8:40:413
Hafs 112251, 28625, 91741, 30416, -4793, 128541, 0. 0
E=F =H]
iEfTThE i
bt o
IR o
HREE -25.036, 457275, 579.255, 83.930, 0.235, 83.967, O)
EHE 10,468, -37.820, 52,126, 32652, 100151, 14.842,
L=+ 304303, 1101601, 1328495, 2185120, -2365212, 2
BB 1.000
EEKE 0.000
R 0.005

3

KEFTALBHIEIE, WS P14, gEPEIEE".
RKTHEEAHI LS, HSHEET.
HEHERRAURPEZEE.

126 LS-B &%I4$ Rev.1



LS10-B4E4R 2. #EHHREE

TR IR AL AT AL B S VRN L 75 2 IR IR o V5 550 13 48 52 T I -

fo T ER GRS, MEBIEAN, BIHENAEE GRS, FMUER
SEFENEE, TABEHAEBABRE5EM.
=
n —EPERSHENR S, OhaEMHERR L, BT T RALIE,
HENRBE  EEEAMEEARE, RERE.
(2D #EAORE FETEEHEZRITIRM, R EIRE.
F = HENMEER, ERAKESHO.
FMIBIR B ERY - BRI S RS TS,
SRR SEEarE 2 RS SR RS
F1XH SK-1A | 5. #1%%
i & 15 AT \
oy | PR TR SK-1A | 6. E2xE%
gy | RIREAL 17100 kmA apg | RERLATILE TTH B R M
T pmax (& RSB RE INE %950 km) SE(F)

NOTE

1. 2KTIRIEN
VEDTRLNE $EHR, AT S AAE A — I (R BEAT IS -

B, BRI IA] AR A 2 P A8 25 A7 DA B R (L AT I ) A7 38R P2 (481l 4n DA K32

AT T PN A 5 RT3 Pk P T I AT I ) AR 4K

BIXRTIRRLAL LR ET
HELF B T [B] B 91847100 km o AHR, R A 8]t ] DA S 3 1 bR 0 HE AT
o

U0 AT AR B T, TR BN I A

BB B 0SB RE
T TR ELEIZ AT 50 km /5 AT
{8 FHEPSON RC+ 7.0 Ver.7.2. x 85 AR (8 44 Ver. 7.2 x x BUE =i b A ), AT 7E
[Maintenance | %% HE A 25 5 VR 2R 22 KT 76 B8 5. oI T i A e 140 B 48 iF (1]

VG2 0 LN Rt
(RCOORFNLEYTFHEY 6. %

LS-B &RFI4EF Rev.1

127



LS10-B4E4R 2. 4IRS

IRIRLAT L BB T AR s N E

&R #

il

w%

B BE

TRER AT TEH 0
(AFBiEE )

-
e

ERIAR

HAn 1

11 M U (e St Al

TR T]

NOTE

& B I AR YA, 1S M R R e B AR I %
(1) FTIFFEH 28 Y.

)

NOTE

&

HPATLL R 2 —, Kt PR 2R R
(AR

- AEAERIBIRRRITOC, Kb B = ik

- 7EEPSON RC+ 7.0 Sg#arhikdt
[T E-[HLE N T8 HE &on # ik
TR, KPR FRRALE

EEAER AN BERAE T

il B BRIT O [RIIN AF F T+ 553 0T A 554
Ko R TUFILIRE T, L AEHIZhiRER
TFRIS, B3 ICATRIEE45C1 (10 Bl & [7]
I BB - 4% T IS RBRIT IR, 15 7E
NP R ST

(3) KPR,

@) BERAT LRI G, R
.
SR IS I R T LA, 1A B T
Pk e

©)

128

SE2ANHE

283, 4%T
FIRNRERRTIF X

IR
SEE

iz

TLRIR R R
HhED

DI EEES

FEIRERZZ AT e B (MR EAE AN 3 LM _E R IRiEi Ag
LIS R AT

HBERAREE

LS-B RFI4E4F Rev.1




LS10-B4E4R 2. #EHHREE

(6) FTITH= &5 HL U
(7) JAENEE NE LSS, KBRS E . EEAESHAARERETY,

®) BEhPR GBS, BT BT R E. EiRE, AR AT,
Rz sh 2] ERALEA FIRALE . RREEIES Bl A, LRI 5 0 0 A 1 il
F.

(9) KPR AR

(10) HEHEAEHIZ R AMP U B -2 REAR .

}gﬁw

e——r
iZ s

LS-B %4 Rev.1 129



LS10-B4E4R 2. 4IRS

T ZAUGR L AL B NN IREE . R h AN AR AR 88 A2 )4
I, 2T R P I 5 i AR S X L A

B T RIRE TR DL A, FEART BRI E b A BT 5 B LA I, 15 {8 P H1AE
TR BN R PR B AR

1248 ZEHEE NIEWRLLR, ES R TANE.
M2.5 | 1.4 +0.1N-m (14 % 1 kgf-cm) N = E AR
711
M3 2.0 0.1 N-m (21 £ 1 kgf-cm) M3 | 07£01Nm o
M4 4.0+0.2N-m (41 £ 2 kgf-cm) M4 | 2.4+0.1N-m (26 + 1 kgf-cm)
M5 8.0+ 0.4 N-m (82 4 kgfcm) M5 3.9%0.2 N'm (40 £ 2 kgf-cm)

(
M6 13.0 £ 0.6 N-m (133 * 6 kgf-cm)
M8 32.0 + 1.6 N-m (326 * 16 kgf-cm)
(
(

M10 58.0 + 2.9 N-m (590 * 30 kgf-cm)
M12 | 100.0 £ 5.0 N-m (1,020 * 51 kgf-cm)

WP, FER I [ € Be AR A E iRk .

1 ] 5 B, 1 20— IR SR T A, T 2N A ART
5 >2< 532, 3B, NS AR T % R PR
4

Fi 5% ] LR B EAT R ] o R 1 R 4% |

3 R 05 T A AT B T
o,

2

LEYES N

AR SR AL N ) P L BRI ML AR, FRBILORAF (0 i 5 42 1 45 O PR A P B R 2
AU 27 A 22, eIt AT IEWR Il PRt SEHRIE 2 e, @ BT IR A (R
), X AN A2

EAT IR VAR M T 5 2 S R L Bk EL

SHHR A 2 /T, AR ST R R CE AR IR S TR R A, % FIAPRE
KB FE AT IR
e[ 4 & D1 HAT Fik a4
RC+ >PULSE
PULSE: [H 1 kM E]pls 28T kit i]pls [BE3 Rkt fi]pls [5E4K
TRk HME] pls

130 LS-B R5I#44F Rev.



LS10-B4E4R 2. #EHHREE

2.6 HPRMRIECE

FrRERMAE
/Eﬁéﬁii
LED #57R~XT
SRR ALAT RIERRRRIE A \ S B4
BT #4%% == ,_)\\
\ IR | 3 xwmm
B WL =xy
PREmE ‘. it = Wl Ll | %2 1
v, N — 8 1 LAREN
- y Seewe e =y ||| = 0
| = =9 |l 3.1
—T /”m’_/‘ —‘/ .{'_'; J‘.—
——
== AR
T T \ =
Ut B | = P
HURE e Shoh </
e RERL 4

(B: LS10-B602S)
EARRNREERAERIZNY)

T RS R FE P A R RAR b g in DA #A

9%{/ ] S

(E: LS10-B602C)

LS-B %4 Rev.1 131



LS10-B4E4P 3. ShE

3. INE
W RACER T &5 4 i H B A B PR E1 R 22 35 vk,

m B7ERFFREIRIT RS TR E B ALERRS . BRRS TERETIERS R AR,
ARESBTFENASGE, BANSATERLERENE, HAA
ABRGHE.

oab B

RE SRR B HLES
m R R FERIRAARKANFZARZHRIR. ESUIFACHIRB I ERED| R IRAL
£, VIERERIT BIRE L.

I3
of

ob ABEL

m ESUERHIEFIRSEX R ERIRA R RIFEL Z EHEITEREL.
MRAEBERZS TR, 7]

Be=~F

B S ER A R R IR
m F7EFMIHNEINE ARIBSERR TP . MREEANFYERTSTER, WAT5E
SSBMESRHEE, EREMR.

(Bl: LS10-B702S)

132

LS-B RFI4EF Rev.1



LS10-B4Ef 3. ShE

B B ANRRNMEBTENE. BN, ATRESSEAELNMA,. MASIEMIR, ¥
f et s RAMETIES.

B ZIINERT, B REBLXFIFHBITERBEN BN, ATRESSHEELHRG.

JE ) B SEMN R, BUSMB N RRHEREE.
WG AET, RENBEEEREME, KU BELKEERNLE.

WM E TS PR HUBRE TH50 40 22 ) e b, 4R AR AM16 gﬂ?z
SMERIHRED P LBy
NOTE /ii

B WCRHLE AR TIREUE R, W B SCE
BT, RIRPUME TSRS . kT
WEUEEYHE, WS 9. BLUEE,

PREVSNERIS, TR A SR .

RT3 I8 e AN B2 RIS 1, AR5 FIAURRES T30 &b 25 ] e R A AT i i
SNEMREK [ 5 WU OB A B2 S, TR BROATUBAS BRA 2 At AL P T 2 70 8 P [ A
P
NOTE

&= WARNENZEE TRSUEE, RIS TSN R e, IRER BaUg B2,
KT BEEERZE, WSH9. BAEE.

IF N HUBE BT A R E WR A, AR SRR AR A

% o

NOTE

B=  NUICRAN. IR J Rk, TR
VI R T LB A .

EHRER AT B s R OL Y, BT TRA
A, ARG SELF N HUME R4 = .

IS AT T B SEMA I, 1354 il I 2 R R
A E, RJEBCT AU RAR SN 8L, BEAT 4R S
R

WARPLA N2 TIREUE &, TR NSRS
PWREELT, SRIEEHURE RSN R T . K
TGUEEIRE, THSM«9. WEEE.

LS-B RF4 Rev.1 133



LS10-B&4E#~ 3.

5hE

A

" BRI NRIRERRER. BN, TRSSVELSRG. BEASIEMAR, BiEmE
HRGERESR.

B IERERIRAT, BRMERGRSFEBITEHMEEN. BN, THESSBEELY
Bl BESHEMA R, HIEMBERRENENESR.

FE
I AT AT, BERINEIESING, WABRSNEE, SeIEBSMERERAA
=
F7 R G AR [ e 8, AN HAR R .
= 4-M4x10
EREREIR
TEAZHEIEL AT, ByF = a0 R ST
NOTE
& Pk EREENSE AN S . A, E B ZER

134

it
IR ERYT, A TR AL NI e (K% 52
BH, MDAt

WMEFTR, A AT E S

m

E!G‘ %ﬁ: #: Hif

LS-B RFI4 Rev.1



LS10-B4Ef 3. ShE

 FOADREESTIN B, THLSHRMRG. WARENTR, Hith
S RGAEFER

fo = REEEETRN, BRI R TTIMEEN.

- B0, THESHRMIRG, WELEMTR, BERERREDETES.
BRMMAN, FERDERETIG, WABMNRE, HGRHERRY
fE.

IR N A TR E R, IR T R IER
BT

152 RCLS-BRAITFMHI“LS10-BYLT 3.6

4-M3

e :
(%370) ‘,’.;%’)
BT

R PHREY (1) PR AU T Sh R
D HZH 3.1 PURE TS

@) AP ARE E R, SRS R TP ARG

FFHRAT () W PRI b, A5 s ke 047 [
e r

Eoe.

Ll

o

(2) 2N TR A R
THZ B« 3.1 HURE TR Ah 8.

LS-B RF4 Rev.1 135



LS10-B4E4P 4. EB4E

m B FERFFRIRIT RIS T R ENBHEERS . BERTS T AR EEESRR AR

b, TRESHETENASHE, BANSEATRLXEFEE, FHETESHMAE
HHEBRA RGP,

B IR T ERIRALR XAV [ZARGHRIR. 1HZFACRE IR SEE T HIRE
XKk, MI7EREST] BiELE.

5 BFUE RIS XK ERIRH R RIREL 2 EEITEREL.
MRABEBRTETEL, ATRESSBMBILREARSHE.
BAEFMHANBI R ARBSEZR TP MREFANFYORTSTE@E, WAy
e SR AR IR, FEERK.

THA EMERR L. HEEANERITEHMERRS, UERBLSEMAE. (B,
B7IAERS EMEEY), SBITESHERREL. (BN, ATt SBELmA. Bk
FE HIEMAR. BEMERRENMEFER.

136

LS-B RFI4EF Rev.1



LS10-B4E4P 4. EB4E

41 HBERITRIER
NOTE  LS10-BRFIEA . ML IRFRALE .
(& FH BN R AT R S,

B weE #iF
LS10-B60** : 2196931
HEFPER I RatEIT 1 LS10-B70** : 2196932
LS10-B80** : 2196933
NAWRF WEFEE: 3mm 1 M4#2 22
wF WEZEE: 5 mm 1 D-Subik#zs 1R E A
FRIR |BEHRF NEFEE: 5 mm 1 D-SubiE#Es3 R E A
HERF 1
BUEH 1 Tl
ERMR L -

USRI

(E: LS10-B602S)

w IR EIRE L BT EWIITEIRRR, WIEEMATERER. S RE&R.
MREEREEER, RGNV EIEERHITIHE.
BXERERNFANS, FE04.2 LR

m RIINERT, IFARERLGRBFHBITERREN . BN, AJRESSEBELRG.
B SEMA R, BIEMERREIERER.

F = LB GR, FREISEEERRNE. SYFESHEEROMVE.
m FAEMEIEBRS . EEEAERITSHBESESE, UREBSEMNAE. (B,
BEBRS EREEY, BTSSR RRES. ) BN, FTRRSSEESHG. Bk
NIEMAR. BUFMEBRARSEIERER.
NOTE
e IR G A Hshas, FH T4 28 FYE ¢ 1 8iMOTOR OFF i A J¢ 2R

iSRS GO TN G
YENVZ B, TESTREIR, HBH T B2 TR E .
LS-B %4 Rev.1 137



LS10-B4EfR 4. B4R

G (1)
BT
] @)

NOTE

=

3
“)

®)

(6)

(7

®)

NOTE

138

TFIRAE RIS R, K LB ARIA(MOTOR OFF)IRZ

BN HIBIMERRITOC, Kb R] T IRA E . #OREE A R, By ik B AR AL
AR B A

B3I A EE AT (M SR BRI I A

Y& R IR R TF T, B3I A ZE45ET 25 H I sh 2% 7 B AR5

YT WA BRI IR, 5 R P e B oK ity 14 2 5 1T 7 AR Rl T R AT A

e P28 T FEYR

R B N A TR .
HREMNE, ES3.4 EFERTH .

W FM/C HLZG .
HRVENZ, 5SS« (LS-BRSIFM) “LS10-B HUF 3.6 EHH -1k
M/CHLZ5”,

PR R
HREMNE, ESRB3 T/,
PN 72 5 B AR & B2 2% AR (P ) B DL 38
G
S
D-subF 25
DL HL 25 (RJ45)
U T
- X11, X111, X121, CV11, CV12, CV13
fi] 52 &2 FEL 2R [ E AR & e HRS, 450 LR 4R
{EJG R W T

HE

YW [# 5 e AR 00 P 4 i 7 AR PR L B8 IR SR AL A (2
e

LS-B RFI4E4F Rev.1



LS10-B4E4P 4. EB4E

(9) Wl e 5= i 2k e AR 1 2 U8 (THY) -
EEAEERREML IO H .

(10) B IWTHHZR i 3 0] R 45 L7
(11) 4% FHUBE THHRAh 2
RVEAINZY, 1S3 HUME T4 5,
(12) 7 FH .
ARVEHANE, WESH3.5 FHPR.
(13) WrIFHUAE U g 10 IR 3s
HERERE: X22, X33,X42, X43, X44, X51, BR, X221, X231, X241
(14) W JeC B PN 2 A JE 4 s
AR X41, X211
(15) BrAFD-subFL4s. = LAKIW FEZE(RI45)5 F P AR ) $%

D-sub M4 ) 22 BB ke {EH /N, 520 B R IRkE
FAF BRI IR T AE - (06x2. 04x1)
HIC R E, DAETE 5 A FOH I R W A

(16) 1 F I A PR 808 2
T LR A0 | ORI, AT AR

o (17) ERREERGAK, R, R,
(18) H4 A B Sk MR FE TS0 AP

NOTE

WrITHLE
(19) edg g E sk, e B RAVEEHF T, A
JEC R T T LK

LS-B %4 Rev.1 139



LS10-B4E4P 4. EB4E

=2k () Fradifkcr o igig oo, WyiEER, BEE,
BITH gk, LR RS
Bk

(2) AN B FIRER B S I R P ARG SR B, B3
SREE, DU L.

(3) MEHIREDIERE) IR F L Rgs .
(4) B HEE NI I A
PR X41, X211

(5) VAT BB 2 v SRR L2 [ e I A 4

TRE  D-subH4E LUK HLZE(RI45)
BEREEE: X11, X111, X121, CV11, CV12,CV13

(6) JECPRAMN (¥ 3 22 ] 7 22 H 2 [ 7 A 46 o
(7) ZTAE D-subHii. DKW HL4E(RI45)EHE 2 H P il
(8) MBZE[H TE 2 H
9) ZERHPR.
AREMAL, WESH“3.5 PR .
(10) % S
HEREAY: X22, X33,X42, X43, X44, X51, BR, X221, X231, X241

(11) W FEAREGZIRAS) R BIWT LAY, B AL E .
(12) HEEFLAR -
ARVEHANE, WESH“3.3 TR
(13) W B IF [ e WU T A e, RN R f i .
ARVEAMNG, ESH3.1 P T E,

140 LS-B R4 Rev.



! [evol——()
—®

| pleog 1apaAu0) [ZND e

INO AHV

4. B

LS10-B#E3p

Ul
S

4

E5H

4.2.1

141

1
|
|
|
_ o [ v |
T 5  |et
| ON_ozv~/L |
P! WA e |
| WA S
! | —1__(wme [3 1
(D) €
| (0) |
;! (wn z |
eroveig H we [z [ w8 Jz | WO |
+ug | 4| [+ [V ] [ 10100 [oN :>u|AU |
[Sweu reubs [ on | zex [sweueubs| o D
|
! 9 ozg
oN [ ¢ oN € oN | ] 1
broveig -yg 4 -dg z . -dg | (WA |8rE ]
+d8 I +48 L +yg > } W) 8
Suieu eubis| ‘oN | P¥E  [eweu eubis| -oN Sweu [eubis | | |
I |
|| |
. |
1ol |
Tt Wwn__Jog
T W) s !
zex [0 [ron]zex ! |
[ |
1! L
pieog oD T S0) 1
| I |
- B ] ) 1 - Plolus
yg)o z (yare 14 T (ygyo  [vig oed | . T _____ — IleUS
yg/(9) € ye/(9) € 4 + y¥e/(o) |eig ! |
Ll | | |
[ 2 [N v T T (yax_ [z18 o8 : ¢ ; %
¥el) | s weh | s mm TN ] o5 | T _ @1
10|00 ON JojoD ON 1324 | 1 98 ] bl | 5
Py ] ! ‘ W
9 9 Lo ON  sa~ig o] | | [ @ | =
S B} c —— I ON_02v~L1v] I " 9 |
o W[ v e | v - [CEANER 8 X + S @
5]
¥ e we) | ¢ T ¥a) s | f A9 .
we z (Wi z T T Liad o8 T | _\ @A | ©
] 9 i W[ v : | , X 68 I : 1 o
10100 | oN 000 | oN 1 ] | | . Al o
X ! ! = T | [INECERN o
2 2 | ( | | i 7 ¥g
S B} S 88 I o
1 |
e we | v W[ v el (W [z 7ia ! ! | 1 o
B B wWE | € — + ; wE v 515 | T H a o
e z (R z o T | ¥g !
L Sia L | . o
8 v (o) v T 1 oV -~ | | f 9 -
] 10100 |oN o0 [oN| gpx 1 |1 r —@a
5 5 o o t 5 1
| | 2 | 4 d [
s o S b———— | |1 ] 1 | @0
W v WA | v : : (Wi ey sw + o 8
e ] B W | e . Ll : W | 29 o “ _ f (@): ” s
we z awn z T wn £ (17 + | P Ll + 7
NNV g v W[ 7 + WO [ev L ( I 3
_I— 40100 ON 10100 ON | zZpX L= \_\ I 7 I 5
IIIIlIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIL_ T T
-—— = = — = - = = = = = = = = = = = === 1 1 3
9 9 I I
| < S o T T €
| Wy 2 (MYA v 1 (1 (MIA lad :
| B € ) € " J ” WA | ev 3
| | I wn_ e
e ! ! WO
| | | 1000 | oN
| | |
_ | e 9 €
we [z W[z ; ,ﬁ ; wn_| ¢
| s |+ W |+ J W |+
| ] o5 [on o0 [oN] gy -t oo [oN
|
|
| 5 s H
| (wn [
| (wn [ e
W) ¢ —
| W) \
| J0000__| oN Q>0|®

Rev.1

LS-B R4t



15
T

g ks

4. B

LS10-B43p

R

NV

iR

/

422 H

||||||||||||||| T T
[} \
[} |
[} .
[ o~ |
1 g s g o= g s |
1 1
i _ |
! [T !
- | g e
s 5 !
. S S 5
5 o ||zl |3|x|z[|8]| |[3|x Q|
X |
[ 0 o "
S[<[w|o|< o S|« 1N RIEI R 2| <]
' ]
i i
Vo i
Vo |
5 _“ vaR S 5 "
5|y ® 1 o (O] 21 > (O] o
3 WBW "m PnWBLVW AWGPOW anWBmm
P 1 o~~~
| o Ll - ¥
N |||« 1 ol of « (=} pn i
SE ?
L 1 << x = i
s, | _
S S N J I R I D R 3
o I U A D I N N IO [N D I I
.
<) Q 5 2 2
SEEEIR 3% ¢ o ¢ 5
3 4 5=~ [B]e|oe| |=|z]=|2
> > >
Z|o &
= o e Nl
|2 t|[w|o|~|o|a| 22T (L WN01234 w|lo|~]| o o2 @
[
111 _____________-_— I . un
_ I I S A HU (U
| |
| |
N |
MRWBB Slx Q %2 Q 3
y »
o lsl=l=|ala
<5 olm|lo|<|x
3 <|a APIEIR IR 2|2|<g|<2 5|22 |2

LS-B RFI4EF Rev.1

142



LS10-B4E4P 4. EB4E

423 HAFHES

No. Color
1 (LYw
2 L/(W)
3 )W
4 Y/(W)
5 (GYwW
6 G/I(W)
7 (RYW
8 R/(W)
9 (VIW

10 VI(W)
11 (L)YBR
12 L/(BR)
13 (Y)/BR
14 Y/(BR)
15 G

424 HGHE®

Fe £ RAIC BN AL S ARG et T

42.1 {55 H5%
422 HJRHZE
423 HPHY

No. Color
1 (LYW
2 L/(W)
3 /W
4 Y/(W)
5 (GYW
6 G/(W)
7 (RYW
8 R/(W)
9 (VIW

10 V(W)

11 (L)YBR
12 L/(BR)
13 (Y)/BR
14 Y/(BR)
15 G

RS FAS O &
B =2
W =i
R I
G 5
Y B
BR iz
L 5
v 85
0 &

P e
SB Kk
GY R

LS-B %4 Rev.1

143



LS10-B4E4P 4. EB4E

4.3 M/CEHZIRIE#

NOTE LSI10-BARF|EAE B, HEHLS{RE 7 &8 HdE .
B~ wb i, ASH BT .
& W= &3F
3 m: R12NZ9010B
HEFPER M/CEa 48 1 5m: R12NZ9010C
10 m: R12NZ9010D
— B4 ] 1
B
RALA AR 1

= \° /i
— i

[
et

(&1: LS10-B602S)

M

il

m URAFREBL AT ST ERSS, WIFEMATIERER. BSREEE.
INREIZRRERIR, RGN AR ESHITIE.
BXERPEBFENR, FE04.2 LR

m ZRINERT, IBARMERGXBIFHBITEHFEN . BN, WTRES FERLHS.
MR R, MEMBERRGEIEFER.
LR e, RESNEIFEFRLEME. FSORFRENEFERIME.

w RAREMERELS. HEENERITEHENARS, UEEBLEMMAE. (B,
E7ERYG EMEEY, BITSHERREL. )N, JSSHBELHRG. Wk
HEMAR. BEMERRENMEFER,

144

LS-B RFI4E4F Rev.1




LS10-B4E4P 4. EB4E

M/CEBZ580 (1) P .
i (2) M BT L b 22
HIREZSE ESEES
(3) FATFIEE AR R AR o
TR 564 T AR
BN, BB R,

(4) A TSI MR R

NOTE

&= VEFHUR. WRMICH,
M/C RS A8 T . RE (T
S A NTIT

(5) WHEEFR, HBEMAPLE TR .

(6) FMEA BB T W I 42 25

e i YN VAS R LS EVAN VA 8
FEAERTR

LS-B %4 Rev.1

Py ¥
4-M3x10

145




LS10-B4E4P 4. EB4E

NOTE i Fae4xHI, HIRBLIERRR(AE) RS EIT.

&
MTHZAERIR, AT LCRERE SR
TR, TERRE RS R A R 2 B TR

WP . 0T RS 2R
BIYF PR _ERIM/CHLE .

146 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E4P 4. EB4E

M/CEB45 /] (1) W B R 22 RM/C LR .
gg%% NOTE

B WL

) HEIRA R M ez

(3) Wi IR RN

BACHE L2 4-M3%10
S EFHAE: 0.6£0.1 N'm

RTLIRLL
4-M3x10

1]

NOTE

&= KWL NS RRORT & 223 3 22 P47
ERAZAE RS RN BT R B R
(4) VAT ARG R
RURMMIEIEE (SRS
(5) TTJAF 2% 1) FLE o

LS-B %4 Rev.1 147



LS10-B#idf 4. g

KT ERBFIRREG M

SRR, AR T A
TE W 247 i f P 25 2 W ARNING S0 5 B £ 3 A RS AN

WERF IR 077 MG 1%, LA PRI H 45K 2 TR ih BOR AE T2k
OK: JCHLZiZiLk NG: 2522k

148 LS-B RFI4H Rev.1



LS10-B4E4P 5. F1XTH

5 ZE1XT
= BRI RIS TSR RS T R L B

b, TRESBTENASGE, BANSFATRLXERENE, FHATESHME
S ARG,

" B R TRIEERXANZARRHEIR. 155 ACHRIREIEZE B IR

& & kb, VIEEERTI BELE.
B 5 R TE ISR SR 2 B R R R R BT L R T E R
MBEBHERATIEL, T2 SHAERHE A RGHEE.
m FHTEREAT, 3EEE AR T AR S . BNATEES SR H 54D
2 {1 F o A i AR B IRAR
A B RSN SH0R. MR, NSk EE, TEEER.

UR LA N IR CRBL, DML, HIBhEE, [FID BT, IRERZAT R uss),
HUORAF R S5 R P i 2 O OR A7 RO SRR RO 2 A 22, e it AT IE W A 4 1
BRlt, SRR e, FR AT IR A B (), X A IR 2

R P S L B — B AR 2 g R B (R i)

HZ P13, R B BT I A

LS-B %4 Rev.1 149



LS10-B4E4P 5. $F1XT

AR = %F
ACTABRERHL 520W 1 | 2197984 (H5H)
. 1 | 1213266 (CO0543A)
HIE
R ORIIF 1 | 1520371 (CO0538A)
1 | 1510528 (CO0551A)
N NEFEE: 2 mm 1 M4 1 82 22 F
HRTA NRARF WEEE: 3 mm 1 M4i222F
HIEIRF 1
E7 itl 1 JEE R A
Mg SEEBE (SK-1A) - -
F1xTH (1) ¥F T IEHER.
;gm VN, B3 R,

(2) WrIFdEHEa: -
A X4, X211 (e bd s Rk T . )

(3) PR ETIMIPI AN 208 b, FFRE BRI .
1T T NS 2 (82545 OTIA(CO0551A). IHIREIFORIIR,

CORE /I o AP Sy prte - T B L M a:(1]. - $228
() ZHEHIRTTHEIT, JEMERESR T .
TRV AL FL R L U R T A LA

(6) TTRABS ST RN 2 by pLI% 22 22 g e,
HAF T ML,
LS5 1 e 22 R B 2 [ O By
o WERE ORI,

XY
RHLEAT
8-M4x15

150 LS-B R5I#44F Rev.



LS10-B4E4P 5. F1XTH

(7) MEBLRATHEML LA T RO A LA

1L B R 22 P A AT 2 B )R EAT R
A: HEiFATE: M5
B: IEThRZ2: 2-M5%6

() PrEm ML AR Lz, SR G PR EI BALIE 2 FORY
FR(CO0538A).

LS-B %4 Rev.1

B R 2
A B
D

151




LS10-B4E4P 5. $F1XT

%—é;ﬁ;ﬁ '(\%Tf K NS FEREE, 120024 BKHE A SRR,

g (1) ORI (CO053BA)MAE ML LA R, F%&
BHHLIEE,

(2) FEPE Y KA 2% 5 ML TR) ik B T g (SK-
1A).
T IRRIKE 13 ¢
PP TE I A 2 22 B B 51 5T FL b B ORI T
AR A T -5 R TR AR R A B OR2S 1B 3
W 22 vh 1A 8 22 3 BT R LA PR 7R S —
AR Lz b B AT EIE R E BB B, R

B R
A HEiFWE M5
B: IEENiBZ2  : 2-M5x6

n DRBELERN, FEEER, TEFRELTNE. SLERMRRBLLES.
MRLZEKAFELTHE, NIRANTSESHITIHE.

N
il

(3) HEORIIF(CO053BAVMAE HALVE S b, ARSI LS 3 100 22,
WMFHENEHL, FHFEEN 25—, T,
(4) TEJRJE L2385 1 0T T,
e 55 1T AL LR AR S 7, R AT [
(5) FHFEEIRGHTF T BIOBLI R A RN UME OB FA(CO0538A ) .
SRE R e B B8 1 G 3 e b
(6) HEFERDS.
B X41, X211
(7) REERELRN
BRVEMNG, HSM3.3 TR,

152 LS-B R4 Rev.




LS10-B4E4P 5. F1XTH

(8) 1#AEEPSON RCHH: - [TH] - [Hlas NE RIS - P, RAEHICTER
iR E)

U SR ES ALE FHLIT S IR S, ELRS I 2 %

HR5041: FEMRDIFRAT, B A LEH AR oy e s
HiRd241: FEAR A B AR YT RGN Bk A

BEAE RS 1R AN S TR B, HoAh SGT (1 e a8 T REIE R B 35 105
Blo FE RS NER.

(9) TAEESE1 T AN
ARVEHMANE, ESH“13. JF SR,

LS-B %4 Rev.1 153



LS10-B4E4P 5. $F1XT

HOE BT R IR3 IR A SRR BRI, TR I3 IR N 1 B AT
B kAR, FRMEAEHE, RIBICH
A RICENFEAE R, EZS <14, e IR,

AR HE %iF
HIPERE | BUENL 1 1765530
WHEFEE: 2 mm 1 M4 1 Thi2 24 F
NARF WEZEE: 2.5 mm 1 M34Z 22
WEZEE: 3 mm 1 M44Z 22 F
HIEIRF 1
FHIE |5 1
GBS 1 T REIRIAF
. 1 JEEREERXAEIES)
1 EE BRI A (1242)
1242(M4) 2 K 720 mmAAFZMEREREA
JEAERE | EBRE(SK-1A) - -
NP Sav] (1) HFHFFHEIRTTEYAIC,
e WS, ST .

(2) AHIRANEZE EIR T I 16-M4x25

154 LS-B RFI4H Rev.1



LS10-B4E4P 5. 11X

o =
T

T () FTTF B R L 2 IR 2 5 A A
RAEHLE V1

ot

= T 1 5 e 1 ) 0 L T

A B R O S e IR IRAT T A
AR R 2 BN A, R

P
G

WK R

FMFERAN A SR F 4R

B

F':I:
il

» PI7ARGTIESRE)R MR SRR T AN EE RS . S TR FEER,
FHBIRIFIERE TR MRS R T AR E ORI

(2) HGORIIRE B AL 1
VR FEO R M o 7

(3) R AE T ™ T IR RIS
B

(4) W HESE SRl AR N B R SUFL 5 TR T
TERE I SL o

LS-B &RFI4EF Rev.1

155



LS10-B4E4P 5. $F1XT

(5) RHHCENLIE [ 2 BRI AEHE L.

B, LA ST 4k MO M 2 T iR R g
ERrAIRRE . ARJE R HIERT, R A
Fr, DU R I S 5 18

16-M4x25

s R 92 = ERIE
1 XTI AR M4x25 16 5.4 N'm (55
kgf-cm)

NOTE
&= WRAERE, WeIEEESR, HER.
(6) FEZRVEAEHE A MITR AR 5 (SK-1A).
I RERIAR 37 ¢
(7) ZAREI RN
ARVEMNE, BSRSN35I

156 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E4P 6. 2XTH

6. E2xTH
B (AR IEITARRES T R HENEES. BEAS T IHRENEESR AR

b, TRESBTENASGE, BANSFATRLXERENE, FHATESHME
S ARG,

" B R TRIEERXANZARRHEIR. 155 ACHRIREIEZE B IR

& & S b, YIEEER I BEL.
B SN S R 5 S AR B RS RS R TR
MBIEBERA TR, TS SRS RGHE.
 BHTERIEET, 5 R EE A A R . BT SR S
S E I B o T SRR
B | e g m S e, mERE, NagsEne, Tk,

USRS AL N ERAE (AL, DG, Ihes, [FI2D B, IRERZATIERE HF.o05%),
PUORAE I 5 S i 2 O DR A7 R SR R TR 7 A 22, Jedadb AT IR W A 4 1 o
Pl AR 5, AT R R R OAE), KPR B

AR P B L B — B AR 2 g5 R B (R )

HZ P13, JE R B AT IR AR

LS-B %4 Rev.1 157



LS10-B4E4P 6. 2T

27 HE &5

HE3PERE | ACIRIRREEHL 520 W 1 2197985 (F;HE)

N WEZEE: 2 mm 1| MalranigsF

ANREE SUEFE: 3 mm © M4z
ERTA | HERT 1

B4 1| iR

7 1 | EERsEsA
R ]
SEkE | 9 | SK-1A ]

NOTE
SEIMEEAAT MU AT fIZh A%, DAURI By 2 2% Y 5< 11 BEMOTOR OFFI A 3

A I BT BT e .
VRNV Z R, TS APREIL IR, FERH TR T IRALE .
EVESH (1) JFJa f2 il a4 1) Fa i

EE;“"] Q) HFHIERBTEX, T E TR . H R TSRS, ik F A
1 Rl PR T 2%

ERZIEE PSS h i S S il
&N HIBIRRR T ORI, SB3ITTMIERASCTT % B H il ha [F I PO R -
2N HIZAREROT O], 5 v i DR e R AR S 1 T 2 P el S 3 e

(3) KPHFEHIZE.
(4) PR IS TR AP
ARVEMANZ, WESH<3.1 HURE TR b,
() AR
ARVEMAL, ESH3.5 PR,
(6) B WTHHGE AL 4L o
5 ) BRI 2 AL .
(7) ¥ Fideds.
B X221, X42 (ARG RTURH . )

158 LS-B R5I#44F Rev.



LS10-B4E4P 6. 2XTH

(8) ¥ FHHLRITHIE EIRZL, MER2HUME E
PR A2 LT,

L1822 4-M4x15

UNFE WA IR AL, 5 TR 18 R s 552
U, RISz HAL.

£ 2HWE
(9) M2 HIBL A7 F R R 8 ARELR
1B R 2 S A AT A V2055 F ft“,f;gi_é\y, T a
#,
M4 FEiR# R
58 2 XIEAL

LS-B %4 Rev.1 159




LS10-B4E4P 6. 2T

iﬁzg g;E%EWﬁ%%ﬁﬁ,%%ﬁﬂ4%EWﬁ%%@g
=S (1) HeuT R 3 S B2 L RUEES
R A 5 LA A ft-“_g;&g_é\yw,,’a 0
M4 EiEAT 8

BfR2AS IESIR 22 h i I MR 2 TR B T
BT o #E 25— IR 22 RSB AT 52 XT5Hl
I E BV F, FEEASEE AR .

n RRBMELERE, FEEER, FfEFELTNE. SUERRRKELLERS.
MRLZEKFFELTHE, NIRANFTLESHITIHE.

m:
il

(2) FEHNEZ SRS BRI G
T RRREE 6 g (SK-1A)
(3) B B2 ¢ 1T HL AL B o0 4 2% B 5 2 ML Il
.
WMFREN AL, 15 TS 20U
BEIIE T o

BNl R%EI222: 4-M4x15

) ZEHFR.
AREMALE, B35 PR,
(5) EHERR.
HEFEAR: X221, X42
(6) A FFLAT FEHF I YR (6) Hh BT T L5 ) S (o B AR 0 FL 2
TR R AN RAT S i 2R, DL AR Nt g
(7)  ZEEHE TSN
HREANZ, ESR3.1 PUE TSN,

160 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E4P 6. 2XTH

(8) {RIFEPSON RC+3H: - [T H] - [Hlas NEBLES] - Pibn#], MAEF2RTRN
iR E)

U SR ES ALE FHLIT S IR S, BRI 2 %

HR5041: FEMRDIFRET, B A LEH AR oyt s
HiRd241: FEAR A A YT RGN Bk A

BE AR 29571 LA ORI R SIS , HAB I AOIERES AT REIER B 5525011
L. R AR AR ISR .

(9) TABEH2KAT A
ARUEHNE, HSH13. R,

LS-B %4 Rev.1 161



LS10-B4E4P 6. 2T

HOE BT R IR3 IR A SRR BRI, TR I3 IR N 1 B AT
B kAR, FRIMEAEHE, BRIBCH
ARBIENLITEAEE, TS <14, gE iR,

Z R e &%
L IR 1 1765520
At
M ORIIR 1 1213267 (CO0547A)
WHEFEE: 2 mm 1 M4 1EEhHE 22 FH
NAERF WEEE: 2.5 mm 1 M3#2 24 F
WEZEE: 3 mm 1 M44Z 22 F
SRR E 1
o | 1
BRAIR e | EEER
e 1| SRR R (LA )
1| EansEEE ER)
KEH20 mmEiEA
44
BEMS) R
ERME | L )
a8 R SRS | SK-1A -

NOTE
e FEIMEEAFAT ML fIZh A%, AR By 2] 2% Y o< 1] BEMOTOR OFFIR A 3

A B IS BT Rl e .
VRNV Z R, TS APREIL IR, FER T RER T IRALE .

162 LS-B RFI4H Rev.1



LS10-B4E4P 6. 2XTH

EPESH ()
HIEHLA o

HrED

€)
(4)

©)

(6)

¥ F il A ) FL
N HIBIMEERTTOC, Kl R R FIRALE . BRORE A R (a), By 1k H R g

il 4% 1 B 2 B 4%

SBIRAT IR A5G B Zh g BT oA -
N HIZNARERIT RIS SR3ICTIMERARAT - A B4 [R5 B
% T RIS IT OIYIR], R R PR e L oA o ) B R 1T 7 2 R Al S e

K PAEH &5 o
MEE2RAT N EIF T BIB R4S
ARVEHNA, ES<6.1 B2 AL,

PF T4 S0 2 WU i e 2106 AL L IR
2z, IRJEYR T2 .

A: 16-M3x28 B2nmE
B: 8-M3x32+8-M3 /N [E|
C: 4-M3x12+4-M3 /N[ HEML

(OF: k7
T PR R IR 2 B AE 5 YL 1 £ 1NHE
WR22, MRS EIRBRIBGE ML
5 LYLOET 55 L2 154 OT3F. 5 4

HRELFORIA.

LS-B %4 Rev.1 163



LS10-B43p

6. 2K

E2XT
AIRHLAT

e

Eoe.

() AT HEGEN R IR A R B S
i E s A
I58 172 1 55 53 1 A o F) ok A LA S BT
RS BB AR 7 S SR R AR T
Ji o A0 R 2 T AR A U s

O BIFF

FMAERAZ R F A

B RE R

RfZAER

w JIERTIRE R E) R MR SRR THANEE RS SHEITIBS RN,
BRI GER TR RS 32 R T AR E DEk.

164

() FFOMF B ATAE HEPITH HOHT .
VE R0 EORIIF M 5

(3) g [ AL B o™ T 81 R OF RN BISR A
TEHE

(4) A2 X Tl R 9 R R AL 5
AR AL o

LS-B RFI4 Rev.1




LS10-B4E4P 6. 2XTH

(S) K HrE LR O)FF T HIORIA RN B H 141
B FIORU P o LSS IHURMUE 1222t
PETERE -

NOTE

&  ORMAIY R LIEM RGO, T 4k
B IR AL OTY A,
FESE U b 22 S8 2 e

A: 16-M3x28
B: 8-M3x32+8-M3 /\iv[E|
C: 4-M3x12+4-M3 1\i[E

B, DASIII LI R R T LA iR k. SRS A AR
T FRFEFERINY, DA R R Pn (O HIE 5 55 A
ys IZ AR ZEHEE

B2RTIRIRH M3 2.35 N-m (24 kgf-cm)

NOTE

= WRLEERE, WS BB, THER.
(6) IRIAIETE .
FE LI 22 5 0 R A 25 2 8] LR AR R i A v A
BHE=5KELERIE
TS R R E: 6 g (SK-1A)
EMETERAER
T RIR A E: 16 g (SK-1A)
(7) KA B T OB IR RN B T AL I O T AR o
K 2N U B B B AERE L
(8) wHEH2RATHAL.
ARVEAINZ, TESR<6.1 B2 NI T e,

LS-B %4 Rev.1 165



LS10-B4E4P 7. 3XT

7. $B3XKT

m B RFFRIRFT RIS T BN ALERR RS . BERTS TR BALERS R A
e, TRESBTENASGE, BANSFATRLERENE, FHATESHME
SR ARG

" BT TRIRERKANBEARZHEIR. H5OFACRIRELERE BRI
Xk, VI7EEER T BiRE.

" FZAERAEHIS SEX R ERR RN BIRELZ FHITERIEL.
MRABEAPRS TR, NWATEESSHARBIEE,

Ik
If

n FEITEREWE, HEEAEENMENE KT BTSSR ENNSHG
ERENE A A A I XE B IRR

IR ENB A SADE% . anRIFED, MSREENTF, TEBEM.

P
il
|

USRS HLEE N IR CRBL, DML, HIBhEs, [FID R, IRERZAT LR S ouss),
HUORAF ) S5 5 2 o O DR A7 RO SRR RO 2 A 22, e it AT IE W A 1 o
PR, SR e, AT IR A B (R HE), X A IR 2

X P L B — B 2 g R B (R )
HZ <13, JE R B AT IR

88 3 XTEl

166 LS-B &A% Rev.1



LS10-B4E4P 7. S3XTH

7.1 SEBIXTIHNAER

&R ¥ #F

HIPERHF AC{EAREEHL 200 W 1 2197986

N MEFLE: 2 mm 1 M4 EEhiR 22 F

NARF WE TR 4 mm 1 M542 24 F

RF WHEFEE: 7 mm 2 M44242, M4LE ) FH
ERIR | mmips 1

EIE: ) 1 LT

BRI 1 Z: #1771 69 N (7.0 £ 0.5 kgf)
izt I -

ng B3R A AL BIEh 2, DU T 158 R % I BRMOTOR OFFi [
e LRI ] 7 S e e

YRV Z R, THSYREIP IR, FERH TR T IRALE .

B3XT (1) JF ) Fhil 5 A FL

@gm Q) PRI, SR R FIRECE . BB RS2, 1S FLA R
i i b A 2

LD P SihE EE SIS il
% T HIZIARERIT ORI, B3I AN B4 % H Al Bh 25 R IR B i B o
T ISR RROT G IYIR] VA i P R oA v ) B T A P el SR e

(3) RpAFEHIHE
4 PRI T4 5
[RVEAN L, TESR3.1 PIWE TSN,
(5) BYWTHRZR 3T AL SR A FL A .
HZIEW SR B PR TE R LA .
6) HFTHFAHR.
A RVEMNG, ESR<3.S AR,
(7) PR NERER.
TS X231, X32, X43 (i Rk H. )

(8) AATT LTI % 55355 FE ML SR T B A BIAT
AR \ _—~
@) oy

3-M4x 18+

LS-B %4 Rev.1 167



LS10-B4E4P 7. 3XT

(9) AHIKATHUBLEATE B3R F A3 L. NS ST
P O

Q X
58 3 KT

(10) $FHA B A6 1S RIZN B IR L2, 3554
bl R
(B A AR B 1 A
#,

168 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E4P 7. S3XTH

HEILH NOTE . . ) .
ol o= BB, B2 FE

P (1) 4 B M6 223 S A3 26 L |
R R BRI RAR LRI | s s i
Slivs £
HR . anm ) £
e — S
_ e
EEﬁZé%'an%%\r‘%
PR 1E B2 o B 1AM 22 6 B T P LB T
105 —/NBLL LB AT IR T B LA b, VB G
(2) ZHEEHEIRATHENLE B, Rk 4-M4x15+2 B /7”,/_@:‘__
BN SRR R o ik
T
ERTHERIZN B ), B ML, DU Za -\
A F 2N
NOTE @) oy
o= KNSR 5 77, AR HEAT
.
LR
Z

() B3I ML TR N [ E 2 S 2L o W DR [F) 2D B A 5 BT AR A G

H AT TR 3 L oI B AL sh A SR
TER, I REFT AR B [ #AN BE 48 B NI 4 5K 7

(4) [AIZJZ A RIS b S, AR JE [ E
3R ML T,
T8 5539 FLAL A ST AT T [ 52 oK J09A
B, JiekEak ik B ERoS g,
Jiti I 58 A AT
2R R
69 N (7.0 £ 0.5 kgf)

(4)-1  FFIMBEEEIE AL 08 . HERE R3S LR .
(4)-2 TELBEFEIXNHENR IO G, Hagre, DM LR R,
(4)-3 fEHFBERR I, BRI,
BHRVEHNE, E207.4 FP R s,

(4)-4 FEHEBRE)-1~3, BEIFRSEE LS.

NOTE (4)-5 TEVWHREZ )5, FEigie il B0 L RALE, FFFI IR BEE 2 .

B~ mfE i /e i /1, WS 7.4 R R 100k 2 (Z 4

(5) % FEEA,
RS X231, X241, X32, X43, X44, X51
LS-B RFI43 Rev.1 169



LS10-B4E4P 7. 3XT

170

(6)

()

(®)

)

LR
AREHAR, WESH“3.5 AR,
i FHALHT FE 7 120 BR(6) PP B WL T (10 )R A BRI L 2K
THE RN ERAT 2 i A SR, DA S R A B N B 4
LU TR AP =R
ARVEMNE, WSR3 PURE TSN,
#R1FEPSON RCAH3EH-[ TH-[Hlas NE RIS - R, a3 kTe it
%)
IR AFEMOTOR ONII AR, HAS I LA 8 R B 7R BR 2R 351 LASh
MISCTIRE BN, Hfh SCTRERR R W] REE R B3R bl I EDE R I

BHR5041: FEARDIZOIRAT, B ROV LA A s Wi
HHR4241: FEARDIFOIRZSTS, A 2R .

(10) TAEEER3 KT SER4RTT I

AREHAR, W13, R,

LS-B RFI4E4F Rev.1



LS10-B4E4P 7. S3XTH

w5 HE &iF
HEFPER 1 s 1 1758946
N WHEFEE: 2.5 mm 1 M342 22 F
ARIRF MEEEE: 3 mm 1| MatBZE
HRTE | MERF 1
o 1| HLaEw
AR A 1 Z: i1 69 N (7.0 £ 0.5 kgf)
FRHE | L% i
NOTE
Com BN AT BB, LU D5 b 9 K P LK PR
MOTOR OFFH [K 35 H A i [ 2 11 5 800 5l R Bl igd%
(A2 BT, BRI, AR R FIRALE .
7Rt (1) TR RS0 R
#HED Q) B FHIEINRI TS, Febt T VS FIRGLE . W (BT USRI ZE I, 1 Je Lok

3)
“)

®)

(6)

(7

FEANEIRE B .

IR RIZEATHT R SR BRI P oI -
2N RIZNARERIT ORI, 535G MR 45T 2 B I B 4% 17 I 4 A o
T SRR G HYIR] VA i P R oA v ) BB T A P el SR e

KA I3 o
P TR Ah =2
BRVEAINZ, WS H“3.1 HUE T4 2,
BYWTHRSE BBE L
BYMTHRSE 553 G5 ) 3 25 R4S LAl
5 27) B[ 5E 28 F AR FL AR LA
5T LU RS
RS BR4, X231, X43, X51 (FAFERR R H . )
PR PR
ARVEHANE, WESH3.5 FHPR.

LS-B %43 Rev.1 171




LS10-B4E4P 7. 3XT

(8) TE—F%?)?‘%—%‘EE*J—LﬁfDE(J%@%&, ﬁJ:}EE %39&"-[1_,' 3M4x18+§=“|§|
S35 L T, ‘

) MHBIHUR EIF FE3ATHNL, FRiHz
B o

Bt TR EAE B s Re A o AN AR IR 53 55T
UL, TEIS SRR AL, I Edrah,

Pl B o
(10) #¥ TAEHEAR IR 22 . /
FEFAEAE AR )[R 4R M Z B o / —

3-M4x15 N

172 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E4P 7. S3XTH

ZEHH E BEAAFIZRE, 55524 SEAANHIZE,
(1) M EIF R I Z B A B 1

(2) fERZEC T EE BB B 5 L AR
T, BRRAEsE . AR5 3 MR 3EAT
I € o

Fe TE AR I I [ 5 AE SR 2 A LS B, IF
18BN EUR RS B2 5 HEAT [ E -

() HFERIRATBAHLE TR U -

(4) Rl B & FEL AN I il i PR R o I Z e
IR Z B HEAEZL Bt e 572 itk 2
6], {3 B ih 5 B R IR L 15

(5) #5535 HLHL B I I I i 5 3 28 2 L
B L.

NOTE g
&= Ue, NPT U TR sh 3T LR T, 1 LA OR A 9K i B HEsh B
(AN AR, o 3o P 47 BXBK T AR AS BE 45 B 5 e o 24 i i /7
(6)  [A1Z B 5 e IN3ds 24 s /7, SR e [ 58 26
35T HLHLEA T
TE 565 3 57T B AL A T 14 i T 38 2 5K
G E, ek uia B LR Mg ke e
B, EInTE E L.
VA& E oW
69 N (7.040.5 kgf)

(6)-1 FFAAIRREFERL AR . HERE SR 3T ML T
(6)-2 TEZIEEFEIRTTHN A ILZ G, g, DM ESRT.
(6)-3 fEH AR A1, Kthi /).
RN, BSW“7.4 B R R,
(6)-4 FEELIE6)-1~3, HFIRIEE UHH ST,

(6)-5 FEVEEZ J5, RARFR e B ORI E, IFA AR B E -
NOTE

@ B REER I, WEHNTA [ R R
2Ry

LS-B %4 Rev.1 173



LS10-B4E4P 7. 3XT

(7) % B,
HEREAE BR4, X231, X241, X32, X43, X44, X51

(8) IR
AREHAE, WS35 R,

(9) fs FHALAFESTE125 BR(7) h BT WLt (0 B EL AR S B
THE RN ERAT 2 i A SR A, DA S R A B N B A

(10) 22U T AR A1 5o
ARVEMNE, ESR3.1 HIRE TR E.

(11) #AFEPSON RC+3EH. - [[TR] - [HLE NEBLER] - (PR, REHIRTES
LR E

AR A NAE AT R B dRs,  HAS I 2 0 R R

HHR5041: AEARDIFCIRZETS, B AU LA S 1 ek
BERA241: FEAR A B A o A Ao S T

BCEAERRER 3G ISR R sy, HAh OG5 (IR vl e S 53 0
Blo R RS NER.

(12) 3T R AL
ARUEHNE, HSH“13. FmEg,

174 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E4P 7. S3XTH

B = £F
HEIPIHE R P 1 | 1499588
WHELE: 1.5 mm 1 | M3LEEhIZ22
. WHEEE: 2.5 mm 1 | M3t2£F
ARRF pmmE smm | 1| MR
FHAIAR WHEFE: 4 mm 1 | M5i2£2 [
HEIRF 1
5IEH 1| FLHEIERF
BRI 1 | Z: %151 69N (7.0 0.5 kgf)
Ed;iEZES] L -

NOTE
e IR AT ML A Hshay, CUR B 1k 3 il 2% 5 Y5 20 P BiMOTOR OFFH [A] 32 H

A I BT Rl T e .
VRNV Z 1T, TS APREIL IR, FERH TR T IRALE .

333 (1) TF o] 22 0
ﬂfﬁ“ Q) BT TEE, Kb F AR FIRREL. BREE SO, ik e Bk
i Rl R T

AT RSAK S (OISR TF T

BT BEARBIT ST, ST AANE TS 5 101038 I AR

BT IZAARTT SR, 5 R EAR O T T 7 A T o
(3) K.
() HFFHLRIT TSN,

HRUAINE, B HURE TSR,
() R FRIRATOHLTE
HRVEAA S, W72 WS EA S
o,

(6) MHZIHUIR EFF FER3RAT N, JRRIRZE .

Bl ICEAE B A R Bl A0 R AR ED 253 557 AL
TN SR AL, I s, R G B

LS-B RF4 Rev.1 175



LS10-B#EtR 7. 83X

(M) Zhas R _EAF T Hlzh 4% -

===d

sz 3-M3x8

(8)FTHA B i e S BB IR L, 3T
FLBL BT A B AR il L% T il BB

3 BIXBEA
1EBh R 22 B G A et B iE R E
e
M3x4 IEEhiR 22
] +M3 #tit
\%IJEJEQ

176 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E4P 7. S3XTH

SE3XT
HlEh AR Y

rery

a3k

NOTE

&
(1)

)

€)

K NIRRT, TSP 2.4 KE NIRRT,

Rt B 22 B Zhas AL

K 1) B 8L 2 3 B 58 36T AL ML A T ) B e
F.

LB B, HR HO R R B T o A DR
2 AR B IR 22 vp 1R 22 3 BT R AL AT
Mo £ — MR b ISCE A IR E 2 Rl
b, VEEAEIE AR .

LRI RAT RN AU L, R LRI Eh 3
55 il Zh X HE

KIS B BB HEZ AT, 220 B RS
Ha BT R T Z B2ty Nl o

P AL FL 4 6 2 i ) 0 5 AR SR AR A 5 —
.

ﬂr’_

Hlzhee  3-M3x8

M3x4 d =
oLV A M3x4 F I8 s

/ +M3 ##8

55 3 XTIl
R

wne — o T l
mmm%\{%%%

FERIBIEL AT HERI N 5, IR AT TR, P E.

1. & FIERARX32.
2. T HIBhRRRIT G, CARBRHISh%S -
3. FAT RIS, DUESLAET .

LS-B %4 Rev.1

177



LS10-B4E4P 7. 3XT

(4) B HE3ICTT HAL A T 2 (Bl B 5 2 MLk FIXTRIET
.
HREMNE, ESR<7.2 [H2
BT () B 4 BT () e B PR
VAL GiEIWAE
69 N (7.0+0.5 kgf)

KR

(4)-1 FPFRIRREIF R s IR A . HEFE R3O HIHL R TT.

(4)-2 FEZIFIRTHRN AT G, Haigie, MR ST,

(4)-3 AR, BRI,
ARVEMNG, ESHT.4 R8I,

(4)-4 EEIPIRA)-1~3, HIRGE L MR

(4)-5 TR 5, KB 0 5ok A B, IFR) IR BEE 5
('g TG RIS E B A h ), S <7.4 R0 R R IR B (Z )
(5) ZHHE TR AN
ARVEMAE, ESR3.1 PUWE TS,
(6) FR{FEPSON RCH3iH - [TH] - (WLas NERLAR] - PPHRE], WMAEHEIRTEED
yEia Sl
U SR AS NTE FALIT S AR S, EAS IS 2 HE iR

BHR5041: FEARDIZOIRZATS, B ROV LA A s Wi
HHR4241: FEAR A A U RIS 1R 5

B FERRER 3T USRI SR TR B, HAd OGT I fe A T REE IR B 553 5017 L.
KB IE R AR ERE

(7) WREEEIN I A
BREHNE, 1ESH“13. 5 AR,

178 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E4P 7. S3XTH

HTR W= pad
vy MR T A 2, 5 B R IS
GETE | =it . ;?hﬁﬁﬁ%ﬁwiﬁ&MﬁﬂWﬁ e oL ES
FIXT (1) 7EHr I3t NiE 41w e E .
B ns | g SREM REW | BES
iRy = w [0/ (1 MmEE x1 miKE)] [mm] [mm]
LS10-B | ZJRats 2.5 17 303
(2) Frzh R IEmER /7.
NOTE
G WRRAE I B IR) 22 50 KUl 3 S A5 1, TR K [

AR DL«

LS-B RF4 Rev.1 179




LS10-B4E4P 8. 54T

8. 4%
m B ERFRIBITARRES TR EENIEZES . BERSTIHREIIEZRSRARE

e, TRESBTENASGE, BANSFATRLERENE, FHATESHME
SR ARG

" BT TRIRERKANBEARZHEIR. H5OFACRIRELERE BRI

& & Sk, UIEEER T BiEL.
B BRI S M 2 B BB R R L 2 R T E R
INBIEBEACRAS FTIEL, MITTEES Sa0fil E 55 O
m EHTERELE, BT E RN AR . BN AEES SE R D
S M A AT A SRR
A B | w gREai SHnR. MR, NSSEEis, TEEER.

USRS HLEE N IR CRBL, DML, HIBhEs, [FID R, IRERZAT LR S ouss),
HUORAF ) S5 5 2 o O DR A7 RO SRR RO 2 A 22, e it AT IE W A 1 o
PR, SR e, AT IR A B (R HE), X A IR 2

X P 5 B SRR 2 e 5 P (R )

HZ <13, JE R B AT IR A

180 LS-B &A% Rev.1



LS10-B4E4P 8. SF4XTH

2 e &
HEPER1E AC/{ABREEH 150 W 1 2197987
N WEEE: 2 mm 1| MALEZNRL
NREF WE B : 3 mm 1 M4iBZFR
MR F 1
EETE | E# 1| LR
o U1: sEHEH)
homt 1 114N (11.6 = 0.5 kgf)
BN ABKE N800 mmER) | 1 | RS
A MR R R, BUTAES L% T EE.
— BT TIRME: Bttt Bhan (B (aRg)
B BT EIRME: & R IR () MRS I S
NOTE
ca=  ESRUBASARALIA IS, DU DR % B SIMOTOR OFFIH 3¢ S
Sk 1 T 5 B s
b2 BT, S ERES TR, T R TR
B4 (1) TFR] 5 i R,
;g’fq Q) B FHIERRTT, T R IR . TR R, Bk Bk

©)
4)

)

(6)

(M

il 4% 1 B 2 B 4%

ERPSIRIE S PR hh il S S TN
N HIZNARERIT RIS, SR3ICTIMERARATH A B4 [R5 A B
%N RIS IT OIYIR], R R PR e L oA i ) SR 1T 7 A PR Al B e %

R A il 2 1) LU
PR B T4 2R

HREANZ, TESR3.1 PIWE TSN,
BY W HRZR F 48 1 4L -
SIS 1 270 B Wt R 28 ] 2 P B LT GRSk ) o
Wi PR AR .

HEFLAS: BR4, X241, X44 (AT &SRR H. )
PR

ARVEMAL, ESH3.5 PR,

LS-B %43 Rev.1 181




LS10-B4E4P 8. 54T

(8)  MEE2HUBE 4R T 554561 LT
PR TR R AT L] SE 72 LA E iR A,

SIEUAEEL I
DIy Bty UL AE B iy 6 A B, ol DA W i 1
AL TSR .

(9)  MEBARATHEMLEHF T Beafde .
1L ZhR 22 B AT . 1520 R B AT

(10) M54 HHLEIRTT AR

182 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E4P 8. SF4XTH

+  NOTE
jﬁ:ﬁ? = RPN, TEZE 2.4 S A7 AR

R (1) K HpLBR 2 e B 554675 fa L b
RIS, AL LS DA ZBAE AR R R
(2) KBt e B4R L

B DR B 1 i T -5 PR 5 T 1 3mm 4 TA] B o

T OR2AN LE SR 22 v (0 108 22 3 B R AL 00~ 1
£ 57—/ MRLL F B AT HIF [ E BIR LA E, TR A EE R
IR B A 1SR 22

(3) B B R AR UL by [ R 5545019 R AL 5
TCIRAE S 2N UE L1

(4) B EEASTT HL T I I [E]E 2 520U L.

3-M4x12+
- HE

FLALAR

NOTE
&= R TR LR ICIF H A A SR 1 7 hR s [ A AN RE 48 B It i
ML T o T ERIA BT A 5 B R A RN 5

LS-B %4 Rev.1 183



LS10-B4E4P 8. 54T

(5) UL B EINIE 24 4 F7, SR [ 5E 55455 BT .
TR JC AR i P ) 48 S R AR 2R 400 UL R T I S R AR A AR 20 |
A FHENL Ty TS BEAT B, T INE E AT .

U1 R J1(FL77): 114 N (11.6 £ 0.5 kgf)
ULz 77: 58 N (5.9 0.5 kgf)

NOTE
> BEMARODTHSE R, BSR4 FL BRI E (U1, U247

(6) 2 &2,
RS BR4, X241, X44

(7) 23 AR
ARVEHAE, WS35 R,

(8) MEFFLAFEIREN L BR(S) BT Wr L7 (0 S5 A B AR L g
TR R GRAT S M 4SS, USSR N DA

(9) EENUE TS AL 2
BRVEANNZ, TES 3.1 PIWE TS,

(10)BE/EEPSON RC+3E 5 - [T H] - [HLas N HLER] - PRI, A4 R_REGHHR
R
ANSALAE NTE AT B RS, EAS I 2 R R

HHR5041: AEARDIFCIRZETS, B AU LA S e ek
BRA241: FEAR A A o A Ao S T

BH AERRERARTAT LSS RS Bl s LAY (03 12 45 7T RIS 22 SR 400 bl L
R AR R

(11) VHE B AT A
ARIE RN, S R“13. R,

184 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E4P 8. SF4XTH

AR = #iF
U1 7510 mm 1 1757386
.
AP ERE U2+ %21 mm 1 1757386
N WHEZE: 2.5 mm 1 M3 22 F
ARRE WEFEE: 3 mm 1| M4sgF
wRF WEZEE: 7 mm 1
+FIBLL TI(#1) 1 | +FKIRLA
HERF 1
ERLR 1| sl
L U1: 3hm (ki h)
; 1
il 114 N (11.6 + 0.5 kgf)
o U2: BA(EBRA)
PRI ! 102 N (10.4 + 0.5 kgf)
FofR4att A48 (K E 800 mmAf) 1 Kk &
B LUE SR N RERS, BNAESLZETER.
— MR T TIRE: Kmaiiksh(iLEBE)
B NRBIT LIRE: RERERFEIIREN(ES) ARSI HFF P dEiE

FIMEEASCTT L A HIZh 4%, AR Ty 142 ) 88 FLJE DS F/MOTOR OFF i [A 3 A,

R i [ 211 B b B B -

TRV Z AT, TS REID TR, HR T B2 TR

LS-B &RFI4EF Rev.1

185




LS10-B4E4P 8. 54T

U251
HrED

186

(D)
2

G)
4)

)

(6)

0

®)

)

8.21 U2
TR P 25 R L

N HIZNARERITOG, Rl T B2 N IRALE . WOk A 2B ISR, Bl ik e HoR b
llA2 A1 e L5

SEIR/RARTT B SR BRIT 8 -
% T HIZIARERIT ORI, B3I AN 4T % H Al Bh 25 R IR R B o
T SRR G IIR] VA i P R B oA v ) 2 T A Pl e

R P A o
PR HUBE THER SR
ARVEMNE, WESH3.1 PURE TSNS,

IF RN .

BYWHIRR ZE LA -
H 270 BY W [ 52 2 AR R LA
PR IR
VEFESS: BR4, X32, X43, X44, X51, X231, X241
(EfEEERE R )
PE TR
HREHMNE, HSH3S5 1R

PR AR N R ITHIRE IR, [
Al LRI,

LS-B RFI4E4F Rev.1



LS10-B4E# 8. F4XT

(10) J¥ o4 AL T [ E R 22, 1]
b bR,
By JCEAE B fe i B s v ) 24
RATHHL, TSGR AL, JF A g
Zfy, el R .

(L1) F% 7 [ R 5754577 [ el BT RO MR 22 £4XT

G S .
L B4 ATl B AU R U1 R

S —r

(12) 3% T [ ETEHAR 88 22
TRRAEERN, JFh i Z B ATU2 B o

LS-B %4 Rev.1 187



LS10-B4E4P 8. 54T

o NOTE X o ‘
e AR, B4 B AR
<

(1) JAfRTEaEL, AR, RE 3 Max15
6 P A U EE LR U S R 1 o

TR A 5 BT R ARG £

(2) hiETEHN, FAZECH, IRJER B I Z2 B R b
TR BT A 5 R e AT E R G 5 o
() KRB I [5 52 AE S 20 UE b, IFAE B N BB Sl S AT T E

(4) TEHFUL B A5 HEAE 5549675 o )il ity I "
MR R ARG IR T 2 TEMEL g EERGY
BUBRR 749 0 U2 B A5 HE 7 /D B ‘ -
Kb, FEMCE e 2NN ) b

T -
TR B A5 B e AT HE R

AN
= o

(5) M FH R 22 1k o 1] 2 R 4277 o ) Al B

B OR AT T A2 B H T I HAL S A SRt o I 7 B AR AN BE4s B 7
S LiNEn A

(6) [AIU2 By it hnids 24 ) he /7, SR8 [l
AT A T
FE 2545 FLHLBR 7 1) T [ 7k )
BE, ek IR LS fgse i
B, IR E AT .
U255 77: 102 N (10.4 £ 0.75 kgf)

KAER

188 LS-B R4 Rev.




LS10-B4E4P 8. SF4XTH

(6)-1 FFIMBEREIRFE SIS . R4S AL T,

(6)-2 TELHEFARTTHNIAIC L f5, FEagke, DR BIRF.

(6)-3 fEHM AR, AR,

HRVEMNE, 1ESM“8.4 [FF R R,

(6)-4 EELIRG)-1~3, HIFREE YR,
NOTE (6)-5 TEAEEZ )G, KBk ml B ERALE, FERI ISR E .
&= EEHBRE AR, 2R84 [ R kA

(U1, U252 77)”,

(1) RULEH AR b, R iaiﬁj\
AT LR TG BAE S 2 Uk 7T
E ST 3-M4x15

+HE

(8) K28 4575 AL 5 I e I [&] 52 3
2L L

TR T P A 2 LI TR ELBLEIN R 2ot R4 B S R s B
HENE 245531

) FIULE AT HEIE SRSy, S8 5 S4B
A A A EE B AT LB SR 5
FURRL P PR, BEAHSE 4.

U1l J1(F2.77): 114 N (11.6 £ 0.5 kgf)
UL A4z 17: 58 N (5.9 £ 0.5 kgf)

NOTE  ifi 4 Syt A & St b Sy, 1S 8.4 [P e w1 o As £
(U1, U2J71)”

LS-B %4 Rev.1 189



LS10-B4E4P 8. 54T

(10) K 853571 L L T ML

(11) K 4l s 2% B 25 A& A IR 5 3L Z
o REBZE AR Z e 572
ke (8], {67 v 5 R e vits
ISRl

" T(El2) K 2835 HUL R T I I 1R B 20 US|

&= WHRATH TR LR IO HA s AN BRI 3T R B [ #E AN RE 25 B

7 TN 24 B 7T

(13) [FIZ B i s 2 e /1, S8 [ 8 55355
RN
FE 553571 HUL R T I i [ 5E 5K iR =L
Jieke sk J7ia B BN SRR, ANt

e iOEDA
BRVEHNE, ES 7.2 R AR
R BE
VA& E DAL
69 N (7.0 £ 0.5 kgf)

(13)-1 FFAAEREIE L ZhigAe . HERESE3 ST ML T
(13)-2 fESEEI RN T 5, Fahgse, DAMR B3R
(13)-3 AR R I, BRI,

HRVEHNT, 5274 FHB R IR,
(13)-4 EEBIR(13)-1~3, HPIZREE AR .

(13)-5 FERBEZ Ja, FRERe a2 FORAL B, JEA IR B E o

gj B RS R AR ), B4 [FIE AR ) ke A
(ZJ ).

(14) FR TGI8 E -

ARV NZ, ESR11.3 FEHIE S,
(15) 3% F DL RS,

HEFEAS: BR4, X32, X43, X44, X51, X231, X241
(16) 2%z F F i

ARVEHNE, ESH3S5 FHPR.

190 LS-B ARl

Rev.1




LS10-B4E4P 8. SF4XTH

(17) A PR LA AE IR 00 3R (7) Hh BT WLty (0 B L AR S L B
THE RN ERAT 2 i A SR, DA S R P B N B 4
(18) ZERAUBE T AR AP
ARVEMNE, WESH<3.1 PURE TSNS,

(19) #{FEPSON RCH 1 - [T H]- [FLE NE LSS - PP, MEH4ARTRS
LR E

AR A NAE AT R B dRa,  HAS I 20 F R

HHR5041: FEARDIFCIRZETS, B AU LA S ez
BRA241: FEAR A B A o A Ao S T

BUHAEBR S ATNT LS ST R BN, HLAR Y B A8 F] BEE SR B AR 4R
Blo REEREHIER.

(20) 3R AT
ARERIABNEAAN S, ESH13. JF AR,

LS-B %4 Rev.1 191



LS10-B4E4P 8. 54T

822 U1K#H
UIRESHE () SRkl
R TR 8.2.1 U2EZH s (R E 508

(2) F P4 R AT,
THIIE8.2.1 U2 rh 3R 1D IR

s
|8 JT \

3-M4x12

UTEH i<

(3) ¥ FULAT.

192 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E4P 8. SF4XTH

U1&%E"J NOTE I%W—“ é j_ \:4574_%\ e i A 15N m 99
- Cak NFERER, TS24 BENSHER.

(1) FERUT BT EEAE 540 P I il oo K B g ERIRES T, RS2 L A
U2 BN Bl e b, JFIBCEAE 52U E 1 b .

NOTE ...

= TR B A 5 B e T HE R G 5

4%
FRIEHHET o 3-Max12
=) +ihfE)
U1 R =

q e

féﬁr~
%,

AT,

'E‘“-"-\k*-‘-)"

(2) PR 22 i I [ 52 554 5745 r [R] b e
T OR AT T2 B AL TC I BB A SR} 1 BEFT A B8R [ A e s Ko ity

FANIE 4 (L 77 o
(3) [U2BTEINIE 2 Ry, ARG E 54
R R [ Al BT

FE B4R UL T I A T 2 5K 7096 B
ek Aaitr B BN SRR IR, N4
SEMIRLIT o

U157 /7 102N (10.4 + 0.5 kgf)

KIaR

(3)-1 FFHMERE IR ANER . HE AT LA T

()2 TERBEHARATHIATZ G, HEEk, LR LA F.

()3 AR A, AR .

HXANE, EBH8.4 bR SR,

(3)-4 FEHELEOB)-1~3, HBIREE LKA,

()5 TR G, KSKBIR B R A E, FER AR
NOTE  smfy 4 J iR e b 1, TS I<8.4 [FIB R HE b /I 7
& (U1, U252 77)”,

LS-B %4 Rev.1 193



LS10-B4E4P 8. 54T

4)

)

NOTE

&

(6)

(7)
(8)

€)

e 575 4 9 71 HLUL B TG i P[] 52 3155 241
W L.

B O AT T 88 3 B ML 5 e 0 o4 sh i
ARt T b BUR [ HAS eSS B
e AN 4 L o

U LR iInIE 2 4z 77, S8 5 e
AT Al LT .
TR TG A e 1 P 2 S A 2R 4001 FELAL
FLIGHAEIL 2R 4 b, R HERL
JIH AT RAR,  HEInTE R Fh T
U1 F3(Hh 77):
114 N (11.6 £ 0.5 kgf)
U1 R hs 77
58 N (5.9 £ 0.5 kgf)

BB TS B B R, TES 8.4 [FE A B R 2

(U1, U2J7)”
P FiERES
RS BR4, X241, X44

S P AL FE IR ETD BR(S) Y W L7 (0 S (o B HR SR L 4

LI R
AREHALR, WS35 FHR.
AU TR Ah 2

ARVEMNE, WESH<3.1 PURE TSN E,
(10) #:/FEPSON RC+3¢ . - [T H] - [MLEs NEHLE] - PPRbR#], a4k

iR E)

RS NAE FHLTF IS BORHEAR S, HASI S0 f i
HR5041: AEARDIFCIRZS N, B AL S b
HRA241: FEAR A B Y] IR AGHI 2R

BHAERR R4 LA R TR BN, Fofh ST ARE A T REIE SR 2 R 401

Hlo KA IEREHIERE.

(11) VA BE B AT i Ao

194

AREMNE, ESH13. R IAE.

LS-B RFI4E4F Rev.1



LS10-B4E4P 8. SF4XTH

R = %3F
PR FE R hES 1 1750573
A IRE WEHFEE: 1.5 mm 1 M31E iR 22 F
FRIA WEFEE: 2 mm 1 M2.58224 F
5T 1 LI F
15 A+ i 1

SN EEARTAT AL A HZh a5, LU T 2] 25 FE S AT EiMOTOR OFF i A A,
AR by [ 1T 3 B BB
VRNV Z R, TS DAYREILER, B T RER T IRALE .

LS-B RF4 Rev.1 195




LS10-B4E4P 8. 54T

FFEST (1) T i 45 1 L
HIEhEEH () P HIBMERRITSE, KT RS T IRALE . BhOR A LI, B R
i) R 51 e 7 2

SEIRTTIEEATHT FI S AR BRIT I o 3% N BIZIARERIT G, 535G ZE4C
T E A Bl IR A B
1% BN IT OCIYIR] VA T DR e oA v ) 2B T A B e PR e

(3) KHIFEHIE
(4) P TS TS 22

ARVEAINE, SR <31 HURE T4 2.
(5) WrERa S

S BR4
(6) BT[] 5E i 5 A L BE R HL T
(7) P TR 5 - T
(8) Fr MilBhEK. HIEhER
M3x4 S\ | HIEhE
9) ¥ T HIzhE +HE e

196 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E4P 8. SF4XTH

NOTE
EIESH B BEAAMBRET, 324 BFEN ARG
HIEhEEHy
o (1) 25 e B A A Al 7

2
(2) g B AL B B 45T v | Al BT
F.

(3) AR
BRI 6 5 5 0 8 0 PR R T 4
VTR, HSL AR AR e T, AT A
Ll

TEREERSY
(HIEhE)

(4) % FiEES.
B4 BR4
(5) FEHREIEIR(6)HH BT Ly 5 A BAE FH FL T STl e 4.
TR AN ERAT S R SR A, DA ) AR N f g
(6) L2 HIBE T EE M2
BRVEAINZ, WS H<3.1 HUME T4 2.

LS-B %4 Rev.1 197



LS10-B4E4P 8. 54T

AR = %iF
ST T T A A 2, T2 R H L
FATE | =Rihit . ;?hﬁﬁﬁ%ﬁﬂ;w&%ﬁﬂﬂa WEZ R BT

FBAKT (1) 72 LT A A& 24 1 e E
BEHLT - BREM FEW | FES
g ™ o/ (1 MMEE x1 mKE)] [mm] [mm]

Ul &y 2.5 10 70

U2 %7 iy 2.5 21 250

(2) fuzh B IS ).

NOTE
= WRAETN I ZE 50 KRl 21 B2 15 K%, ATRE S
KD R L o

198 LS-B R5I#44F Rev.



LS10-B&itr 9. HUEE

NOTE
e LSIOBrsCRIBEUI MR . O SR T Es SIRA .
U SR o P A TR AL TE T 2 30 2 A R AT A, g
5 T A2 5 T T 2
TR B &1
YR ROEE 1 | 170 mm: 1765523
270 mm: 1765524
ERTA a2 7] 1| SesEIREA
SRS (1) 35 F B HR i B S

HRED

LS-B %4 Rev.1

)
€)
(4)
©)

PR R I H AR

TFa i ge i g . K LN AERI A (MOTOR OFF)R A o
AT SUE B T [ 52 Je ik -

NI b4 S R 5E A

199




LS10-B#P 9. SEWEE

BRYEER

Lyl

3k

200

(1)

2)
€)

(4)

)

(6)
(7)
()

2% PIRSUE B, Rl BRI T IR
LI TIRBUE BN, Kb TR IR E .

FEAEAESN B BB R SR BT QI RIS, Al B N A2 2.

BORBE A R 107 (8], By Lb e HOR il A 41 B3 B 45

IR RIZEATHT R Zh g BRI PGB -

% T HIZIARERIT ORI, B3R AN R4S % H Al 3h 25 RN R i B o
% T ISR RROT G IYIR] VA i P R oA v ) 2 1T A P el SR B

M BUE B 2 2 Bl 4y BAR ORI — 77 T 4 v el

[ 52 B EUE B

WEUE BN L
BARBOR Y 22 0 A 2 AR E
BRI 22 2 8 7 2 8 i ) i T

BN EUE B 2 AHR oy, B2 i A AL 2 oh
BRI Y .

M FH e i AT 11 5

It E I SUE A

R SUE £ 2B iy BAERIL G 1 AR A1 5
(B L.

M FH e i AT 13

&

N

TRAE BRI

SERMIRSUE B2 n, il LN RSl HARATT HERe T, i\ SUE £ it

(ERGEGE SRS VPN PR
R P - A1 L L ) PR
B e H AR i o

AT e B AR i A BC 2 e L8

LS-B RFI4E4F Rev.1



LS10-B#EfR  10. BHURIKLEAEHE AT

10. EHRIRZITLERTT

>

m B FERFFRIRIT RIS T R ENBHEERS . BERTS TR EERRAR
b, TRESHETENASHE, BANSEATRLXEREE, FHETESHMAE
HHEBRA RGP,

m B R T RIERELRXANZARGRIR. 155 OFACHIREIERE] B iIRE

Z & S b, YIEEER T EEL.
B B ATE IS S AR 2 B B K RIE L 2 B T E Rl
MMBAEBERS TR, AEESSHAMBIHLE A RGHTE.
NOTE
= IREHHE N CIECRYL B, B, R, kAR e ),
LRI 10 505 42 ) B U7 P G 2 [T 27 2 AR 2, TV AT IE B0 P
L, EHBEEY G, TR R R, R 5L
(X AN LA B BRI R 2 e R ()
W13, BT B,
&R W8 &%
WIPEME | SRERLATTERE T 1 | 8BS @E @4, BIPHHER)
SEERg RIGLAT IS TH(AFBSES) | EE
N (WEFERE: 3 mm) 1 | M4BEZ
NRRF (REELE: 4 mm) 1 | M5i2F
HEEIRTE 1
B4 1| $Lasynm
B
RATR L omu7 1| ATESRE
Rt 1| $EAGIA): 114 N (11.6 £ 0.5 kgf)
TR R1000 mmER) | 1 | HEKER
i 1| EBREIER R (TE )
ERAME | L ]
NOTE  SR3RIEEASCTT ML A HBh#%, CAH TPy b4 25 YR ¢ 1 8iMOTOR OFFH [ 32 B
B ki EE TS S R e .

LS-B R4t

PENVZ T, ESRIRE D IR()~3), FHRH TR T IRAE

Rev.1 201




LS10-B43p

10. EHURIRLLATIE AT

IRER LA AL
B TTHYHRED

202

(1)
2)

€)
(4)
)

(6)

(7)

(8)

)

TE I 2 1) 45 6 P U
R HIZHARBR T, il PR B R IRALE . MR A L, Bk ok b
ilf 43k &1 Bl B 55
3T A4S M HI B RR I OCE
R HIBNARBRIT OIS, B3GR 4G5 & B IR 31y 85 7 I 1 B
P2 T BB AR R TT IR, 159 r PR e 5 A S P 28 1T 7 A ) s e
KA o
Pr T Fe B AR 54 31 e BRI A L 2k e BC
WP BRAGE F T8 S BRI . IR FIRBUE &

ARFEHNG, WESH9. BEEE.
Pr T AU TR A1 22 5 U A4 2

HRVEGNNZ, ES 3. 4hE,
5 LUR A

FEIRNWTHNFIT BB IT B4 A e

Ul U5 2

HRIVEAANL, 1EZ 8.2 [FA R i) E e U2 f i i D 3R
P53 2 TR AR MR 22

IR AN EAE SR LA RRZZ

(10) AEB 2B LI 7 44t DA # A

EERAATAC e Z/r U2

LS-B RFI4E4F Rev.1



LS10-B#EfR  10. BHURIKLEAEHE AT

RkeerTiegg NOTE

BITHIRE
(M

@

3)

“)

®)

(6)

(7
®)

KE AR, §252.4 KEANAZRE".
REBT IR R L AT AEBE TN BV S 20U o

MEE2HUE B0 I ] e P S AR R

7V
FEIRTHANHIT FARTHNRIT 4T e
Ul U225 Z%7
ARVEMNG, WESH8.2 [FD Ry i B U2 Je oy 2 3 0 R
RN TR A1 22 5 U IS Ah =
HRVEMAL, ESH3. HhE,
EEpIPa NN gilR
ARFEHNG, WESH“10.1 WERZATACEE L TG R
RGBS, IR B
ARFEHMANE, WS, BWEEE.
LRI AR, WL, WE -
VAR BR300 5 B4 I S5 A
ARVEHNE, ESR<13. JF AR,

LS-B %4 Rev.1



LS10-B4EfR  11. EEERIR

11. EEESHR

m B FERFFRIRFT RIS T R ENER IR RS . MRS TRRBAILEER R A
b, TRESBTENARGE, BANSATRLEREIE, FHEATESHMAE

VI BE A R Gt
A m BT R TRIEEARXANZARGHRIR. F5OFACHRE L ERE B IR

& & kb, YIEFEERT BiEL.

B ESMERAITHIESHEXEERBEH RN BRIFRGEL B ITE R,

MREBERSTEL, AJRESSEMEIMSEVEARGEE.
A TR = =pad

R IRAR R R B AR 1 2196970
-
=l IR 1 2196966

BIEH 1 LT A
BATR L smure) 1
ER AR L 1 H4iEE R

204 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E  11. ERERIR

FENL &3 N B A 1 2258 PR LB AR, 1P P BRSO (3t R T FELBL O i 2 o S SRR FL R AR
K EEIRIENLEA

R BEAREY (1) M5
D Q) T TR
XA, B33 R

(3) ¥R R 2 YR e AR 1) 142 48
SR CVIL, CVI2,CVI3

(4) K FELVR I 5 r R AR PR ] s FH AR AR T FE R4 IR E BE AR
SN C A = 2-M3
Bk /NRLZ: 2-M3 (TR T)) ?;  m g

LS-B RF4 Rev.1 205



LS10-B4EfR  11. EEERIR

LIRS HREL BEAR AN (1) K P YRG0 P R AR ] 4 P06 ] s P TR AR B SEAE 15 B BR AR
g . ) 2-M3
3B (2-M3 7
B NRE: CM3) Q) EkMEs

(2) AR AR AR
SR CVIL, CVI2,CVI3

(3) REEEFLAR -
HRVENG, ES “3.3 EHEBIR .

(4) FFEHlEr H .
(5) ARG RAERR.

206 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E  11. ERERIR

IEHIRAVIRED (1) SKRMEHIES
(2) AU TR Ee A 5
BRVEAINZ, WS H<3.1 HUE T4 2.
(3) WiITFiERS.
HERAR: X51
ORIt LT

ERIRARE (D) SRR

HIFRETT 1A
(HEREAR AL BORFA A BRI T 17, )

() % R,

B X51
(3) AN T4 5

BARVERNG, THSR3.1 HURE TS,
(4) FFJR P 2R i B

LS-B RF4 Rev.1 207



LS10-B&E#+  12. LED¥E/RAT

12. LED$E7RAT

m B FERFFRIRFT RIS T R ENER IR RS . MRS TRRBAILEER R A
b, TRESBTENARGE, BANSATRLEREIE, FHEATESHMAE
BN R G

B R TRIRAELRXANFZARGRIR. F50ACHRE L ERE B IR
Xk, D7EEER T BiFELE.

m S AEXRAIEFIRRSEX R ERIFEH KRB BIREIZ FIHITEREL.
WMRABEAPRS THEATIRL, WATEES SBUME SIS,

>

Ik
If

= B &
ZE*F:&M:F LED*E"/]_'\'*T 1 2077258
Edz = ;gﬂ%%ﬂ 1 B 247 D
FERME | LA 1

LEDIgRATHI (1) IR FHUBE TS,
D BHRVENZ, HEZ0 “3.1 PSRN E

) ¥ FHFHR.
HREMANE, ESH “3.5 AR,

(3) #F FEEFILED /A FRIX1, X245 T o

(4) WRETBEFIR T
SRJE, W EHREAYR T T ESE.
(5) MR EJF FLED X AR 53

LEDISTRATEY (1) 44X1, X2 T FILED L L. , %
B BN R S LED % A 05 T4 5 — 3. 4 o

(2) K P IRCAEA S IT B2 1H], 2R HSLEDE L
PRI E AR E

() ZHAT .

(4 LR
ARUEMAE, HSH3.5 FR.

(5) AN THTAL A 5
AREHMNE, THSH3.1 PURE TSR,

208 LS-B R4 Rev.



LS10-B4E#R 13, [R %

13. [R %

13.1

X TR A%

IR SE AL N BT CRAL, DGR, [F2D B AE),  F LI ORAE R S 5 i 2

TRAF I 2 [ 2 A 22, JEiRdEAT IR IR SE

Pl AR 5, AT R R R ORE), AP R B

X A 5 B S ML AR 2 e 5 R R B (R ) 1K 7R B AN A

*OREC R TR AR A A EXIHLES N BT DX AR R BOE A AR L (B R ) AT R L
AR

13
il

ATHRIRREE, iﬁ%c‘z‘ﬁm EARFREREI.
BERSIPIRIEAEE, 15SH“EPSON RC+ User's Guide’ 2. 4 "E3
824 RERKITIE Elﬁ .

BRIFSEARRZH], BHAREIPRAMNRBA. T3, BEREPRABA,
AT A R BRI EE R TR A RS

BAMEBALTZRRAERE, KIHR), IHTHFMELARNRE. BE
BAEITEERFBER, ESERTENRERER, EERRK.

EKFaSHEA

J R By A T
FH[ LA [Wm4 % ],

Ti4b, RS RS T a2 w4

, WEFE NS . Bl H a4 DR, EHEPSON RC+

KT LittanfE
JE A RIS NE B D B R B mR, S OAERHAT P (D B B

DU RER AR, IEPEEPSON RC+ SEH[ TR NE AR, AREEFLPHR
TR -

FiAh, RS R VA DP RN BN S, A T AR .

LS-B %4 Rev.1 209



LS10-B&E# 13, [Rmiff%E

EPSON RCHAC A H Tk A7 I B 1 5.
"IN THI 150 W 48 FHEPSON RCHR HE ] S 3E 47 J5 s TR 3 1) 7 v o

B R SR R TT VR (B BR M) o
N RAEE 1RA A BIREAT U o 3T 75 EHEAT IR SRR R ORTT, IE S s BT R
DRI

w0 ALas N B AT AR TH SRS, 5250 HORE RE 2 AR W BL L. R T 3825k 1Y
JEURREE, PAT M T/ 22 T AN AT R s T P IR . A RTEAIN A
THZP<13.3 S50 A IR S

BARTT HHEIRATERIN BT . MHLE NG EVF, AREREAT O T 5545675 1 J5
NOTE

= CEBHBHLZ SR ETIT168L5016( 4 it & RIS . B —ANHTR b . Ko A
HLES N PSSR ZRIT, TEHET<13.4 AV 17 S 00 5 s A2 w3 gnfid 28 Ml aa L i
T2, SRJE A s IE ) & .
NE T AT R SR, HEAETH WRE S (5 TS 5.

(1) JFaaRHER .
i IEFEEPSON RC+ 7.0 8- [0 B | /s [0 B P 4% D TEHE .
. EFEHLAS A - (L A BRI ]
il EFECNIRT, ARG <>

System Cenfiguration 7 x
- Startup " Robot 1: Calibration o
=-Controller Caution: Calibration may change point locations

- General
- Confiquration doirt To Calibrate: [ 1~ | | Calibrate. . Aoy
- Preferences
- Simulator Calibration Joint Accuracy Restore
[+ Drive Units Val ) 4 I
£1-Robos alues are in encoder pulses
(- Robet 1 Joint CalPls Hofs
£ Model
é----Cor?ﬁgulratlon 2 0
i+ Calibration
" 3 0
. Amplfiers . 0
- Inputs / Outputs
[+~ Remote Contral
-RS5232
G TOP /1P loadCal. | SaveCal.
SR,
< >

210 LS-B RFI4H Rev.1



LS10-B#E3 13, [EiA%E

Q) MNEEER, REHTi<Yes>144l.

EPSON RC+ 7.0

Ta perfarm a calibration using the wizard, a previously taught reference point is required in the current project,

If you do nat have a reference paint, then vou cannot use the wizard and wou must Follow the steps For manual
calibration in your robot manual,

Do you have a previously taught reference point in the current project?

[ Yes ] [ Mo ]

() WR¥EfEr, FIBEHRATRAERI ST B0k IE. eI )G, Bl
<Next>1%4l

Calibration Wizard: Joint 1

Step 1: Move To Zero Pulze Position

Move Joint 1 ta its approximate zero pulse
position by hand

LS-B %4 Rev.1 211



LS10-B#E$F 13, EiA%E

1T IOk B -
P28 N AR R 19X AL b Fl
HEMNMNE

HE2ITT IOk IR A B -
WL TS NS
FIALE
(5 1R 51 [ AT AR J7 [ 40 A2
i, )

B3I OBk B -
AR XA L PR B

RIEHLES AR5
S35 ()
H A P AN .

FE4FTAT HIOBK AL E -
Kb B4 T T A ) B 2 A LR T
J5 T HIA B

212

)\
- ) j~0}1ﬁ<;¢

TR R

AR

LS-B RFI4E4F Rev.1



LS10-B#E3 13, [EiA%E

(4) Hli<Yes>{Z4H # B Hihas -

EPSON RC+ 7.0

2

The encoder For joint 1 will now be reset,

Continue?

[ &5 ] [ To ]

(5) FEFEDIEHIZBLEN)-

EPSON RC+ 7.0

Restarting Controller

[.lllllll ]

* HE A G, s HINE K.
(6) LEFEE RTINS E A, ARG di<Next>4&Hl .

Calibration Wizard: Joint 1

Step 2: Select Reference Point

Select a reference point to use for calibration

Fairt File: | robot]. pre L |

AHE R P EE—
RIEEREHRE.

Paint: | F0 - Referencel

Calibration Wizard: Joint 1

Step 3: Jog to reference poaint

The center
of the shafi

Calibraton jig at the
. end of the shaft g -
(Example) Jog the robat until the end effector is near

the reference paint for rough calibration

>*54_,..‘_—— Target point

Cancel ] [ < Back et Jog...

LS-B %4 Rev.1 213



LS10-B43p

13. [RffE

214

() HHATHHENME, I BEoRu2# 50 3 [Jog & Teach X UG HEF IS ME A, LU TH
ISR HE. SR F i <OK>1%4 .
h1E 2 BiiE$T FF[Control Panel], H.di<Motor ON>1%41 .

NOTE

el G A E S N e

ZHE 5

ZTAW N

EE RIS, T RE DLW AL -

™ Calibration Wizard: Jog

CLIE LG BB BEAT RIRS AR o A Rob it

Jog & Teach | Control Parel

« locat 0 = Tool 0 » AmOQ - “mgé;

JOgE g Current Pogition
J1 Geg) R deg) 1 (mm)
Mode |Jowt G Seeed[low BB | (] ooo0] | 0000] | oo O Werld
M (deg) @[ Jomt
- "'7’ @ [ oooo] | ] { ] © Puise
J1 42 «J3
Current Arm Orentation
a0 < o Hand ]
1 +J2 43 [Reny | | ] | ] CJ
=] | ] Jog Distance
J4 J5 J6 J deg) 2 Gen) B mm O Continuous
1,000 1000 1000) O Lo
<A &1 &n M deg) (@) Madium
«J4 35 6 1.000 O Short

Jog To Reference Point

[ o

) [comcet ]

(9) Hi<Next>1%4l.

Calibration Wizard: Joint 1

Step 3 Jog to reference point

The centar
of the shaft

Calibration jig at the
end of the chaft
(Example}

>§q‘_:?—— Target point

Jog the robat until the end effectar is near
the reference point for rough calibration

Cancel ] [ < Back

] [ Mext »

] [ Jog...

LS-B RFI4 Rev.1



LS10-B#E3p

13. R 2%

(10)

(11)

(12)

3|27 m . Hii<BExecute>{%4H]

Calibration Wizard: Joint 1 ? b4

Step 4: Move to Reference Point

1. Select or enter motion command to move near the reference point

2. Click Execute

I\ JUMP PO:z(0).

— T
® Preceined: e QLR

Motion command to move to reference point:

O Custom: Go DO

IME R, AR E<Yes>1%4l.

EPSON RC+ 7.0

< Ready to move robot to the reference point?

(If necessary, the motors will be turned on and all axes will be locked before executing motion. )

[ Yes ] [ Mo ]

TRENIZH R )R, Hidi<Next>1%4 .

Step 4: Move to Reference Point

1. Select or enter motion command to move near the reference paint

2. Click Execute

Motion command to move to reference point:

® Predefined: | Jump PO Z(0) |

() Custom: o PO

Cancel < Back Next = ] ecute

Calibration Wizard: Joint 1 ? x

LS-B %4 Rev.1

215



LS10-B43p

13. [RffE

216

(13) LBty KR sh 21 LM S H A E

Calibration Wizard: Joint 1

Step 5 Jog to reference paint

The centar
of the shaft

>;5:—.:—~__ Target point

[ Cancel ] [

< Back ]

Jog the robat to the exact reference

pozition

Mest Jog...

EIX

(14) AT L HEEME, R FE KRR 3 B[ Jog & Teach WHHHEH ISR A, DAREATHE
MR HE. SR A BT <OK>144 -

™ Calibration Wizard Jog

Jog & Teach | Control Panel

v local 0 = Tool 0 «

fem 0 v @035

Joge g Current Pogition
J1 (deg) R (deg) 53 (mem)
Wode [Jort 88 Seesd(low B | || 0000] | 0o] | o] O Mrid
M (deg) ®[Jont
“ o O [ oooo] | ] { ] © Puke
J1 J2 w3
Current Arm Orentation
&n = o Had ]
«J1 «J2 J3 | rinty | | ] [ ] D
= = ) Jog Distance
Jd J5 JE J1 deg) J2 Geg) J3 (mm) O Continuous
1000 1000 1000] O Lore
) =] «n M Geg) @ Medium
+J4 +I5 «J6 1.000 O Short

Jog To Reference Point

[

ok |[ Cocel |

* VE RS2 RTTHHAT IR AL, SRS B3 TR B ROk I

LS-B RFI4 Rev.1



LS10-B#E3p

13. R %

(15) Hii<Next>$% 4

Calibration Wizard: Joint 1

Step 5 Jog to reference poaint

The center
of the shaft

Calibration jig st the
. end of the shaft
({Example}

>§"—’;—— Target point

’ Cancel ] [ < Back l

Jog the robat to the exact reference
pozition

Jog...

(16) KT EE2RAT AR A HE, PATFIRIA T/ 2 T vk M AT B s R B e ) 2D

HERTEEBENLRAT).

i Jump i &K 2 BT RIS 2 5582 30 8 AN R R 3 (WA T 7 T 1) »

Hi<Yes>F44H

EPSON RC+ 7.0

Warning

2

QK ko continue?

The robot will jurnp ko the opposite arm orientation.

ii. DOP it AR sh B IE S %A E

Calibration Wizard: Joint 2

Step B: Jog to reference paint

The centzr
of the shaft

Calibration jig at the
_end of the shaft
(Example}

Cancel ] I < Back

Jog the robot to the exact reference
position

Jog...

LS-B %4 Rev.1

217



LS10-B43p

13. [RffE

218

iii. OB AR sh BIEM S B AL E IR B AL E . il <OK>144] .

|hL Calibration Wizard Jog

lo&&lﬂ - TDO*O - hlﬂn - .mgég
Jog & Teach | Control Panel
Joggng Currert Pogition
A (Geg) L deg) X3 (men)
Mode: [Jomt_ ¥ Seeed [lom ¥ | [ oom] [__oow] [_ooxg] O
M (deg) ® ot
o~ “ o [__oooo] | ] [ ] © Puke
a1 J2 k]
Current Arm Orentation
= a 8 Hyrad ]
W1 2 43 [(rRewy | | ] ] CJ
=] =] =] Jog Distarce
J4 J5 JE J1 (deg) B2 deg) Blam O Contmusus
1000 1.000 1000] O Lone
<N &N &N M Bag) &) Medum
)4 5 «J6 1000 © ghort
Jog To Reference Point
o ) Comn ]

iv. B i<Next>F441 .

Calibration Wizard: Joint 2

Step B: Jog ta reference paint

The center
ofthe shaft

>‘:§£T—— Target point

pozition

[ Cancel ]

[ % Back

] [ Mest »

Jog the robot to the exact reference

LS-B RFI4 Rev.1



LS10-B#E3p

13. R 2%

(17) ek HE . B <Finish>4%4H .

Calibration Wizard: Joint 2
Finizgh

Calibration for Joint 2 has been successfully completed

l

Cancel

]

I < Back l

(18) FBLE A B RPN E SRR AL, TS IERE A7) e
AR 7 B

LS-B %4 Rev.1

219



LS10-B#E$F 13, EiA%E

13 3 %2*11 EGEE%}%I\\\
ﬁ%XﬂIL%%}\E‘WEikﬁlﬁﬁJ:ﬁﬁ%lHﬂL, B2 HAE R AR B

NOTE

= WAbEE13.2 RS B A P ORI S5 S R ARSI, U@
Tl ) R T/ 22 T2 0 BEAT SR R A AT B8 25 T A SR T

BEAT SRR I, FEE U TR ER L2 AT AL B i
ol

SJ& JFL A B 4D H Ol 15 VR B 22 KT A1 ek e ) o o
i, PR R e HoR v kAT R R

o, TR R T I SR SR
BERE.

E 5 TSt 00 81 7 A T 97 2% 00 JE 97 8 e L \
), LU HS RO LR
WA TEAT T, A2 T I 2 A0 5 T A A
BIERNEFR S, RIGIEREBMAT FxS,

AR AL)
......... B SRR A ()

S Ew
SEa

PR PR B AR R R R, ORI AR, LAy AR Bh BIREU, B E
Mo MBULLEMFEIS, T B AR 22 e AT ROR, 285 B UGE TR #.

EXMEN T B AL FRET B R A5:
- AE R AR R N B BEAT s B0
- S A — RO AT A T A T R D A s
- i F Palletfiy & fif
- BEATCPENVERT (B Zetdirh, 5 JINHE £ 25)
- ffi FHLocal g &t
- AFAEART AR AR AL IR BT (191 P1+X(100)55)
- #H47 Vision Guide I WAL #ERF

220 LS-B &A% Rev.1



LS10-B4#Rr 13, [R=i%E

FRAFR, ZFhENEITREEZE
() FEREERSBREHIA

WA T T2 T X5 0] HEAT BIAE B DX 46, A 2 T iR B F) s i
M R 2 5

(2) FTHF[LEIER- M2 N -FEH k], 285 B34 MOTOR ON.
(3) <R E> AL, KA RO AERIRER A, DME AT Fah B s HLE .
) FhRI AL TF L AR WU A2 5 R B SR A & .

(5) TEAZALE XA B s s g 5 3t AT R 2L
(e iZ 555 A“P1) o

P BER B PR E M 517, KGR <1
(6) BT [ TR -<BUE T AT>, X BT KRATEAT it -
(7) VI e T I 2 A B R A s AL
>Jump P1/L:Z(0) ' ATMARENLETFW, Zh ERME

* RN TGS B ) A T M R RS SR A AE T, WU A e [
B-<BET >t W TN TS, R PIAT D IRO)A(T).

®) oA LA E L.

FEBHERE T, BB ERETZ, W, A # s s g 5 21T
R R R P27,

FEBHER BN PR E R 5 P27, ARG TR .
9) HAHHIHofsH -

>Hofs Hofs (1), Hofs (2) + (Ppls(P1l,2) + Ppls(P2,2)) /
2, Hofs (3), Hofs (4)

(10) LA B 0 22 T 034 (5 BR Q) AR B S5 J(8) O A 8 4 5 HE AT 2
(AR %5 82 ).

PR TR E ST <P, N E <o 144 .
(1) BB ha Fidt AL B &
>Jump P2/R v TR T A T

* ISR PSS A TR AR SR AE TP, S B oy (42 1 T AR )
- <BEUT A>T, B TR UIEONE TR, RJE AT S RO M),

(12) Kplas N s B E mi Al W2 & IEREEATB0E . 1S IRIE 5 2T R .
* TR B A 2 2907 T TR B o M RBEAT 7R 324 ) i

LS-B %4 Rev.1 221



LS10-B#E$F 13, EiA%E

NOTE ik Jy /R i FEPSON RC+ etk ) S 1 R 450 (P Rt SR, 15
& o1z

oo ALes NIV AT AR TH SRS, 82505 HORE RE R AR W B, ST 382505 10
JE R B, PAT MR T/ 2 TR AT SR r B R P IR AR
THZ“13.3 FE25 I IEA IR R R

MHLE NG BT, ABEREAT AR T 554501 I AR B . 2545671 5553 507115 [
pri

NOTE
= NETHATIRARE, AT H RS E (T L NGB R ).

TR T IR 126 P BRI R I
1. BERZHHA

(1)-1 SEHEIF S, A 2 R = s T I R
A AT BLIERAHLEE AN AL B R85 (P).

D A R B R MBS T B S B (AL, SRR, B R Z AT
s EE

2. BMHEEmR

(2)-1 15ZF M A
* o A Y AN A2 A B A

3. UmIBEENIAEIL
(3)-1 AEAFRATAESNE XK ARG T, T E f2 28 1 r .
(3)-2 FHIRE R B ST R Zh B0l 7 B NI

FIRATHIORK AL

EHL28 NAABR 22 1 X AL bRl 5
BHRE K\:¥+
- ) z 0 B

222 LS-B RFI4H Rev.1



LS10-B4E#R 13, [R %

B2 A0k A 0 Bk
MU 1 BT 2R LU
B E
CACSL IR EWACE:
k. )

ERE [ DAEE
SAE XS PR B

RIEHLES AR5
357 (i) 1
A P AN .

FRAERLALE EERIAE

SBARATHIOfK P AL B
Sl P41 T ) 2 2 LA T
I3 R B

LS-B %4 Rev.1 223



LS10-B#E$F 13, EiA%E

(3)-3 ZEHZEPSON RC+5¥5 il 3%

EPEAT R NS N . TR, FE[f 25 H RN IR AT .
(beanff e pLAg AN<17s )

> robot 1

(3)-4 PATHRD EYIIR L AT L
MRS EH B N, AR WM PR, AR W H IR T RAT .

Z15595: >EncReset 1
F29TW: >EncReset 2
#3KF7: >EncReset 3
HAICTT: >EncReset 3,

(3)-5 HJFFEHIEE.
1EFEEPSON RCHPSE B[ T H-[45M 8], 85 S o< 5 i #5424 .

EPSON RC+

Febooting Contraller

4

(NERNAANRAAD )

* HETEAZ G, B H3NE K.

4. FHARHIGIERE
(4-1 R [THR]-[aL & HHHITU N 2.

>calpls 0,0,0,0

* PLEs AASFEE
(4)-2 RIS B[ T R[4 & LR O, PATUL R ard 2

H1XT >calib 1

H2KA >calib 2

HE3XT >calib 3

WAKT >calib 3, 4
5. RAEE(EMIMEIRE)

(5)-1 HITEPSON RCHEH-[ T H-[HL 28 N FI 88 -[I Hl AR ], # EMlist N
ON,

(5)-2 Bl <RI A>EHL, KT F BN AR, LAGE AT T3 L
P -

(5)-3 MT BN AN B R E (L %)

224 LS-B &%I4$ Rev.1



LS10-B4#Rr 13, [R=i%E

(5)-4  BUEK H IR S 8 R H -

FE[fr 2 & LA AI AT I T 6 2.
(FEMEBIR, PRI R e . )

> Calpls Ppls(P1,1), Ppls (P1,2), Ppls (P11, 3),
Ppls (P1,4)

(5)-5 FIHEMR LB BE R SEERAE L.
fan, EPEER SEAE N PR, E I PP R E AT “Jump P1:Z(0)7.
* RIS R B B FER AL E .

(5)-6 I 25 HE SR K IEAEREAT I 5 8 R 0 9 7 I 52 AL 31 328 % ) R K dls or
H.

* OB AT R AU, AR B3R S AR IR Bz B AL
MEE R PigFD BEE O], AT sk,

(5)-7 AT IR
MR BRI S, T s, AR [T 8 H R FIT .

179 >calib 1
2T >calib 2
3K >calib 3
4K >calib 3, 4

6. fEEMA

(611 WFHEHBARH TS ARE, WD EMFRRRE L.
SR AR D B U B A B L T AT SRV 5350,
HEAT IR AR 2 JE VAR D BB, T AT AR

LS-B %4 Rev.1 225



LS10-B#EtR 14, HEPERHER

14. HEIPEREIR

ER AR awiC] %F 25 K1&*3
600 mm 2196931
Lo 4.1
CERAE T 700 mm 2196932 B}
800 mm 2196933
EAB S 2197984 520 W (i 5.1 @)
H2KAY 2197985 520 W (e 6.1 @)
ACT R HHL o
EXP S 2197986 200 W 7.1 O
4TS 2197987 150 W 8.1 O
1R 1765530 5.2 O
PREAL *1 o
2 1765520 6.2 O
1650901 FB1RTIIENL BB
N 1213266 CO0543A
A RIXH 1520371 CO0538A >
O33R
1510528 CO0551A
I 1653181 B2RTIIENL A
2T 6.2 -
1213267 CO0547A
IR 1758946 Z 7.2 O
[ By N 1757386 Ul
AT 8.2 O
1757387 U2
o 1499588 Zih: (I Bh48) 7.3 O
ER A B o .
1750573 Ul: (il 28+ FIR) 7.4 O
LIRSS 2117817 . B
o LS10-B**2C | 1765523 *4 9 -
WEUEE
LS10-B**3C | 1765524 *4 9 -
LS10-B**2S | 1765521 200 mm
. LS10-B**3S | 1765522 300 mm
TRIR AT A0k 10 O
LS10-B**2C | 1765528 170 mm
LS10-B**3C | 1765529 270 mm
FE YR 4 LB 2196970 11.1 -
AR 2196966 11.2 -
LED#8/R4T 2077258 12 -
- IR 2241 AFB o i) S S 23 -
2 : SO -
WML SK-1A HE SIS A 52,62 -
MU Th 41 28 1802514 {4, 3.1 -
WU S 41 2R 1759511 Wit 3.2 -
By > 28 2014430 RJ45HL45 -
IRV EERES 1759366 IR 3

226 LS-B R4 Rev.



LS10-B#EtR 14, 4E4PEpHR

BN KA £F S K1E*3
2186054 3m
M/C FLIJF FL 4 2186055 5m 43
2186056 10 m
2194703 3m
M/CIE 5 H14i 2194704 5m 43
2194705 10 m

1 ORIRL
IRCEALEE TR A B SRR BRI, PR I3 N1 B AT B
MR REE BR RS
BB R A F HAR IER Y R 5 RN L AR R
PR AR R
ety P L T s A B b, AR U I R R AT
SAPEASIE o

ESk TR
ONTEEE WEIR g JE AR, TF DR A1 A %)
Hio

R

WIPE TR AR A IR AT A e 1A
[ P P 1A 8 1A EESRAMEAE B AT 8 1A 22 P 1

FEBE O R FE v AR o R AN A T R v B AR

*2 KT BRI K

T 1940 2 VAL (UN GHS),  FRATER 27 201544 H gl (1) 3= A 41 1 il
A3 BT 75 B AR A A AR . A5 SRS BE A LA A R I S, IR R DA HE R . W AE
eI, 1 REI B R IAT A &R .

B R HE R URL
THK AFB-LF Grease THK CO., LTD. https://www.thk.com/
Harmonic Grease SK-1A Harmonic Drive Systems Inc. https://www.harmonicdrive.net/

3 #fE

TEUgfabR, ATAENLES NISATIE$20,000/ N BTEATRAZFRAFHIBE ). ATAE 32 6] 2R3
WU 2 PR AE-[ FEATLIT RIS TR | 2 B 38 AT I 1]
ARVEMNE, HSH22. REER I E#R)”.

4 ORGEE
LS10-B**CHIPESUE B 2AVE . LSV EM MRS BERIRA R

LS-B %4 Rev.1 227



LS10-B#EtR 14, HEPERHER

228 LS-B R4 Rev.



L S20-B4EH7

LT LE LS AN D RS EHI







LS20-B4E4R 1. XTHIFFHRE

1. XTHIFFRHNRE

BEAT HWLED 2, TR ST 4R I ) 2 2 AR T RARSC T, e 3
fift 2 AR T IE R B LR AT YR

T B2 oA m B R R 4R B I B, SREBEAT WL T RO

%F ESFHEHS
LT B e IR T 5545
IR RIERRAIDR Y, T2 SHATHELS.
b= =
= H
IR BHLIE TR Y, TR EME TR
g &
IR PR R R AT Y, TR SBAEGERM~
:I = k.

LS-B %4 Rev.1 231



LS20-B4E4P 1. XTHIFFHRE

BITSREITEEN

m B A FMARICHBRAEITIRE, SIRRBSIEHARNAERITER . MRiE
ITHIRIVIRENSAESR, NMUINBFARGRERESIE, EARESERTENR L]
&

n RETIFNN AR RIEL T EERRTSHNRE AN BN, BEDHNBZEXEBA
BMfEREINEANAFEIL T Z01E, (BEWRESFHITIHE, HURERTENRSE
B, FEEEk.

E 5w BEsERSPIRZINEAE RS EONEAE. B, sHEHIAZBIAIHLES
AFTRESEITERETENEE, HARERTENREEH,

" HEANEREHEZE, BFRARREFLEF RS REFHPIIFARIMERTERE . MRE
FRAEREEIMENRSTHITERE, KERZRIRANUNITELIFEREINGE, THE
SEHEGRENRE, EERK.

m BT TRIRERKANBEA RGBT, H5OFACRIREIERE BRI
Xk, VI7EEER T BiRE.

gg & | = FBGEXAERIRRSHERRERIRIR L BIREL 2 RHITEREL.
MRABBRIS TR, ATRESSBIMESRARSEHE,

m AR AT RES E R AL RS RINREE & . TR E TR ZBIEZIMIRILEE A H5,

MR R E T BRI R AR A H. REBIITRESLEF.
S o | ETIRFENE, SRR S EEMRRS0mmEIEES.

232 LS-B &A% Rev.1



LS20-B4E4R 2. #EHFHRE

2. HEIPRRE

NHPTR R EL RS NE. N TR SRR 4, RS TA

ek

R IR R AT A
2.1 HIPKE

211 #HiIPREHER

MAEDH S NHE, IH, 340 A, 6N 5120 SN B % BGE I E .
Hod, 1AM RS B8 r i (A 250/ s, 5442250/, 750/88F, 15007855F, 3000

NBE A A I .
KWERE
HE®RZE | 11MARE | 31MARZET | 6MARE | 120ARE (%‘Bﬁgﬁ)
118 (250 h) \
24NA (500 h) \
31 A (750 h) \ V
448 (1000 h) %
54A (1250 h) i \
648 (1500 h) ;Eé y \ N
7R (1750 h) i# v
84 H (2000 h) Jé N
91N A (2250 h) - \ V
104 A (2500 h) %
1M1 A (2750 h) :
1248 (3000 h) N v \ \
131™H (3250 h) V
20000 h V
h = /B
LS-B RFI4# Rev.1 233




LS20-B4E4R 2. #EHFHRE

212 KWEARR
WEmB
118 |3~A 648 1248
L & 2T IR
REnE HEHRIL 0t | RE | BRE | RE | RE
St B 2R Vv v vy
HoAABAS 2 TN
VR T VI v v v
BN L2 B HUBFEIMUCEREIRS) N R RV
W2 T AN MR FR G vl vy v
SEIR M R INERER S Vv v
WAREATH R E R wLpIPE N R R
BB E B E S T B3 EBARLT vl vy v
AR T AR SR w21k vl vy v
WARERTES TIE o N
(e
HE AR T AR ¢
Z2l N
BESE
BETR BB
ERARIRE, REREAVHENSEEE 2 FA,
HiAIZIE 2 B8N IRE T, ESE 2.4 FENA IR H 5 E R B 2
.
GBI BTN,
BN R T AR
laaiaalat RSN, E B R,
O T RENMENI, MBHERD, BRTEE.
SER MR L REREHN, MBARE, AL TEE R,

WA BHU R E RS

KERSMIFREFERRERAL.
WREHN, FREDRRME.

HIAFHIRERES I

RELEH XA, BB TSEENTRE.
LA KF BR B ASIZ AR T X, MELETHE, E505HE.
WMRIRAEFITHARBRIT X TTEMERR IR, HIFEREHER.

WA BB FWRF Bk

KENWMFHEN 2B EFWHZERD.
MREXMBEMRE, BHEOEHEE.

WANRRRBIESTE

XAHEHBER, KEESTHEMHER.

WA R SFIERR 2 M RE

ERHERR, BTERFETFX, SHTHFRL], RENHFEDEEE

BIFIEEE.

234

LS-B R4 Rev.




LS20-B4E4R 2. #EHFHRE

" EREHRIENSEARS, TRSSERANRERA.

m RIZHIETEE T RIZA A X AEERESRE. MRFEXHIHELSTLLEH A
=, BWLUZXTEARE, EBITHEIAZ|20,000/NEFRIX A AXTI(RAHES)
HITRIZ.

e
o

F
il

WLES NI AL A3 F A B ol TIE A A2 2540, AT RE 2 S BUAERA L T B Bt s
NTREKIIERIBLERN, RBUSAZ T GRIF R4 -

AR AR B 5 2 R E N ENL 28 N B TR AN ], HL3s A AS I 6] R R I 4
FRoNIE4720,00070N 5

{HIE, SRR TR SR HE 2 P B4 FH 25 DL RO AL At () 6 32 B (9] DA B K I8 47
THFEE RN DA B RN P S 3 SR E AT AR AL

NOTE

& A {EEPSON RC+ 7.0fJ[Maintenance|%J U AHE HH 25 5 75 4E47 S A (AL, JHGENL, [R5
J 7 ) A A 1B 45 T
HIEES RO T FM.
(RCOORFILESFM) 6. RE
VERHI
YA B ) A TR i TR) R 24 B BIL 1075 iy B (A 21 10% i B 2R 1) o
[Maintenance ¥ 1HHEH, L107 @&~ N100%.

LS-B RF4 Rev.1 235



LS20-B4E4R 2. #EHFHRE

FLE [P 2 RS T A DR AE-[ FEATLIT F I TR) 2 AL A% NGB AT I 1]
(1) #EFEPSON RCHIZEHL-[ T H]-[#5Mil 48], Bon[=dla TREIEHE.
(2) Hi<WE BRI T [0 Y0 S A e 15 AR
(3) EFELRAT 715 BRI R
(4) B ahi<ffy > R (2 ) 3RS W S8 IR AE .
(5) MEMIEBHR S B e B LA Ao

el s e e L S

PATIL A (] AOT00_D21427_2014-00-30_145018| [ ] HRaSEHE/EE:  2014-09-30 14:50:19
=5 LA
ﬁg;m =3
e 1 ~

i,%%ﬁa na C4-46015

BT £ 01

HE R # CADEOD 427

HBAE e AR 1266
el AL &7
Hafs HEA 2014/04/24 171 8:40:413
Hafs 112251, 28625, 91741, 30416, -4793, 128541, 0. 0
E=F =H]
iEfTThE i
bt o
IR o
HREE -25.036, 457275, 579.255, 83.930, 0.235, 83.967, O)
EHE 10,468, -37.820, 52,126, 32652, 100151, 14.842,
L=+ 304303, 1101601, 1328495, 2185120, -2365212, 2
BB 1.000
EEKE 0.000
R 0.005

3

KEFTALBRIEAE, S E« 14, 4EPERAEER.
RKTEEAHI LS, HSHEET.
HEHERRAURPEZEE.

236 LS-B &%I4$ Rev.1



LS20-B4E4R 2. #EHFHRE

VRER L ATACHE 5 00N L 75 22 IV IR o V5 55 00 13 F 46 2 T I -

>

M
il

Gl

n EIEEREEERY. MREEERY, BHHHNS~ERRS, MURER

DEFEMERE, MEZEBOSEERNERESER.

F':I:
Gl

n —HEEREENRS . O SMAERER E, EHIT TR,

HEN AR F A FREKMIRERIREE, RERE.

FEA O . BETEREZRITIRAL, MIZEREE.
ENEER, ERKESEO.

PRI AR ERY - R SRREARTE.

BB JEE R B BE EEBE T A

E1XT

EYESE]

IR e AE]

SK-1A | 5. E1X%H
SK-1A | 6. F2XT

3K

IRIRLLAT IZ17100 kmAT RIK L FT LB B T 03B B m
HRET (BRiEEREEH50 km) A (FX)

AFB

NOTE

1. 2KTIRIEN

VEDTRLNE $EHR, AT S AAE A — I (R BEAT IS -

B, BRI IA] AR A 25 P A8 25 A7 DB R (L AT I ) A7 38R P2 (481l an DA K32
A 3 PEE AN DA R P/ e 8 FE B E AT ) A8 4K

LT RIRLATIE RS T
S 8 PO AT 100 ko AELJE,  SH0RHINTI) T Do 0 MR LA
e

0 L B AT, U0 BN A

*

EE AR B O3B AE
T UG R IEEIZ AT 50 km 54T .
{8 FHEPSON RC+ 7.0 Ver.7.2.x 5 5 i hi AR ([ 4 Ver. 7.2 x x B i iR AS), B A] 7
[Maintenance ] % 15 HE H1 25 5 1R Bk 22 AT A6 88 5 70 I Vi T P 2 130 S 46 i ] o

G S M LN Rt
(RCOORFILESFAY 6. R

LS-B RF4 Rev.1 237



LS20-B4E4R 2. #EHFHRE

IRIRLAT L BB T AR s N E

Z R HE Bz
e VR BR L AT £ 350 .
A (AFBIHHIS) e
A 1| S A ()
1=
ERLR i ]
gﬁ T T A 2 0 2 e LR
(1) FTIFFEH 28 Y.
@) WHITULTTRZ —, KR 3 F A 883, 4%
. TR T
-SRI TT, R R
- 7EEPSON RC+ 7.0 Sg#arhikdt
[T LML 5 N5 B 52 - [ 25 & 23 31
b, BB R R E
NOTE
= ERCRELSE AR A8 & R AT
S 5 8 e T 6 [ B4 P T 8 3 5 9 0 354 6
W, ERAEIERET, RS IT%
N, 55535645 4 26 1 1 B S A
B. 35 FRIBIARER TFC A, i 2 R e AL
S R
(3) R PAFE & HLIE .
@) PR FE E IR, SRR ﬁ?
g
SR G B S VU B, 1 B B B L gﬁfg%ﬁ
PR |
—
i \*‘wtx“
e 1E BERR T R um
\xm%rs
HLARFEER
(5) TETRERZFTALAE M2 e AT ELA E ke fg,
SRR B T
SEHE R RERE
238 LS-B R4 Rev.



LS20-B4E4R 2. #EHFHRE

(6) FTITH= &5 HL U
(7) JAENEE NE LSS, KBRS E . EEAESHAARERETY,

®) BEhPR GBS, BT BT R E. EiRE, AR AT,
Rz sh 2] ERALEA FIRALE . RREEIES Bl A, LRI 5 0 0 A 1 il
F.

(9) KPR AR

(10) HEHEAEHIZ R AMP U B -2 REAR .

ﬁ%

e
TLSRIRE}

LS-B %4 Rev.1 239



LS20-B4E4R 2. #EHFHRE

T EAUIGR B AL B N F IR . R R AN AR AR AR 88 4. )41
I, 3% R Ps B S T S ] X LR A

B 745 RIE E S DL AN, FEAT S B/l o 50T S X SRR AR I, 35 4 4
TR 2N R s B AR

124 SEHEE NIEWRLLR, ES R TIANE.
M2.5 | 1.4+0.1N-m (14 % 1 kgf-cm) N = E A
(711
M3 2.0 0.1 N-m (21 £ 1 kgf-cm) M3 | 07£01Nm o
M4 4.0+0.2N-m (41 % 2 kgf-cm) M4 | 2.4+0.1N-m (26 + 1 kgf-cm)
M5 8.0+ 0.4 N-m (82 4 kgfcm) M5 | 3.9+0.2N-m (40 + 2 kgf-cm)

(
M6 13.0 £ 0.6 N-m (133 * 6 kgf-cm)
M8 32.0 + 1.6 N-m (326 * 16 kgf-cm)
(
(

M10 58.0 £ 2.9 N-m (590 * 30 kgf-cm)
M12 | 100.0 £ 5.0 N-m (1,020 # 51 kgf-cm)

WP, FR LRI [ € Be AR A E iR .
1 [ E N, 1520 — PR R BRI N f T

5 8 7r2+ SRR, SRJE AR A5 % BRI
izl Fi 5% LR B EAT R ] o A% 1 R 4% |
3 o | RPURIGE AT S
7 6

0 SR S AL ) P LB HLSE AR, RUTL R A 10 i S5 42 1) 5 O DR A ) S s 2
[N 27 A 22, Jeiadt AT IRzl R, SEHGRAE 2 )5, & EE AT I A R (L
), AEIX AN

BEAT I VA Al 75 2 5B A0 FR RE o7 EL AR B

SRR BT, R AR B A CEBOBAR IR S TS EE B, % NP IR E
Rk E AT IR %
FE[f A 8 DR HUT Tk a4
RC+ >PULSE
PULSE: BTk llpls [B2X Tk E]pls [BE3 Tk H]pls [4K
FhkE] pls

240 LS-B RFI4H Rev.1



LS20-B4E4R 2. #EHFHRE

2.6 HIFEARLE
R ERRAR
88 5
Tﬁé%}% ? LED #57R4T
\/ £ 3 XFEA
HI AR TF é
g
MIRETERINE )
7
(ljlk% - : Np—" '-._—-- ; -
o Al =
= - AN prype—e—"
UBH g4 xiommee
.- 8 1 e \\ Ly -
0
HU B R 2RSh = lF" IRE AR
Eem u Y| e

=

EA R (IR E EIE )

LS-B %4 Rev.1

i 3 AU R RO LE bR AL RS B i LR 30 o

241



LS20-B# 3P

3. ShE

3. IhE

T AL T A #B 7 YE9 Sh FR AR ET AN 22 5 s

i3
If

m B7ERFFREIRIT RS TORE B ALERRS . BRRS TERETIERS R AR,
ARESBIFENASGE, BANSATRLXEFENE, FAURSBHBEIIR
ABRGHE.

m R R FERIRAARKANFZARZHRIR. ESUIFACHIRB I ERED| R IRAL
£, VIERERIT BIRE L.

m ESUERHIEFIRSEX R ERIRA R RIFEL Z EHEITEREL.
MRARBERE TR, ATESSBMESIEARELE,

m F7EFMIHNEINE ARIBSERR TP . MREEANFYERTSTER, WAT5E
SSBMESRHEE, EREMR.

W E ARSI E

242

W ETRRINE (pELT

LS-B RFI4EF Rev.1




LS20-B4E4P 3. 5hE

3.1 MBI E

m EZIRSRRMETERNE . BN, ARESSHELSmnG, ik, EMAR, &
B REIMMEFESR.

= r

m RRINER, FRERGLSOGEBITEHMBFEN. BN, WTHES FHEELIRG,

it = Wik SRR, K RGEERES.
x Wik, SRR E, BEMEDRGMER
UAIREMRT, AN EIEEERMSNE. SO NE ERMAE.
WU TS T U TR S e i, Hakdh s,
SN MR ED 10-M4x10
NOTE
B WHLB AR TSR, W
BT, REENME T BT, T
WO BIRE, WBE 0. WEUEE.
SREIAR I, T P
WU ETRE SO EZSBE BN 1, SR J5 LR T3040 01 5 5 Ak 7 1 2
SNy 5 LA RS0 2 5 A A BELL B S 2 AR LS 01340 58 1 2

ﬁjo

K EHIFEE: 0.45N-m

NOTE

&= WORMLE N TIRSUEE, BEHUE DTN 2c, SRA R R SUE &4k,

KTWEUEE 7S, BB 9. BYEE.

LS-B %4 Rev.1 243



LS20-B4Ef 3. ShE

PR AUBRES JEC T A1 BB [ e b Ae, SRS PRI A B
K EHIAEE: 0.45N-m
&= MORER . RS R H R, W] BETEVE
AR IR AR
R ER 2 AT AERE B u S LT, IR Je B AR,
SRIG SE AR AU IR E .

BRI AT T A R, TR PR N IRAL
SRR U HUE IR AAh R, T4 S

U E RPN E

4-M4x10
kgL

- WAL NS TIRSUE S, R N SUE IR P T, AR R HUME a4

TF . RTWSEENE, WESh<9. WAEE,

PR ENE SN B E R 22 )5, FF NAbE.
B [EHAE: 0.45 N-m

244

4-M4x12 HE 124

LS-B RFI4 Rev.1




LS20-B4Efr 3. ShE

m BRI NRRERESER. BN, FRSSHELSmG, ik, EMAR, BiEME
HARGHENESR.

m RIERARIRET, B R(ERGRIFHBITEHEEN. BN, ATREXSEEL

>

o= Hifh, Wik, MR, MIEMERREIEFERE.
BIREBAIER, HERINERSIRG, WIABRSEE, SoFBSTRMLRRGL
B,
7N A E R, AREREEIR R
. | Bt
JEZE3 T
Be
)
3
FE L HGEPASR I A, RO AR S0
NOTE
G PiEEREENES AN RS . o, 2P - fref
IR EHYT, A TTSAENLE NS H 52 B, AT
TR

WEFTR, A PSR B CE 2=

RiF: B

LS-B RF4 Rev.1 245



LS20-B4Ef 3. ShE

m BRI NRIRERRE TR BN, AR SBELSHRG, Bk, EMAR, HiEmE
HREHERIESR.

" ZRERBFTIRET, BEORERGXTFHRITEHEEN
BN, ATRESSHELRG, Bk EMAR, REMBRRAGENESESR.
I BRGIART, BEREERSR TG, TARSMEE, SRR E R¥kE
fE.

F':I:
Gl

PF RS TR E Rk, IR T T IER

TR
w2k (LS-BRIIFM) “LS20-B BT 4-M3x10
3.6 AL, i ,, RICIZAE

(SeARED)

EERTIR

R PH#REY (D) H FHURE TH AR A1
D TEZ B« 3.1 HURE TS

Q) TR e R, AR T R

F PHREY (1) K PRz SINUE b, S8)5 A [ e g AT [ € .
Rk
(2) 2N TR A
THZ 3.1 PUE TSR,

246 LS-B RFI4H Rev.1



LS20-B4Efr 3. ShE

iR (1) 37 FHUBRE oM.
H4D W 3.1 HUIRE TR .

(2) P EERE R, R TF N EER.

SIREY (1) BT 2L |, A5 P AR A7 5
e Q) RN T,

TEZ P« 3.1 HURE TS

LS-B RF4 Rev.1 247



LS20-B4E4P 4. ER4E

Ik
If

ENERFFRIRITFRPIRS T R E R USRS . MRS T RRBEAEER R A
b, TRESHETENASHE, BANSEATRLXEFEE, FHETESHMAE
HHEBRA RGP,

B IR T ERIRALR XAV [ZARGHRIR. 1HZFACRE IR SEE T HIRE
XKk, MI7EREST] BiELE.

m EFWAEXAIERIFRS AR R ERIRA KD RIREL Z FEHITEREL.
MRABEBRTETEL, ATRESSBMBILREARSHE.
m E7ERPIFENBINRARIBS ERER T . MRAFNFVRPRESTIER, AT
e SR AR IR, FEERK.
m EAEMEZELS. HEEAERITEHMESARS, UEEBLEEMATE. (B,
BZIAERS EMEEY), BITEHSRIRBL. ) BN, RS SHELn, Wik,
F = EMAR, HEMERRGEIENEER.

248

LS-BERFI#$ Rev.1



LS20-B4E4R 4. EB4E

4.1 BT ERR

NOTE  1.S20-B &A% it N2 PRIFAL B .
B 46 PR NS FH R AT A R
B weE #iF
. e sp — LS20-B804*: 2202239

AP AR ! LS20-BA04*: 2202240

NAWRF NEFEE: 3 mm 1 M4#2 22 F3

wF NEFEE: 5 mm 1 D-SubiEiEas 1R E A
FHIE | BEERF WEFEE: 5 mm 1 D-SubiEiZRIFE A

HIERF 1

BUEH 1 ST A
ERAMRE | -

BB4iEIT

AN\

------

AN NN ARNN

=

I_H:
b

m IR EIRE L BT EWIITEIRRR, WIEEMATERER. S RE%R.
MREEREEEIR, REMNAREIEERHITIHE.
BXRRIFEEFEANS, FSR" 4.2 LR

m ZRINERT, FRMERGABFHBITEHEEN. BN, TS SFBELEHRG,
itk AR, BEMBRRGMERER.
LHMIREBLR, RENEFEFRGEME. SOFESEMERRAIME.

w EATREMEEELS. HEENERITEHBESEXS, UEEBLEEMAE. (B,
BZERS EMEEY, BITEHSRIRBL. ) BN, AR SHERn, Wik,
EMAR, HEMERREIEFIERE.

LS-BRFI4$ Rev.1 249




LS20-B4E4P 4. ER4E

NOTE i3y b e S AT 3%, F T 1421 % Pl 5 FHI BRMOTOR OFFIf [ 3t EL
& gy w S E T R

PRV 2R, ESAIREID R, FOH TR RAE .

L2k (M

3)
“)

®)

(6)

0

NOTE

&
®)

NOTE

&
€

FE IR il 2 i FUR, K ML AR (MOTOR OFF)R A .
Y NIRRT oS, B R FIRALE . MR A L% RS, By ke BRI Al
A 3 B A
3T IR AT (i SR R oG
T RIZNMRBRTT G, B3I RIEEA0CTT & B [ 248 7] I 4 s
F N WIS ARBRTT OCIAIRL, 15V 3 PR SR L R g P B R 7 7 A )l e Bl
IR P i) A8 1 R
T2 AR T IE B8 TR
BRVEHNE, ESH3.5 EER TR,
Wt - M/C L 5

BHREMAZE, ESHC (LS-BRAIFM) “LS20-BHUTF 3.6 421k
M/CHLZE”,

PR N SRR
HRTEMANE, TS 34 EEB.
PR e S AR ORI A2 25 T (P D R LT 38 F

73 A 1
ZE

D-subH 25
PAK M HEL 25 (RJ45)
B X11, X111, X121, CV11, CV12,CV13

[ o A 2R S AR A (T B 8, 4540 Lo A AR AR 5 St R T
HEEAEERIA L MOMILL H.
BT WA 20 22 JE e ] P 4 P LT
TGRS S, DAE S S A BT R S B R
T B P S R I R s
RS X41, X211

(10) FF FAHLME A AP

ARVEMNE, ESR3.1 HIRE TR E.

(11) R TFHFP R

AREHAE, HSE“3.6 FHR.

(12) W HUBE M 11 B2

250

HEREEE: X22, X33,X42, X43, X44, X51, BR3, BR4, X221, X231, X241

LS-BERFI#$ Rev.1



LS20-B4E4R 4. EB4E

(13) H¥D-subFi%i, 7, LK HLZE(RI4S) M PR ITIT.

o D-subMUAiM 2B AR RN, Tk
FAE SR IR H T RE . (06x2. @8x1)
VE AR, L7 T B S TR RO

(14) 7% [ 58 2503 001 S TE AR f H 28 .
(15) B WTHRSRAUE O] H 2 4L E2AM BN

PR AR
Je gk, st

ZJa, EEAGRRETR TR EEA
HE.

A R IR, CURL AR . £
HE A BT A, I 2 T AR
EEAERE,

(16) #7 T Ieie ek KR BF .
ME B LR T ek
ME TERRH7 HH 2R .

(17) ¥ F & @& ek,
HETRESRE RISk, e, DIiREEk.
BT 2 A RIFLT, R NS R R

S

LS-BARFI#$ Rev.1 251



LS20-B4E4P 4. ER4E

2k
BITHY
7 E

Eoe.

252

(1) Fprmsi s sy
(2) R TGRS T I AR RE, ARGk, DURTE LS.
(3) B LT BB I AR

G, BEhik, DURRE R,

R, D-sub LR, DUKFHLB5(RI45), HiZE(THR)

NOTE

&= LS20-BIFr ZVEEROVA T, B UE SRSk, S TR,
RS TRE@EE M) s
1 H 96 n
) WD o8 ////HEEZ¢6
3 B o8
4 S 66 | — & o8

(4) RN 2N IE A

BEREES X41, X211
(5) WIFEHREN IR BT WA FLAT, B ALY [ E .

NOTE

e AL, Rera B (B M r g5 8 o) i e 78 Jm i _B A

(6) FFLLTEBAEE PR
TR, D-subESE, LUK FLZE(RI45)

NOTE

= LS20-BIFrAZAEESL N AT, fe U IEREEIN, ISR TR
RS =RE@EE IMF) ELmE W g6
1 W 06 ég‘iiizgz:f
2 o8
. 2 e )\ b @{’
"fé 26
I o8 RE: 08

(7) ZEH IR
ARTEMANL, WESH3.6 FHPIR.
(8) & LiEHA
HEREAS: X22, X33,X42, X43, X44, X51, BR3, BR4, X221, X231, X241
(9) FEHUBE (0] ¥t 2 AR ) 23 il ] 5 28 353 615 FEUMLAR 5 8 T AR
(10) 40 R R E IR 4) P BT W LT, HBT L i€
N TR LS, i R IR TR S .
18 H B e 2SN B AT R FRL 4

LS-BERFI#$ Rev.1



LS20-B4E4R 4. EB4E

(11) 23RN
BRVERMAL, WESH34 EHEIRR

(12) W E I EE NI A, R I i
ARVEAAZ, TSR3 PSS,

LS-BRFI4$ Rev.1 253



I3
T

4

4. B

LS20-B#t#p

LS-BARFI4ESF Rev.1

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 1
| nzo\@ |
| [peogueuenosfeNol (g) |
| INO ®
|
| [ |
| o |et
ON_0gv~}] |
! WA o |
| W S |
—1_mme v
F—— = = e e e — - = — 1 ! —~+— mo) € |
| wn z
! O < B © . W[ v !
5 v A 1 § v x T
! 10100 [ oN 10100 [ ON 10100 [oN| ¥ o0 | oN | b8 ! | —— B 0z8 !
! ! | 6.8 |
| 4 WA_[sia |
| T + YN ) |
| ! |
| ! |
| ! |
| 1! |
| T + wn_ [eia |
w0 [sie
| 1T |
I [ |
I 1! L
I pie0g AU90 I 50 1
| !
! o e L peus
| e |z o |z L (yayo _[vi8] 028 |- — U
¥a/(9) £ ¥E/(O) € + + ¥8/(9) h 3] I | I
I O won v e arn_|[zia] 8 ! . ! =
| v | S v | s T RN I = ! T [ @ =
J0100 ON 10100 ON | 18X ! ! 98
| vy via ; ! ( 1 3
B 9 | | ON__ ca~ig| o8 | | | @ =
| S B s —s | | ON 02V~ L1v| I 9 1
| " wa_ | v @ | v e W [ow 2] + ,ﬁ S @
| ] © W) | e T [ ‘e T t > 1 2
wa [z wn |z ; . v 5 : ¢ :o i 3
! CE W[+ - T & I ] u @A, m
| O o5 [oN E T VR R 3 ! 1 ¢ 3I> ! o
T T
B B i | r) | . | Tema s
! S B S ! ! ) | ¥ o
—1 |
w_m ! o wa_ | v W[ v el Wn e ] ! T | 1] o
<) | ¥ ¢ W[ e st Wb g | T H q o
| L 3 W e | P L EE) H 1 ] ECH
.E.u s [ W[ v : 1 o i 5 | £
| _|_ 0100 | oN 1090 _|[oN] gpx VT SV r | _ﬂ T zr
! 5 s Y L t 7 3 [
I I o I { I} o
| s S [st—a | |1 T T | @0 |
.____H o we v WA_| v : : WA e E 5 6
I TG I L1fl W | v 7 L ! ¢ L B
~— 1 T [ [ @y
| wa B [ Z T W | o T ! | ] T -
nNaY 8 v W) v + + H w0 SV 7 L 4 L
! O o5 [on ooy [on] xS0 i f @ °
<~ g - - e - - — e e e e e o e e e o ] o T T AN T S
e e e e - Y | ¢ I v
i 5 5 i | [ @as
2 ! S E) S - [ K | K °
- | I WA v : m‘ : WA W ~ 1 1 [
<t | El B WR_ | € T W | e w T [ T '
| ! ' wn_ |z |
w ! ! m | w |
I ' ' oo Ton] mx
| ' ' |
I i t o€ I
ws_ [z wn_Jz - _a r wn_ | e |
! I W W | v
| [l J0109 [N ) wx St 009 oN] z1n0———(8) |
| |
| |
| 5 T+ |
| wn v |- |
| wn_ e
W[z !
| WO [l |
| K n;o[@ asva |

254



LS20-B4E#R 4. H

|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| .
||||||||||||||| 41|||||| _
e [ _
| a "
_ <
. [ ~ o 3 !
! R S 3 "
' [ _
_ K N [ T T T
“ i ¥ [T 11 [T 11 m
_ [ - _
1 i ] G
1 __ [ N 5 ol 8lelzlalol
k- Q |8 "
_ T X Sl ||| <]
" - i Sl—|a| o« N RIEIR 2 !
1 “_ S "
m N01234 "" “
o _
1 i - _
1 _ .
i o 3| & =|>|8] [2]|&]a|o]|8 “
s o RPN EINE: _
1 MRWBW "" "
1 L _
-
1~
_m01234 @ ““Rv?_A ¥ : ._
L X2 Il D1 ] O I I
. 53 [ eaiaiataieied i e ol 1o -1
1
1
1
1
“ [ Q > AW_
! X
! S ¥ AIWWLVB GPO%
1 dRWBB 8 Q
| oflc|u|e|t|e m =3 [ (PN S w|o|~] o Y e _\m
(RS k=1 B PN Y B I R N I Y B T B S K ]
A P4 el
e I I I O O B _
N o O A
' [t i i s B
|
P |
1
W_NA 1 |
] 1 L L
®# ' 0y 1
| e Ll 4 d - - _—__ :
2 - T LLLL s
! 5 bRLV@ ol O Z N %
8 =
1 S G x <
L~ 3
_ - Dl el R ) (<]
S 8 ol 2|8 2| 28|33 2222
N glElElEiEEl PIRSIEEL IS[RIE[E] [RISIREL R
< ja——

255

LS-BRFI4$ Rev.1



LS20-B4E4P 4. ER4E

256

423 HAFHES

D-sub 9pin
No. Color No. Color
1 (Lyw 1 (Lyw
2 L/(W) 2 L/(W)
3 MW 3 MW
4 YI(W) 4 YI(W)
5 (G)wW 5 (G)wW
6 G/(W) 6 GI/(W)
7 (RYW 7 (RYW
8 R/(W) 8 R/I(W)
9 G 9 G
D-sub 15pin
No. Color No. Color
1 (LYW 1 (LyYw
2 L/(W) 2 L/(W)
3 MW 3 MW
4 Y/I(W) 4 Y/I(W)
5 (GYW 5 (GYW
6 G/(W) 6 GI/(W)
7 (RYW 7 (RYW
8 R/(W) 8 R/I(W)
9 Ww 9 Ww
10 VI(W) 10 VI(W)
11 (LYBR 11 (LYBR
12 L/(BR) 12 L/(BR)
13 (Y)/BR 13 (Y)/BR
14 Y/(BR) 14 Y/(BR)
15 G 15 G
P HBRgGALL IS,
=S g X%5
LS20-B804* | FRifE®Y, i 2202239
LS20-BA04* | FRifER, Y 2202240

LS-BERFI#$ Rev.1



=t

LS20-B4E#R 4. H

$FL\

424 HEGRER

BLZk Rc H B S MG g K.
42.1 {55 H5%
422 HJRHLE
423 HPHY

RS FAS I &
B =
W =i
R 4
G %
Y B
BR iz
L 5
v 85
0 &

P Al
SB Kk
GY R

LS-BRFI4$ Rev.1 257



LS20-B4E4P 4. ER4E

4.3 M/CEHZIRIE#
LS20-B& VA it . HEMLa (i B 3R .

NOTE
&~ wdint, BT e .
&R HE &3
3 m: R12NZ9010B
HEFPER M/CEa 48 1 5 m: R12NZ9010C
10 m: R12NZ9010D
— B4 7] 1
TE
e AR 1

m URAFREBL AT ST ERSS, WIFEMATIERER. BSREEE.
INREIZRRERIR, RGN AR ESHITIE.
BXERPEBFENR, FE0"4.2 LR

n ZRINERT, BAFERGRIGEBITEHFEN. B, 7]

Witk HEMRR, BUEMBNRRHETES.
LA AR, AN BEEERYME. SO EE e ERCE.

RE= SRR LR,

F
Gl

w EATREMEEELS. HEEAERITEHBESERSY, UEEBLEEMAE. (B,
BZERS EMEEY, BITEHSAIRBL. ) BN, AR SHERn, Wik,
EMAR, HEMERREIEFERE.

258 LS-BERFI#$ Rev.1



LS20-B4E4R 4. EB4E

MICHB 2 (1) I 2 .
D () MBI BRIIF B F 28
HIREBSIERES (ESRMEES
(3) FFAAIEE AR R o o o
54 TR :
ORI, WORS4 BRI, | | | s
. 000g .

(4) FEAE) T B I R BEESR T

NOTE

& FMBUE, IEZHHEM/ICHLSE .
M/CHLZHE T 48 . X R AT E
SR P

(5) WAEFTR, KaZ ML .

(6) U AT BT IO NUFY: W P e 5

BRI R TP AL E .
LR TR .

LS-BA&FI4$F Rev.1 259



LS20-B4E4P 4. ER4E

NOTE e A EI, AU B B (1 ) R S W I

&=
WAL R, AT DR AR A
TR, TERRE RS R A R 2 B TR

WP . 0T RS 2R
BIYF PR _ERIM/CHLE .

260 LS-BERFI#$ Rev.1



LS20-B4E4R 4. EB4E

M/CEB45 /] (1) W B R 22 RM/C LR .
Erg NOTE

AL L

(2) = B PR I %4 .

(3) KB IA T BN o o

BACHE L2 4-M3%10

S EFHAE: 0.6£0.1 N'm
SRIEIRLL
4-M3x10

E; KAl as N BB AN & 4 5 &P AT
ERAZE RS RNBR R IE LT R B RZ
(4) VAP ARG R
HIRRAIERR (S mEMERES
(5) FEIE il 4 i ri

LS-BA&FI4$F Rev.1 261



LS20-B#fidf 4. Egh

KT ERBFIRREG M

SRR, SRR T A
LB 22 77 0 il 2 S WARNING S0 SR £ 5 AT RS oy

WA BRI 7 A R, HLAAS P 0 FR 00N 2 T8 Ml B AR T2
OK: JoHIZiZiZk NG: HZ5ZEzk

262 LS-B&R%I43 Rev.1



LS20-B4E4P 5. F1XTH

m B ERFFRIRIT A RIS TR EN B LEERS . BRERTS TR EIIERSERAR
b, TRESBTENASGE, BANSFATRLXERENE, FHATESHME
S ARG,

" B R TRIEERXANZARRHEIR. 155 ACHRIREIEZE B IR

& & kb, VIEEERTI BELE.
B 5 R TE ISR SR 2 B R R R R BT L R T E R
MBEBHERATIEL, T2 SHAERHE A RGHEE.
m FHTEREAT, 5= AT A S . BNATEES SR H 54D
2 {1 F o A i AR B IRAR
A B RSN SH0R. MR, NSk EE, TEEER.

UR LA N IR CRBL, DML, HIBhEE, [FID BT, IRERZAT R uss),
HUORAF R S5 R P i 2 O OR A7 RO SRR RO 2 A 22, e it AT IE W A 4 1

R, SEHEREZ Ja, AT IR A R (R HE), AR A IR 2
X P SR B — B LR 2 g J R B (R )
HZ P13, R B BT IR A .

NN}

EANNNNN NN NN

551 KFTRIEM

81 XL

LS-B%R 54 Rev.1 263



LS20-B4E4P 5. $F1xXT

AR HE i
‘ AC{RIBRELHL(T50W) 1 | 2202238
4 ek
AR ORUIF 1 | 1618361
WETEE: 2.5 mm 1 M5 1F T2 24 F
N WEFEE: 4 mm 1 M54 22 Ff
NREF WHEZEE: 5 mm 1 | Meig£H
FHAIR WEFE: 6 mm 1 M84Z 22
+FIB2£7](22) 1 | M4RREER
HIERF 1
t7 il 1 JEEREERA
EERE SR BE (SK-1A) - -

EAPS (1) IR FERERR
EEALAY ARVEMANLE, THSH34 BB,

IRED
(2) WitiEERR.
AR X41, X211 (i iEsEAs Rk . )

() FRFHIE SR
ARVEHAE, W33 HIPESNE.
@ PRI I e, JRIR T AR —

IR - 8-M6x20 R
LR +$*§|§|\

(N

——

(5) PR KGR e AR iR 22
(6) ZFEE1TERI, FHAMIREE FHRE .

NOTE

B TR LS SR IR %, 7T DASE SRS 106
WAL ES T RSP IR

264 LS-BRFI4EF Rev.1



LS20-B4E4P 5. F1XTH

(7) ATRASICT RALES BRI IR, IR T
HLHLE T
TR 55 LI 22 2 [ O YA o 1 (RS SF O U 3E

4-M5x15

LB R LB AT, T DA 1.

PR3 T TR B0 T R B S 35 3 S R B Sk R AR T, B i
il 1 e B SR AN IR TS, fT IR,

HBAARTF

N
i
|
% A
4 4
fy

MR | SEE
TEFFIAR 22 2 J5 , i B 7 H FEL . SR FLATL
MECARL Y, IS ATERIBI AL, R 2185551
BUBLES ‘
\)’
SHEEERARLE
| I
11
(8) MEB1RFTHEMNL EHF I KRS, Vi e

0/ 2-M5x8
% ibahigse
M5 Ff#R

R

\% 1 XTI

1B IR 22 BN A ST B E 20 BAT R

9) PrERNL IR 22, SRS IR E R ALE A0
Ho

LS-B%R 54 Rev.1 265



LS20-B4E4P 5. $F1xXT

BIRT NOTE wepsipyfighend, 50024 I s iR

LAY &
Rk (1) FFORM AL AL AR, JF 2 LIk

(2) TEVWTE KA 48 5 AL 2 1] 3 34 3 W8 15 (SK-
1A).
T EREKE 6¢
BEPE T A A% 2 BE B B 1 57T FEL b B R T
R A 2 i T X VR FELATL ek s T
TLR2A™ 1L R 22 A (g 1A 2 22 3 BT H ALt )
I 7E 5 — MR 22 b B A E I 5 B L 1 X5

B b, VERAEIE AR .

n RRRMLEREN, FEEER, TEFELTHUE. SUEBMRREMLER.
WMRZEMFELTME, IEANNSKERHTIHE

m:
il

(3) ORI N B3R b, AT

TR, T8 5
—, LT

(4) TEJRJE 21T BT,

P51 5T E L B8 ) JE PR U5 AR AT [
5E o

266 LS-BRFI4EF Rev.1



LS20-B4E4P 5. F1XTH

ORI B E AT ST
1 . . 8-M6x20
ore KEFHAE: 18 N'm =
&= MHAIEFKREHEERELSE A, TR
2 S0 B IR BN R 22 FbR 22 5L
(6) FrHP BB FEINE .
HREANE, ESR3.3 FBIYIWESNE,
(7) HEBSEER
RS X41, X211
(8) LHEIEHAMN -
BRHMNE, ESR34 TR,
(9) #AEEPSON RC+EH - [T H] - WA NE LR - DPHERE], KA ICTET
i 2R
WAL NS AT S PR Sh,  EAS I i R a5
BiR5041: TEMRThARE T,  HIBL s LI o s
B iRA241: TR A S B 0 A A DN 280 3k
B TERREE 10T AN R TRE B, FAh G e AR mT R B 2 2R 1 G |
Wlo REEEREARIIER
(10) VAEEEE 1 G i A

LS-B%R 54 Rev.1

AREHNE, HSH13. R,

267



LS20-B4E4P 5. $F1xXT

HOE BT R IR3 IR A SRR BRI, TR I3 IR N 1 B AT
B kAR, FRMEAEHE, RIBICH
A RICENFEAE R, EZS <14, e IR,

2R HE %F
HEIPERE | 1K TRGEM 1 1646483
WHEHFEE: 2.5 mm 1 M51EFh8R 22 F
WEFE: 3 mm 1 M442 22 F
WEEE: 4 mm 1 M52 22 F
~ARIRF WHEFEE: 5 mm 1 M64Z 22 F
WEZEE: 6 mm 1 M8H#Z 24 F
WHEFEE: 2.5 mm 1 M5 1E B4R 22 F
FHAIR WHEFE: 3 mm 1 MA41Z 24 F
+FHR22T](25) 1 M4i222
HIERF 1
B 1
GBS 1 T REIRIAF
. 1 JEEREERXAEIES)
1 SEE R R A (1242)
SEE e S8 BE (SK-1A) - .
F1XT (1) FFFEEIRATHEMLEIC,
e P 5.1 S 16 LI
(2) #F FENL EROBZH .
(3) TR _EARBRIECEL o
268 LS-BRFI4EHF Rev.1



LS20-B4E4P 5. F1XTH

F1XT (D) FTHHRGEN G S RSB SA
BIRHLEY B AT s A FMIRAN A X R F ik
T O BIIf

I8 P2 A B 5 SR P A B 1) U A S BT
A B R O S e IR IRAT T A
AR R 2 BN A, R

B TEa
B KRR

® PI7RARGTIRESRE)R MR SRR T AN EE RS S TR PR,
FHBIRIFIERE TR MRS R T AR E O

(2) ASORIFRFATLAL AP HIMT
R D SEOIF IR 5 .

(3) R IR A o 0 o™ i T RN B SR AT
B

(4) o HEAE R Al 7K 73 Pl R R AL S B
TEBE IR fL

LS-B%R 54 Rev.1 269



LS20-B4E4P 5. $F1xXT

(5) K BTEALHE 52 % 5 R T K -
4-M4x20

S[E HAEAE: 4.0 N-m (40.8 kgf*cm)

(6) e ThR [ € 2 e B

B, DAL R I R e AT
ErriEke. RNEMHHERT, ZFEFEAN
i, BUR R Fos I 5 [ 5 84

i iR AR 1242 ZEHEE

BT REMN M5x30 16 10.0 N-m (102 kgf-cm)

NOTE
B=  WALTRRE, W SR, W

(7)  FESRVETEsE A SR PRI AE(SK-1A).
8 RETR A R: 80 g

(8) FFOMLL H 2245 B g M.
7S RS 4-M4x15
X [E A 5.5 N-m (56.1 kgf-cm)
NS FAIREE: 8-M5%40
S HAEE: 10.0 N-m (102 kgf-cm)

(9) LRI 1RTTHAML.
ARVEMA L, ESM5.1 BT QLR E B e B g,

270 LS-BRFI4EF Rev.1



LS20-B4E4P 6. 2XTs

m B ERFFRIRIT A RIS TR EN B LEERS . BRERTS TR EIIERSERAR
b, TRESBTENASGE, BANSFATRLXERENE, FHATESHME
S ARG,

" B R TRIEERXANZARRHEIR. 155 ACHRIREIEZE B IR
Xk, VMI7ERESTI] BiELE.

n R EXRAEIFRSRXRERRF KB BRIRER FEHITEREL.
MRABERE TR, ATESSEMEIIEARREE.

Ik
If

n EITERIEWE, HEEZEENMENE XA E. BT EESSHEI S HD
ERAN(E A A T R 5T

IR ENEEH S4Rt0as . MRIFEH, WakEHENTF, TEBER.

P
Gl
|

USRS AL N ERAE (AL, DG, Ihes, [FI2D B, IRERZATIERE HF.o05%),
PUORAE I 5 S i 2 O DR A7 R SR R TR 7 A 22, Jedadb AT IR W A 4 1 o
Pl AR 5, AT R R R OAE), KPR B

AR P B L B — B AR 2 g5 R B (R )

HZ P13, JE R B AT IR AR

?
’
% -
o
‘)
D < EPESHER)
g D)
é [-}
ll
82 XTHRIEN

L4

LS-B %4 Rev.1 271



LS20-B4E4F 6. 2T

= = pad
HIERH | ACEIRREEHL(520 W) 1 2197985
N WHEHZEE: 2.5 mm 1 M5 1E TR 24 F
ANREE SUEFE: 4 mm 1 M5tz
+F4R22T](25) 1 M4#2 24 F
B
BALIR heme 1
BIEH 1 LT A
7 il 1 JEEREER A
ERAME | -
S8 RE S8 B (SK-1A) .

O BT LA AR, DUFET - 2] 52 e Y B SRMOTOR OFFF 9 AL

R i B 11 B b S B -
TRV Z AT, TESYREID R, SR T R T IRALE.
FEB2KT (1) JFR 2 .

e Q) B FHIRE T, b TS IS . Wyl R OS2, 7 -3 FLA
Iy

EREIE PSS kb ) S S T
F N RIZNARERIT ORI, 535G T MIEE AT & H H ] 50 4 17 IR A A
T ISR RROT G IYIR] VA i P R oA v ) 2 1T 7 A P el SR e

(3) P A5 A FE YA o
(4) PF U TR AR R
HRVEMNE, WESH3.1 PURE TSNS,
(5) HF T ARANE TER -
ARVEMNE, WESR3. FhE.
(6) T THRGR AL HLBE 1 JE Je e e AN R o
TE A ST IC I R, IR 2 A e R R A i |

i o

EEAEFE.

BRI, FUR [ E TR, 152 BT ZIL A (B Sk
H )

(7) RS
RS X221, XA2(Fa F a4 RN H . )

272 LS-B RFI4H Rev.1



LS20-B4E4P 6. 2XTs

(8) ¥r T LML IR B E MR L, A ER2 AU
EHRTRER2RAT ML,

AR ER L, T TR B 2L
B, RIS L AL

9 W2 RN EIR PR R A

1B IR 22 AN AT B4 B R0 BAT
.,

PURIEEAE A ORI . EEAEFE

(10) NE25TT AL RN LI .

LS-B %4 Rev.1

B R LR

/
M BESE]
@ 5 B4+

[ —
-
m -HF/ \ 2-M5x8

\EEhigL
O BIF

] VB2 KRR

- — =

R

\ 4-M4x15
+SP R E

‘rxﬁzxﬁam

273




LS20-B4E4F 6. 2T

T r =+ NOTE
REEIXT Ton REAAABIR, WEE24 KA.

B
(1) A4 HUMLE L e BB L b e
-
\4-M4x15
l + P
_] &0 %3
Q) G R B2 B2 AT L L B
A 2 BT 5 P BB T A gi\%WMﬁ
o M5 E 4Rt
WA L ZIE 2 b 1R T T /) 258
WU . 65— MRS F B e 2 7 Lo
SRR AL L, RN B R . /JOﬂ%
2 xTHEM
N R AL RN, ESEEN, FERE LTS, SUERTERHAEE.
MBLERFE FTE, NEANTSESHTHE.
LAY _:d:
T B

() FEHMNIEZ SR A AR R
T iR A E: 38 g (SK-1A)

(4) A5 25257 HLHL AR o 22 e B SR 2 WL

E.

TR L, 5 TR BN 2N

BIHET .

(5) HEREM T IRANETERR
AREMAZ, HSH3. ShE,
(6) EHEESE.
RS X221, X42

274

LS-B RFI4E4F Rev.1




LS20-B4E4P 6. 2XTs

(7) ZEAREIR6) P REFR I JE kK, HRGRHLE S I T .
THE RN AT A A, DL A A N A
(8) LN TS
[RVEAN L, TESR3.1 PIWE TR,

(9) FRYEEPSON RCH3ZH. - [TH] - [MLEs NEBLER] - DPRRE], A2t 2 h
iR E)

U SR ES AALE LTS IR S, BRI 2 %

HR5041: FEMRDIFIRAT, B A LHHAE oyt s
HRA241: FEAR A B U] (RIS 2R

BCE AERR AR 25CT ISR R B, HoAh SR 9 B IE 8% T R S 55200
Blo RE RS NER.

(10) VAHEZE2 5677 5 A
ARTEMANL, ESH13. JFRiHE.

LS-B %4 Rev.1 275



LS20-B4E4F 6. 2T

HOE BT R IR3 IR A SRR BRI, TR I3 IR N 1 B AT
B kAR, FRIMEAEHE, BRIBCH
A RICENFEAE R, EZS <14, e IR,

AR W= - pas
HEIPEHE | BUR 1 1798349
WHEFEE: 2.5 mm 1 M5 1EFiR 22
~ARF WHEZEE: 3 mm 1 M41222 F
WEZEE: 4 mm 1 M52 24 F
+FIR2T](25) 1 M4i2 22 F
FRAIR | HFERF 1
5I5H 1 LI
EIES 1 SEEREAER
. 1 SRR ER A (BHLES)
1 SEE R A (1248)
ERAMRL | I -
EERE SE7BAE (SK-1A) -
NOTE

SEIMEEAFRAT MU AT fIZh A%, AR By k2 2% Y o< 1] BEMOTOR OFFIR A 3 A
oS [ B I BTl T A

TRMLZ /T, S APRED IR, HuR T R T IRAE

276 LS-B R5I#44F Rev.



LS20-B4E4P 6. 2XTs

wENE2XT (1) JFAFEhIER I .

RURH Q) TR, ol ] FIRALE . BR L OsH7, By1- e
A1 B2 T

3R A5 A SRR T B o
T HIZIARERIT ORI, SE3RT AN EE45TT & A Sh a5 R N B A e
1% T I BIARRR T OCIYIR] VA T DR e F oA v ) 2B T A B e SR B

(3) KPR A ) R
(4) MEB2ICTT AL AR BB RS
ARVEHNA, ES<6.1 B2 AL,

(5) % D REEB2HUBE [ € 2GR HL L ) 2
2z, SRJEYR T 2B .

(6) I IRERHGIRIEA 22 AR IS 1
BR2Z, WS N L IRBRIBGERL .

SIS 5 IGE L2 (B2 O 3A
HRELFORIA.

%W

LS-B %4 Rev.1 277



LS20-B4E4F 6. 2T

RIRE2RT () AT HEGEN R IR A R B S
IR A B PR .
I58 172 1 55 53 1 A o F) ok A LA S BT
RS BB AR 7 S SR R AR T
Ji o A0 R 2 T AR A U s

O RUEF

WK E R

FMAERRAN I IURF &

RfZIER

F':I:
Gl

w JIERTIRE R E) R MR SRR THANEE RS SHEITIBS RN,
BRI GER TR RS 32 R T AR E DEk.

(2) HGORIIRE BB AL I
VR FEO R I h 7

(3) R [ AL B o T 81 R OF RN BISR A
TEHE

IR AELL 223, AT IS e B R T A
B, FFUCREAIE.

(4) X A2 X Tl R Y R RS AL S
AR AL o

278

LS-B RFI4 Rev.1



LS20-B4E4P 6. 2XTs

(5) AFBFEACHEE R 2258 R T Ak
4-M4x20

S HIAEE: 4.0 N-m (40.8 kgf-cm)

(6) KEIFELZIRO)TF T OB RN ) 28 I MU E
MIORIIA R, 76 58 LHUBRE |- 22 25 9L
7S FIEAE: 12-M5x40
X [E HHAEAE: 10.0 N-m (102 kgf-cm)

%75%?\\
NOTE

= HE USSR MR IR R et BT R
SRIGAE AR T, 44 RIRFIR AR VS [ i A
R R, W SEER AR, W
(6) IR M.
TE FINLVE 22 50 I A 35 2 18] DL R SR A 5 AR U S A e v AR

BEZS KA ERR (8
T AR IR K S 38 g (SK-1A)
MR
TEVE HER AR 90 g (SK-1A)

(7) R 7 O RUIA RN 2R FEAE SO
RIAFE A

K H2HUE 225 AR pL L

(8) ZZHEE2R T HIML.
ARUEMALE, HSF“6.1 2T RN E .

LS-B %4 Rev.1 279



LS20-B4E4P 7. $E3XT

7. F3xT
m B ERERIBITARRES TR EENIEZES . BERSTIHREIIEZRSRARE

e, TRESBTENASGE, BANSFATRLERENE, FHATESHME
SR ARG

" BT TRIRERKANBEARZHEIR. H5OFACRIRELERE BRI

& & Sk, UIEEER T BiEL.
B BRI S M 2 B BB R R L 2 R T E R
INBIEBEACRAS FTIEL, MITTEES Sa0fil E 55 O
m HTERELE, BT E BN AR . BSNAEES SE R A
S M A AT A SRR
A B | w gREai SHnR. MR, NSSEEis, TEEER.

USRS HLEE N IR CRBL, DML, HIBhEs, [FID R, IRERZAT LR S ouss),
HUORAF ) S5 5 2 o O DR A7 RO SRR RO 2 A 22, e it AT IE W A 1 o
PR, SR e, AT IR A B (R HE), X A IR 2

X P L B — B 2 g R B (R )

HZ <13, JE R B AT IR

280 LS-B &A% Rev.1



LS20-B4E4P 7. E3XTH

AR HE %F
HEIPERME | ACTRIRREEHL 520 W 1 2197985
WHEFEE: 2 mm 1 M4 1EFhiR 22 F
NAWRF WHEZEE: 3 mm 1 M44Z 22
WHEZEE: 4 mm 1 M52 22 F
EETA RF WHEFLE: 7 mm 2 M4tZ4e, M4LZ
+FiBL£T)(22) 1 M3, M44244 F3
HERF 1
B EH 1 LI A
BRI 1 Z: R 93N(9.5 + 0.75 kgf)
AR L - R 4R 4D A
NOTE

SRR AT ML IZha%, DA ki 25 i < M BiMOTOR OFFIr [X]
R B R by [ ERT7 3 B T BURE R

YRV Z R, TS DAYREIP IR, FERH TR T IRALE .

FEIEIXT (1) JFa I r .

el @) e FRIBRRIRFE, T WS T IR W R A L, 71l e AR
fi o 25

IR RIZEATHT R H SR BRI F oI -
2N RIZNRERIT ORI, 535G MR 45T 2 B | B 4% 17 I A
% T ISR RROT G HYIR] VA i P R B oA v ) 2R 1T A P el SR e

(3) K2 &3 ) HL Y o
(4) IR UL TSN
ARVEMNE, ESR3.1 HIRE TR E.

(5) YR N HRGE ML RS JE A I FIRE I B
FE LA IT IR, 38 2 FHE T e i AR I 2
ERAEFRE.
BRI, SUH 2 B, 5203z LA (B Sk
R

(6) ¥ NN TER
AREMALE, ESH3. JhE,
(7) ¥r NS
HERE AR X231, X43 (PSRRI . )

LS-B %43 Rev.1 281



LS20-B4E4P 7. $E3XT

(8) FF N IE E B3R AT L IR 2L

FE 227 BT (R, K A TR ALY
Bl ERAEFRE,

(9) MHEHLER PR R EE3RATHL.

B T E AL R . IR PR 53507
HUL, IS ISR EL, SR s,
ARES

(10) F7HR B B S BB R 22, HI3OTT
Rl ESR T

1B R 22 BT A S AT 3 B2 B
#,

282

EMPEEESTT)
/gﬁ el

EALIR

LS-B RFI4E4F Rev.1




LS20-B4E4P 7. E3XTH

3L NOTE
éi}i%?’*“ = FE PSRRI, WS 24 FE PR
(1) B e e e 3 R L L

K B e A S et e i A Ak FELATL 2
[Tk A=

DR 2 LR 22 rp ) 1 AR 22 3 BT FEUL B B~ 1

FE 75— MR 22 b TRCE AT I [ 2 B r AUl b, A A AR .
(2) LRI E RN L, FRHEHIZ)

B SR

FEXTHER BIBEZ AT, BCE ML, UE R

T2 5w .

(3) 553 5T F AL e I AN 3] 5 21 58 2 LA
o WORED B S B R A £
NOTE
&= LRSI UHFEIERIT, Fh
I AN AR o

+IKFLEE

T RO BT AR K [ #AN BE 2 B it N 4 5K 7

LS-B %4 Rev.1 283



LS20-B4E4P 7. $E3XT

(@) FIZBAHEIE S 3k Sy, SRR E 3
S L T
ZIHE T
93 N (9.5 +0.75 kgf)

e br SRR BN ): 186 N
NOTE
&= MW AR RTINS, WA
{50 FH g

(4)-1 TR R RSN . RIS HEDE 583 BT
(42 ELEEEIRTTAHE T G, Fahigte, DM ESRT.

(4)-3 MHAEEHIIT, RERT.
ARVEHNA, ESRT.4 [F0 AR IR,

(4)-4 EEBEE)-1~3, HFEREESH ).
4)-5 TEAEZ )G, BEFe e 2 LR B, R R BEE 5 .

(5) ¥F NH P AR ER .
A RVEMNE, 1EB 3. FhE”
(6) & %R,
HEFEAR: X231, X43
(7) AEF LA AESRE D BR(S) T BT WL i SR AL B AR AR . FH B R R SRR g
THE R AN RAT S i 2R, DL AR Nt g
(8) AN T HAh 5
HREANZ, TESR3.1 PUE TSN,

(9) ERYEEPSON RCH+3H - [T H] - (WL NEHE] - PPl R#], MESEIRTLES
i 2R

BERHLER NAE BN R I diR sl , - ELRS TN 2 4 R A ik

HHR5041: FEARDIZCIRET, B A LA ot b
HR4241: FEAR A AR Y TR RGI 2178 5

B AEBR 53T AN SGTT AR BhiS,  HLAt S A R A AT R R A3 00T e
Blo fEERARHIERE.

(10) HEEH3 T 554K AL
AREHNE, HSH13. R,

284 LS-B &%I4$ Rev.1



LS20-B4E4P 7. E3XTH

HFR HE %F
HIPIHE | ZEE 1 1618727
WEEE: 2.5 mm 1 M348 24 F
~AIRF WHEFEE: 3 mm 1 M44222 F
WHEFEE: 4 mm 1 M54242
FHAIR +Fi8227](25) 1 M3, M4#Z 22 3
HERF 1
ByEH 1 L I A
BRI 1 Z: 111 93 N(9.5 + 0.75 kgf)
EdiikZEs] L - 4L A
NOTE

FEIRTT M EEARTT NG HIsh 2%, UL T B 14 i % H Y8 ¢ P Bl H AL o0 PR 76
MOTOR OFF K & H A b H =517 3 20 b R M Biess

TEMLZ A, TS YREID TR, SR T R T IRALE.
FRENZRE & () JFREHES R,

(2) ZETHIBIERITR, KA N EER TR E . TR A R A(E, B ke B bl
AR B A

ESRPSRIY PSRN} SIS TR
N HIZIARERIT RIS, B3I AR 4R & E A B RN 4 A B o
T ISR IT OSR]I R B e R oA i ) BB R 1T 7 A P il R e

() RMAHEHIES IR
(4) PF AU T Ah R
ARVEMNE, ESR3.1 HURE TR E.
(5) ¥ TARGEHEHLHLE e R T ANRE L A -
B et R 2 ] 52 B B sk A B AL -
BRI, LA E TEEAR, W20 BTz AL (S ).
FEZ BB TT I K, b2 FAE A e R e B . JERAEF .

B Ak AR

(6) PF FLLTFIEHS.
HEHAS X231, X43 (FefFE s KR T . )

LS-B RF4 Rev.1 285



LS20-B4E4P 7. $E3XT

(7) P& R P IRFETER .
BHRVEMNE, {ESH“3. 4hE>,

(8) HF T ER3RTT AL IT I [ E R .

FEZARZ T I A5, 4P AR A AL
. EEAERE,

O) WHEHUR L% F 35 oL, Itz
.

By JRCEAE B s e i o
INFEYREEE 3T AL, IE IS AR
WL, JRrA) bhngh, R R .

(10) 5 FAESEMR AR 22 .
FESR ELAE SR 1 [F) B R HH Z 2 7 o

286 LS-B R4 Rev.



LS20-B4E4P 7. E3XTH

REZR NOTE
RRZB® = AW NIRRT, S5 2.4 R PR

(1) M LT ZE i 25 .

(2) FERZBA HRIEBAR B e ERPIRES T,
PEARAEBERR . SR)5 I3 MR L HEAT [ 5E

NOTE Il ] g R 22, DAMH AT A TR sl Tl .
C&~ T FHURLL [ e A, (R 3h S 2 UM
{700 A5 A0 T o

(3) LRz By T B 3 O LR ST I FATLAR
il Zh 2R 2 1] .

(4) ZEEEIRATHMHAE BR L, [FIR LSS 9
O HE B A :

AN, DU B AR AL T Z R (1

(5) 53R UL T I I [ R ) 28 2 A U
F.

W ERIFIZD Bt a5 B v de

ks
5 A o

Sk

NOTE
&= W, NEOR AT DU TR N3O TT AL IS, 1 EL A DR AE L B0 IR AN 2 1
o WIRFRITTHURE, 2RI R Bt NS 2 5K 77

LS-B %4 Rev.1 287



LS20-B4E4P 7. $E3XT

(6) FIZBAMIIE Sk Sy, AR5 B 283
T HHLE T,
ZE k)
293 N (9.5 £0.75 kgf)

M) Bz (A R R B E): 186 N
NOTE
&= WA 3R LR ITHEAN S ), WEAE T
BR AT 515 FH U A%

(6)-1 FFIMEREIFEZNIGAE . SEABHENE 830G T AL oA
(6)-2 TELRILEEIRATHNIL GG, g, DR B3R T,
(6)-3 EHFEER A, BEh .
BRVEGNNT, ESR<T7.4 DR IR,
(6)-4 FEEBIG6)-1~3, HBFREE YHIFA.
(6)-5 TEARZ G, KB ml 2L FoRA B, R R BERE E .
(7) & LERER,

HEFEAR: X231, X43
(8) ZHEFH P RN TERR
ARVEHNE, ESR3. JhE.
(9) (AL ETRE D IRS) B WL A IR AL B GRS . B AR IR gh g
TR R AN RAT S i IR, DL AR Nt
(10) 2B THET Ah 2
HREANZ, ESR3.1 PIWE TSR,

(11) #EEPSON RCH3H. - [T H] - (MLEs NS - PP, RAEHEI LT 2N
Wt

BUERHLEE NAE BN R I gk sl , - ELRSIN 2 4 R A ik

HHR5041: FEARDIZCIRET, B A LA ot b
HR4241: FEAR A AR Y TR RGHI 2178 5

BCH AERR R3O AN R TR B, JLAh ST i3 e A T BEHE IR A3 KT
Blo fEERARHIERE.

(12) PHEEE3 TR A
ARVEMAL, WESH13. J5 i,

288 LS-B &%I4$ Rev.1



LS20-B4E4P 7. E3XTH

& e &iF
HEIPERIE 2R b 1 1499588
WEZEE: 1.5 mm 1 M3 LEEhtR 22 B
XBEE | WEEE: 3 mm 1 M4
SWEFE: 4 mm 1 M52
B
BRTR  genps 1
a4 1 L
BRI 1 | Z: $i11 93 N(9.5 + 0.75 kgf)
FRHE | L | mm
NOTE
o= SRS IS, LR I b 3 ¢ HSMOTOR OFFR B9 1
S 1 9 7 S T A S
(2 BT, SRR, SRR R T IRALE .
WEIEIE (1) TR .
s Q) e FHIERE I, bR S TR . B RO Z i, By 1 Bk
A1 P2 2
3K R4 R T
B IR T, 3535 R4S & E 1B 22 IR Wi
1T NI TR, i R LA TR LT P R Tl e
() PRI s
@) 3 FHUBRE TN,

)

ARUEMAE, ESH3.1 PURE T MR,

IR RGP B LA B JE e L IR A

BYWrRE L2 E 21 B2 RS & AL .

BRI, LA E TR IEAR, 3 20 B Wiz d L (B il 3k TR ) -
FELZ A BT, b2 AR AR B . JERAESRE,

GRS

LS-B RF4 Rev.1 289




LS20-B4E4P 7. $E3XT

(6) Pr MERA.
RS X231, X43, BR3

(7) PFRNEEIRAT RN ITTH B E R, [a) b
FIRAT ML TT.
FE AL Z BT IR A, K P A TG FLIK 2 B

EEAEFE.

(8) M AN EFF T35,

ZRCT B AL R A . I PR E B30T e
Bl SEISRBURI BB, I [ Edrsh, i
B o

9) MIBhEIR L3R T Hl3heE .

(10)F7 A Bt e S Bh B IURLZ , BB 3RS FaAL
FRLTT Y B R Al AR B

1EZ MR 22 BT A B A #R B 2) R B B

290

e )
oA P
b ol - '

i ;
i ] <
| :.L:_l!ll T maxmen

FRALIR

e
S 3-M3x8

~ QDO\ M3x4 1t ziRss
M3x4 x +M3 FfEE

LS-B RFI4E4F Rev.1




LS20-B4E4P 7. E3XTH

RS 4+ NOTE
REEIRT B P AR, TS24 B N AR,

iz &
(1) o e S 2 34

(2) R sh 3% 2 A 255 3 50T LB T 1 B 3
F.
LI BN, R R R P S T
T OR2AN ISR 22 v i) 1 AR 22 58 BT H LA
I~ Ti -
FE 75— AR L 1 B AT 3O [ 5 21 o Ll
b, EEAEGE RS

() AT RN AR L, [FRE s
55 B A X HE
W HI B BB HEZ AT, 22 fr B
¥ BT T Z B2l A

+M3 Ff#h

FERIBIEL AT HERI N 5, IR HATI TR, P E.

1. % BEHABR3.

2. $ZNHIBEBRIT O, DARERR )3

3. FahiETHIsh A, DMELA T L.
(4) [ Z B A INIE 2 Kk Sy, SR G T SR 3

HLETC.
ARVEMA R, EHS 7.2 LA B
777

(5) ZEER FRRAIETEN .
ARVEHNE, ESR3. JhE.
(6) & LiEREEE.
HHE RS X231, X43, BR3

LS-B %4 Rev.1

291




LS20-B4E4P 7. $E3XT

(7) RN TR A=
BRVEAINZ, WSR3 LB A2,
(8) HAEEPSON RCHH. - [LA] - (WLas N EHE] - PPl R#], REFEIRTENP
B E) .
U AR ANTE LIS SRS, ELAS DU 20

HHR5041: FEARDIFCIRZETS, B AU LA S 1 ks
BRA241: FEAR A A o A Ao S T

BUCEAERR 3R LM RIS I, HAT OGS (R e 2 P R A2 553 50 1 Wb L
AR HIER

(9) VEEEEIT I A
HRVEHNE, HSH<13. J57 %,

292 LS-B R4 Rev.



LS20-B4E4P 7. E3XTH

ZFR HE g
FRATE =Rt . ;??ﬁjﬁﬂiﬁﬁﬁ‘{ﬂﬂiﬁﬁiﬂ‘]ﬁéﬁﬂV\J’e‘r, e oL ES
WEFE3IXT (1) EH P NE YW EE .
KR L) - " & {3 FEM TEW | BES
BS | KW [/ (1 mmERE x1 mKE)] [mm] [mm]
LS20-B | ZR&ir 2.5 17 367

(2) Fsh Bt IR T

NOTE e

B 0 AR 1) 2 SR B A T%@ﬁié
T B T PR L '

LS-B RF4 Rev.1 293



LS20-B4E4F 8. 4xXTs

m B RFFRIRFT RIS T BN ALERR RS . BERTS TR BALERS R A
e, TRESBTENASGE, BANSFATRLERENE, FHATESHME
SR ARG

" BT TRIRERKANBEARZHEIR. H5OFACRIRELERE BRI

& & Sk, UIEEER T BiEL.
B BRI S M 2 B BB R R L 2 R T E R
INBIEBEACRAS FTIEL, MITTEES Sa0fil E 55 O
m EHTERELE, BT E RN AR . BN AEES SE R D
S M A AT A SRR
A B | w gREai SHnR. MR, NSSEEis, TEEER.

USRS HLEE N IR CRBL, DML, HIBhEs, [FID R, IRERZAT LR S ouss),
HUORAF ) S5 5 2 o O DR A7 RO SRR RO 2 A 22, e it AT IE W A 1 o
PR, SR e, AT IR A B (R HE), X A IR 2

X P 5 B SRR 2 e 5 P (R )

HZ P13, R B BT IR A .

NN}

55 4 KT

-----

EANNNNN NN NN

Hlzhes

0

294 LS-B &A% Rev.1



LS20-B4E4P 8. S4XTs

S HE &5
HEFPER1 AC/{aBREEH1150 W 1 1646520
WEEE: 1.5 mm 1 M31EEhiE 22 F
NERE WEEE: 3 mm 1 | MatEzmE
- 44
EETE iﬂﬁzf;. 4 mm 1 M54 22 F§
e WE R 7 mm 2 | M4iZig, MAIE R
g4 TI22) 1| MatRLm
MEIRE 1
NOTE
AR LA B0 3S LR T 142 5% 6 P SRMOTOR OFFitf [K] 3 B
Sk T 5 B e
b2 i, T2 BRI, A T R R A
B4 (1) FF Rt 5 e,
@g“ Q) HFEIERGTES, S F S FIRR . B s a Es . Bk de AR
i AN
SR A6 (B SRR T B
R BIANARIRTF R, B3 A4 & 30 B2 R R R
1R AR TT B, 7 2 DR B ) 3 T2 (i T e
(3) % P B
@) 47U TR,
BRI, B30 HUWE TSN,
(S) 47 FHRES P AL EL 5 0 B i 2 Je R I 2
22 L T NI 5 2 00 P B0 e 2
ERAREFRE, .
SR, S E TR, WL itk | T
IR 7).
(6) FF FH P IRAIEERR .
EERAIAZ, WS, s
(7) WiFF s,

TERES: X241, X41, BRA(FEAT ERES R INE H . )

LS-B RF4 Rev.1 295




LS20-B4E4F 8. 4xXTs

296

(8) I ARG AT A AL T lE € 2 Rk AL
IR

(9)  F% T T[] 52 AL T £ 528 K el 1 AL
i, IRJRITRARZ
U SRR 22 A7 B AL, WAt sl B,

FReEh, ELE AT LA I E A 4R
%,

(10) MIFIEML_EFF T B4 AL T .

3-M3x12

ﬁ%ﬁIEf:::
BRI

(11) 22 IREATLAN T P S B ] 5 FL A 5
(12) ) ER LR TR

(13) K[l e Kl Y 1B IR 22 4780, ERASRTTHY
ML TCHF T KA.

1EBIREZ BN A S A B 1) % E AT

(14) AEEHUR _E7 T 55456 B

M3x5
//fgffa//ma@g
3K

M3x5 1L EhiR22
+ M3 Ff#a

> ;

i//%4;%am

-

LS-B RFI4E4F Rev.1




LS20-B4E4P 8. S4XTs

+ NOTE
ig;j SE AR, 5024 B S IR
e (1) HBASAT BN 23 2 R L.
L il
T e
NOTE 7EZ25 ALY BT, i 402 3 e ol 2 B A XA
&~ i@ HR . :
- 2-M4x70
NOTE .
CE= A, BAHNUIN, RSB 5 2 L L HLBOR B4 R L [
[y R
[ 5 P, 5 o L 0 2 o 2 25 L
E S5 ]
(a) FABEMT AL B HIsh e R B EE L E. | () HIShaLR A BA e el L.
(b) HIZHR LA BAE . (d) M EAATEA F il
Q) KRG BTHERIsh A, R E K
2 2 A LB
2 1F B L2 o (g ML TR B T I
KA T
Ry ARG S PP - s
Bk, VR BRI K ya -
- h _ T IE KA
M3x5 1Tt sz
+ M3
NOTE
B (EBIEIARAUER %, R TI R S, TR,

LS-B %4 Rev.1

1. & FEEAEBR4Y,
2. ¥ HIBhRRRTT G, ARBRHIShAS -
3. FahiAT RIS, DUESLAE T .

297




LS20-B4E4F 8. 4xXTs

€)

NOTE

4)

)
(6)

(7

®)

)

298

He ST A e N PR
N E2HUT B B AT T R # R
AT LN SRR A 0

NIEKH G, o FiRZM3x12)
4 FEUTUAR [ 7 78 2R AT IR H LR T
by FERATF HMLEE B 22 (M4%70) LA
] 7 FLATL

B L T I [ R 2 7T LU T8
), HEASBRIEEL.

FERG SEA Al ] 52 AEJRIE AL Z T, SE AN
HANAE B B4 RN, I hefe 23]
3

U S Al ] 5 AL o, B IR 220
S ARl o] AR DRI AL L

BRI [ € ) F AU FEL LR MR 22, Rt
SASTT HLERT [ E AR L

22 %2 [ 58 S R AL 3P 55
&R

2% BR4, X241, X41
22 FH P ARORIVE T AR
HRVENL, HSH3. shE,

ZARARELRRG) T TR e et Je, fHgEH

85, A EE .

TR R AN RAT S i A5 2R AR, DL S

T

LN TR AT 55

3-M3x12

crnm S0 gaxy
NG AL T
¢*/
ﬁ%&ltf-~
Eewmmnrl LS
#4339
FRIEA

HRUEHNE, THSF3.1 PR TITESME.

LS-B RFI4E4F Rev.1




LS20-B4E4P 8. S4XTs

(10) #AFEPSON RC+37 . - - LB NEELAR] - PR, KRR
Ltk s .

U SR ES ALE FHLIT S IR S, BRI 2 %

HR5041: FEARDIACIRETS, MBS s
HRA241: FEAR A B U] (RIS Bk

BEAE R S 4R AN ST RE B, oA SGT ( HEe4 PT REIE R R 25405
Hlo KA IERARHIERE.

(11) VABE AT 1 A
ARTEMANL, ESH13. JFR .

LS-B %4 Rev.1 299



LS20-B4E4F 8. 4xXTs

B W= %iF

HEr BRI U (3230 mm) 1 11618729

. WEFEE: 3 mm 1 | MAlR22H

~RRE WERE: 4mm | 1| M5ZLF

F WHEBEE: 7 mm 1
fEMTIR +F184£7](28) 1| M3, Madg£2F

HEIRT 1

B 4H 1| LI

AR A 1 | Z: $173206 N(21.0 + 0.75 kgf)
fERAMR i - | EBEEIRLE A

SIS NI A HIBhE%, LU TP b 25 iS5G F BIMOTOR OFFIrf X 3 A
R i B 11 B S B B -

PRV Z AT, TS YREID TR, SR T B2 T IRALE.

300 LS-B RFI4H Rev.1



LS20-B4E4P 8. S4XTs

U Y
D

(1)
2)

)
(4)

)

(6)

()

()

T ) Pl s ) FE P o

NIRRT G, KR NS R IRAE . B ORE A L8R aE, By bR AR b
Tilf 28 & Bl e L 5%

SEIRTIRARTT BH SRR T HGE A -
T HIZIARERIT ORI, SE3RTT AN EE45TT & A Bh a5 R N B i e o
1% HI BN ARERIT IR, 33 v i DR R AR v 1 A v 2 P i T 3 B e

R PR s ) LR
IF T HUME T AR A0 2
ARUEMAE, ESH3.1 PR T MR,

N S I RN OV EWSAS S I

BYWPRE HL 4 i S B BT 5K &% LA -

BRI, LA E TR, 3203 Wz gL (e IE Sk ) -

RTINS %, b A AR EARE R S FERAEFR L.
EER

i ek 25
Pr N DU EREAS .
ERERS: X231, X241, X43, X44, X51, BR3, BR4
(e B EER TR . )
P N BRI EAR .
HRVEMANE, TESR3. 4hE>,

PR 3R FATLEA T 1 ] R MR 2% .

MABIHUR EIF T3 R HRANL, FFthZ 5
o

ARVEMNE, TES 7.2 [ R

LS-B %4 Rev.1 301



LS20-B4E4F 8. 4xXTs

9) PR RERARAT ML TT LR e 1R 22 .
[ R SR A5G UL T Y

(10) Fr HAEHEAR [ 2 SR 2L
TREAETAR, IF L Z B AU B o

302 LS-B R4 Rev.



LS20-B4E4P 8. S4XTs

UBZ## NOTE i py s S HRI, 522 H02.4 SEIHT PO A UL

(1) AL, IFRU Bl A B e 1.
TR A 5 BT R ARG £

(2) AL, SRAZB, IRIEHR BN AR Z R S b
TR AT 5 BT R ARG £

(3) REAESEBRIG I (& E A 520 UE 1, JFE LT
KRR Bl 2 Ja HEAT [ €
NOTE
= MR ERRLZ, AERT B F RS SRR . A
WER 22 [ SE AE SRR, R Al 85 2 LB ) (0 AT
A o

(4) KEEE3ATHUHL R TT I I [ € 2= 220 UE L.
BORFIZD B 5 B e A 65

NOTE

&= Ubm, RO ORAT LA T AR S A3 O LRI, T ELA PR AE LS K IR A 2 fh
Ao WA ETTURE, A AR JCI A B R NIE 24 15K 7T

(5)  [MZEZ NG 24 5K F1, S8R5 [ 58 553 55T LT .
BRVEMNE, WESRT2 [ R,

(6) 5 HAS AHLETTIGET 5 E MM | g4 e
k.

TR BT 1A 55 BT e A G A o
NOTE

&= M, EA R AT DU TR B B 45T LR
TG, 1M FLARERTE LB A I AN 2

3-M5x20
+KFLEE

IR B TTR, R ARG TCiE ) Bl TN IE 24 7K T -

LS-B %4 Rev.1 303



LS20-B4E4F 8. 4xXTs

(7) FIUBHSHEIE 2R3k Sy, AR e 254

NOTE

=

ST LRI
Ui 7y

:206 N (21.0 +0.75 kgf)

MR (A R R B RS 412 N
W 1A SB AT LR TR I dz /1, 1B TE
AR 7 A5 FH R A

(7)-1  WEBRIEEE S . SRR 540
AL TTIR

(7)-2 TERFEFARTHENR TG, ¥
Aigse, DR E3RF.

(7)-3  (EREEA BRI, fER.
ARVEMNE, HSR8.S [ R,

(N4 EELR-12(7)-3, BREFREE MRS .

(7)-5 TEWEEZ G, HUBRRUn B JER A &, FER) A SBR[ 2 .

(8) & DUF &S

AR X231, X241, X43, X44, X51, BR3, BR4

(9) L P AR E R -

ARVEMNE, THSM3. JhE,

(10) A5 FLBrFL AT AL E 25 BR(5) P B I3 Loy (0 S A BN SR L 4

IEVEY 22D IL R
TR AN EORAT A I A4 3ESE, UG FL RN G4

(11) ZEHUMRE IO S R

ARVEMNE, ESR3.1 HIRE TR E.

(12) #RFEPSON RC+3H. - [[TLH] - (WA NEHEE] - PPIERH], MAH3, 40772

L) .
WRALES NAE LI S FOBHER S, LA B 40 A5

HiR5041: FEARDIFCIRZE S, B AL S b
HRA241: FEAR A AR YT IRV AGHI 2R

BHAERRER3, ASCHT LMK SR RS BN, HAl DG T I A P BEE R R 53, 40571
L. R AR AR ISR .

(13) VREEEE3, 4T I A

304

ARIFESHBEREANE, ES13. R,

LS-B RFI4E4F Rev.1



LS20-B4E4P 8. S4XTs

8.3 HIzNERHIE#R

2 e &%
HEIPERG BRI T BS 1 1803965
WEEE: 1.5 mm 1 M3LEEhtZE 22

NEIRE WEFEE: 3 mm 1| Matgm
EETE iﬂﬁirﬁz E: 4 mm 1 M54Z 22

WE WEEE: 7 mm 2 | M41ZHe, MASE R

+FIBLTI(2E) 1| matgzm

IR T 1

fgj SR A LA BB 52, DU T 1 P 2% Y 5% I siMOTOR OFFIt [ 96 B,

AR i [ V7S I A S R B
N2 /i, ESRIREIDE, HsH TR TR E .
BAXTs (1) JFja il 28 i f i

TU?%E"J (2) I THIBIERITR, KT RN IR E . MR A LR, Bk B
sl il A28 A1 i o 7L 55

IR AT B SIERRIF IR o 3% TSR IT RIS, B3 ICTIMIER4K
T E 3 25 R IR AR B o

F T HIBNARBR T AR, T R DR e H AR i i o A ) T PR R
(3) R & HL R
(4) FF T AU T4 2

RN Z, TESR3.1 PUWE TSN,

(5) TR FHRGE LS JE MR T RIRE A

BT WK F A ] e & R Ak A8 L FLa .

BEmS, LA E TR TER, 15208 WAL (B Bk H ).

FE2 R AR B TT I N, 12 FRAE A J A e AT . TR RA R R

'x&%@%%
6) ¥ FEIEWR.
ARVEHNE, ESR3. JhE.
(7) #F FEUR &S
HEFLAS: X241, X41, BR4 (R AFEESE R H. )
LS-B &% Rev.1 305



LS20-B4E4F 8. 4xXTs

306

(8) TEIHGEML A% B4 AL T [ 2

iR

(9) % T IRE AL T A S Al [ E L9

i, FTRMRZL,

I SRAR 22 AL, ARG 5 Fa AL,
FEReE, EE AT LA B[] G A R 22

B NI,

(10) MIBEHL_EAF T 554565 L IT
(1) 2222 PR LA T ) S el ] 5 LRI 7 565

(12) R LA ER

(13) Frhalil e K Al k2R 22, SR B4

HUHL R TCHR T Kl

1EZIRZ BN A S A 5. TE 21 TR B AT B

(14) MAHUR _EJF T 554555 L.

(15) AEEHUAR B il 345 -

3-M3x12
+
g 4%

e mylEaT

ﬁﬁéjtz-~
wEEr, O ——

—

M3x5
S
- IEKA

M3x5 L Ehigss
+ M3 #f#R

2=
T

g4 A

LS-B RFI4E4F Rev.1




LS20-B4E4P 8. S4XTs

BaXD MO R, B2 AR
HIZ0%8H
2 (1) el 5 25 B

(2) AT FAL 2 3% 2 FHLAR

RN, WRARS AR | ] B
AL e P p—)

AN, A RNLIN , TEE A R S8 AR
£ AU AN 5 45T HLLZ TR A TR B |

[ AL, GBI RS A | ] 27O
L. J H

(3) RFERAH I BO AERIZN AL, [FIRDRE Sl 22 2

AT AT
72 1E B0 22 o ) 1AM 22 3 P T 48 K
S . ]
55— B LM AR B L -T2
VE S N B 4T KB ya K -
M3x5 1EEhtR22
+ M3 fa

NOTE

= EHEERXHER R, FEERATW PR, FEhMAE.

1. & FEHARBRS,
2. ¥ HIBIRIRIT G, AREBRHIZhAS
3. FahiRA T shaL, CDUEFLAE T .

LS-B %4 Rev.1 307



LS20-B4E4F 8. 4xXTs

308

“)

NOTE

®)

(6)
(7

®)

€

5 AE Kb A N IS

2 2N TR R E O A0, H
PREBASTT LGS Ab e R Rl 7 B
FENIERK G, ST R 22 (M3%12)

B FEHURR 3] 58 7E 554 T T H LG
b, FERATTEHLALE 2 b 22 (M4 x70) LAl

3-M3x12  2-M4x70
+ PR

’ F4EKH

B[ 2 HL AL N ol

B\ A HETL B T I B I o 7T L 8 ~

B, (HREARS RO,

N A KA S EWRE L2 0T, e it EfaﬁEF::

DRSS 5542635 (IR ML, I ek AL —

30, HLa4ETH
IR

BT 4 KA e FLI Y 2, B

HE-A Bt 5 72 L

3 S ] 5 g LR R FRL L e,

g S5 44 ML B T B AR L L

22 [ 52 2K B LI 7 36

LRI IE

BRI T, B3, S,

.

RS BR4, X241, X41

S EE RS PR E G B T2k 5, HEARD g

M,

DI2) 54T 5 i B R sh A, o4 sl
TEANAS L IR T o

=Y, %588

(10) LRI TR Ah R

ARUEHNE, THSF3.1 PR TR MR,

LS-B RFI4E4F Rev.1




LS20-B4E4P 8. S4XTs

(11) #/EEPSON RC+H - [T A] - [NLAF NE LR - PPl R#], REFOCTER
i I

IR AS NAE LT R B dRa,  HAS I 20 B

HHRS5041: FEARDIFCIRZETS, B AU LA S 1 ek
BRA241: FEAR A B A o A Ao S T

BUEAEBR SR 4T AN OGRS BN, HLAf O A 4% T REIE R B AR 4T HE
Blo REEREHIER.

(12) VAEEEEAEAT 5 A
ARIE AN G, 1ES0<13. A%,

LS-B %4 Rev.1 309



LS20-B4E4F 8. S4XTH

&R e %
HEIPERI BIRHL 1 | 1493783
. WEFEE: 3 mm 1 | M4dB£
ANARF R 4 mm 1 MsiZZ
EETE RF WEFE: 7 mm 2 | MAR7SAIERE, MARSAIREER
- +FIR4T](25) 1 | M4E2
HERF 1
BRI 1 | &#: Unitta U-508
FER#R ik - | ERESRGRF

NOTE

= P3RWHRARIW A EIEE, T 7 g O H SR LR PR (MOTOR
OFF)I Al S FL A i (] 280110 B0l T e e o

PEMLZ A, TESYREID TR, SR T R T IRALE.

310 LS-B RFI4H Rev.1



LS20-B4E4P 8. S4XTs

F4XT (1) ME2HUBE LR T 84675 L T

RURHLAY I RN A, B2 R A T e
R

(2) TEHEGENL BTN F 45T AL T R [ 2
%,

R AL T PO S A 8 AL AR AP o, 4T
R,

WSRAR LA E AL, WA RSB, JF2
2, EEW LA B 52 K A iR 22 47 B N
1k,

MR LR 55451 LT
TR AL N T P S A i ] 52 AL AR 7

P LI Efr
(3) PF FURHERUSE. ﬁ’ﬁ ?§\4_M4X10
%\U sh7E
L4 semrEmn
— U g
((I:I !1 6-M4x15
4) PF M.

LS-B RF4F Rev.1 311



LS20-B4E4F 8. 4xXTs

HAXT NOTE wefa py s fke T, 2 02.4 S WA IRH.
AiEfazE &

(1) BTG F 22 o

Q) UL AUS . 7% 98— 4 paxio
%\U 5h7e

g4 e

cnmamn>>

T 6-M4x15

(3) HFERARAT ML LR AEIE L |
EEFURS TGN SEY ISR

2 N EE 2L T AT i A L 2, WRAR 4%
R IR O A EE A
FANEK R G, JoB I R 22 (M3x12)4% H AL

R ] 5 7R S ASCT T I MLER G b, FRRA T HAL
[i] 52 W2 22 (M4 x70) LA B [3] 52 FEAL

NOTE  Ffii\ 44 H LB T I ] 27T LU A8 5, (R
&~ RARSBRHFLRE.

5130,
R SN S LA, B0 MR A (IR
B, e K AL .

(4) BURIEE 15 1 BB R Fb BI040 o LT [ 7 L

(5) A LI G % 2B LR L
HRUEMANE, WBES2 B M TS

312 LS-B R4 Rev.



LS20-B4E4P 8. S4XTs

AR HE %3F
N A I ST Sy RN
EEM | EmRin ] i;hﬁﬁ‘ﬁﬂﬁmﬂiﬁ/ﬂ’lﬁ,ﬁﬂV\]fr WS B B
BAXRTIEH (1) FEFSPEH I IS 215 H
KAEE Py EEW EES
EZ% '__l_'LFD%EM . Il T2
[g/ (1 mm3EE x1 mKE)) [mm] [mm]
U ¥ i 2.5 30 357

(2) s K.

NOTE
= WORAEI YR 22 5 ASIAE 3 B2 17 (8, W]
RE R AR

LS-B &FI44F Rev.1 313




LS20-B#F 9. SEMEE

9. HUE

NOTE
B> LS20-B***CHBAUE RN E. LREUEEN T REEETRAR.

EHIRLUE E LR KB IR A WEFETC AR S AT = 55 AR AT Rk, Bl
FH R A2 Tt 2 i 3EAT SE e

&R HE %iE
HEFPER I EUEE 1 1499591
FRTAR +FiRLLT] 1 S §i 3+ 0 FH

HUEEN () F R A R
i @) FFF KA.
() FEREHIBMAEIE. 14 LR MOTOR OFF)RA
(@) WATFIECEE L I e
(5) Ml I35 th e e 2 O 5 e

314 LS-B &A% Rev.1



LS20-B4itr 9. HUEE

BYEER (1) 2% BIRSUEER, KA RER TR E.
2 LI TIRGUE BN, Kb TR IR E .
FEAEAESN B BRI R SR BT QI RIS, fih B R A2 2.
BORBE A R 107 (R), By Lb e HOR il e 41 B3 B 45
LD P Sih EE SIS iR
% T HIZIARERIT ORI, B3R AN 4T % H Al 3h 25 R N4 i B o
T ISR RROT G IYIR] VA i P R oA v ) 2 1T A P el SR B
(2) M BUE B LA BAROK I — J5 T hail A 4 o
() REhERLUEERSNEN.
WEUE BN LR
BARBOR Y 22 80 0 A 2 AR EL
FLAR LN 22 2 8 2 2 8 il P T
BN EUE B 2 AHR oy, B2 i A AL 2 oh

A S

AR
M FH e i AT ]2
EREEESNEM
TRGEESNEM
(4) 52 WEUE B R AL 2. & DRIERMINS
R SUE £ 2 M B AR L G 1 AR AL 5
(B L.
M FH e i AT 1R

.....

TORGUE BRI
(5) SEMBLUE B LZA)E, S B B4 iRy, il sUsE BT hit
RGPS VUPNI P

(6) SCPIFEHa% 5 41 F 3 B A
(7) eI B R o
(8) BEAT Je H A I BC 26 e L

LS-B RF4F Rev.1 315



LS20-B#Ef  10. BHURIKLLAEER T

10. EHRIRZITLERTT

>

m B FERFFRIRFT RIS T R ENER IR RS . MRS TRR B AEER R A
b, TRESBTENARGE, BANSFATRLERENE, FHEATESHME
BN R G

m BT R TRIEEARXANZARGHRIR. F5OFACHRE L ERE B IR

zZ2 & Sk b, UIEEER T BiEL.
W B ATE S I3 S AR L 2 B R IR B EIE L 2 B TRl
MBIEBERS TR, TEESSEMEL M A RS,
NOTE
e IREHHUENRIECRYL, RO, BlEE, R, kAR T %), b
WU (60 L5 5 42 ) S DU A7 1 B I 7 2 R 22, TEvah AT IE A )
L, TEHIEEY G, TR R R, R 5L
X T o B B R 2 S R T S R )
TS 13, T R AT R
2 e &%
L _ 1646487: LS20-B*04SH
P SREk AT TH
HEIPER RR AT R T 1 1646488: LS20-B*04C
SIS Ag RIS TEE2 8 TR (AFBIEES) | EE
N WEZERE: 3 mm 1| M4
ARBF | e 4 mm 1 MsELE
MBI F 1
BATR |y PR P
i85 7](22) 1
Ao 1| SEEBsER R ()
ERME | ]

NOTE AB3FISEASTT LA A i B, LA T B 4% il & Fi P 5C H BUMOTOR OFFt [
& K H M3 BUR 0 B .

316

PR Z T, WS RPREPIR()~3), F5elsf NS TR E.

LS-B RFI4EF Rev.1




LS20-B#Ef  10. EHURIRLLAEHER T

RERLAAER (1)
B TR ED

€)
4)
)
(6)

(7

®)

)

VAW EEL-GIEJ =N/
R RIBIRRTT O, Kb RSB FIRALE . BB L2, [ 1k B R i
il A L 2 L 5
3T AIEE AT R AR BRI O A
T NIRRT O, B3I M ZEAIET 25 B Y 3 2% [ I 4 oz
TN BRI OCHAN], 15 = PR e B R g 1) B BT AR T R A .
o P 28 T FE YR
5T Je H AR ity 542 1) e HoR v RO e 28 A FL % o
LS BROGE T G . IR N grE &,
HREMANL, ESH9. BLEE,
¥ AU T Ah 2 5 U IR Ah 5
BHRVEHNT, ES«3. 4hmEr,
P5 N AR
FEIRFTHEMLATC  FATTHEYLEIT
HRVEMANE, ESRLUT.
“7.1 3T E >
“8.1 ZBAHTH >

PR3 E AL SRR IR L .

T AN EAE SR B IRZZ

(10) AEE2A LIS Lm0 7 34t DA AR A

RERLLATAC AT 2R URGH

LS-B RF4F Rev.1 317



LS20-B#Ef  10. BHURIKLLAEER T

25 ey NOTE
;iﬁg:&*ﬁ B BERAMIREN, #2024 BERARRE.
Y <
(1) HE 3 A TR AL AE 2 T N B2 o
() MEE2HLIRE 0T (0 s L AR

(3) L.
FIRTTHNAIT AT HENRIT UKW Z5w
AREHAT, ESRLT.
“7.1 B3R
“8.1 ZBAKTT I EH
(4) RN THES A BB S U IS4
HREMNE, ES<3. shE",
(5) 1 nyEE AR .
ARVEMANG, ESH2.3 IRERZLATALEE T I AR .
(6) NIRRT, R LEE.
HRFEMALE, WS99, WEUEE.
(7) 3R H AR, ML, Bl .
(8) VBRI HEEAT AN,
ARIEMAL, 1EZH“13. J7 R,

318 LS-B R4 Rev.



LS20-B4ESR  11. EEEEIR

11. EE ISR

/N

ENERFFRIRITFRPIRS T R E R USRS . MRS TR ENEESR R A
b, TRESHETENASHE, BANSEATRLXEFEE, FHEATESHMAE
HHEBRA RGP,

B T ERIRALRRANZARZHERIR. 155U IFACRIRELIEIZR BIRE

& & kb, VEEERT BiRLE.
B S MEXRAITHESHEHIEEREH R BRIRGLA FiHITEREL.
WMREBEKRESTEL, ATESSEHBINZARGHE.
BT = = pad
IR AL HR R B AR 1 2196970
.
AR 1R 1 2196966
o | EH 1| LY
BRATR L opunae 1
ERMR L 1 B4 EE

LS-B RF4F Rev.1 319




LS20-B4EH  11. EEEEMR

FENL & N B A 1 225 P LB, L P AR (3t R T FELBL IO i 2 o SR AR FL R AR
K EEIRIENLEA

R B AR A (1) I b5 g H
D Q) PR,
HREMANE, BSH3.4 BB/,

(3) HF PRz YA 4 rR R AR 1) 4 48
RS CVIL, CVI2,CVI3

FEL R AL 1R L BE AR

(4) K FLISE 0 LR A FELAE R 5 FH TR TS
BRI 22: 2-M3(H IR T])

]2-M3
B NigL

FELRAE IR BRARAT(1) FF FIRI S L A [ 5 2 FL R T P TR

s B R AE R B ER AR
RE Sk NE 2 2M3

(2) AT DE A AR AR
R CVIL, CVI12, CV13

(3) LRHFIEBARM
HREANE, BS3.4 TR,

(CYRPIDEEGIE LS
(5) BBEPARITRE AR,

320 LS-B RFI4H Rev.1



LS20-B4E  11. ERERIR

M2 EREEEWE
IEEIAREOIRED (1) SCPRHIE R IR
() R T AR
BRVEANE, ESH3.1 HURE TSR,
() WiTERAE.
B X51
(4) R TEHIR.

EHIRERE (1) REHHEHIR.

HIFRETT 1A
(HEREAR AL BORFA A BRI T 17, )

() % R,

B X51
(3) AN T4 B

BRVERNG, THSR3.1 HURE TS,
(4) FFJR S 2R i FE

LS-B %43 Rev.1 321



LS20-B# 3P

12. LED#&/RAT

12. LED$E7RAT

>

Ik
If

. %

m B FERFFRIRFT RIS T R ENER IR RS . MRS TRR B AEER R A
b, TRESBTENARGE, BANSATRLEREIE, FHEATESHMAE
BN R G

m BT R TRIEEARXANZARGHRIR. F5OFACHRE L ERE B IR
Xk, D7EEER T BiFELE.

DHEXAIESIZE S X R ERIRF R RIREL Z FHEITERE.

WMRABEAPRS THEATIRL, WATEES SBUME SIS,

R g4

Bl

#ix

HEIPERIE

LED

FE7RAT

2077258

EHIA

+3

12427]

(547l

55H

EmA#E

L

LED#&7RKTHY
FED

LED#ERATHY
RE

322

(1)

)

€)

(4)

)

€)
(4)

I T HUBE T4 2.
HRVEPE,

PR EBEBILEDEA EIXT, X% F.

WO BT e IR AT R
SRA, TERHERER IR N AT EAE
M PR _ESF FLEDE R 534

FEX1, X2 FIE#FILED K [,
BN R SLED AR K3 7905 — 3.

R FH P ARCRAE IS 54T BRI 6], SRR R LED
PRI AR

LRI E
LI TR A1 2

ARVEHNG, EZSR3.1 HURE T A .

Z 3.1 HHETERINE".

KTE
kTR

7N
LEDA{R

/ X13F

X2 dnF(Rxtal)

LS-B R4t

Rev.1




LS20-B4E#R  13. [Rmif%E

13. [R %

13.1

X TR A%

IR SE AL N BT CRAL, DGR, [F2D B AE),  F LI ORAE R S 5 i 2

TRAF I 2 [ 2 A 22, JEiRdEAT IR IR SE

Pl AR 5, AT R R R ORE), AP R B

X A 5 B S ML AR 2 e 5 R R B (R ) 1K 7R B AN A

*OREC R TR AR A A EXIHLES N BT DX AR R BOE A AR L (B R ) AT R L
AR

13
il

ATHRIRREE, iﬁ%c‘z‘ﬁm EARFREREI.
BERSIPIRIEAEE, 15SH“EPSON RC+ User's Guide’ 2. 4 "E3
824 RERKITIE Elﬁ .

BRIFSEARRZH], BHAREIPRAMNRBA. T3, BEREPRABA,
AT A R BRI EE R TR A RS

BAMEBALTZRRAERE, KIHR), IHTHFMELARNRE. BE
BAEITEERFBER, ESERTENRERER, EERRK.

EKFaSHEA

J R By A T
FH[ LA [Wm4 % ],

Ti4b, RS RS T a2 w4

, WEFE NS . Bl H a4 DR, EHEPSON RC+

KT LittanfE
JE A RIS NE B D B R B mR, S OAERHAT P (D B B

DU RER AR, IEPEEPSON RC+ SEH[ TR NE AR, AREEFLPHR
TR -

FiAh, BRI R A DE AR BN S, A T AR .

LS-B RF4F Rev.1 323



LS20-B&E#  13. [ mif%E

EPSON RCHAC A H T3 A7 I s B 1) 5.
T T 3 B FHEPSON RCHI i [] 5 HE47 S5 A 1R 38 1) 7712

B RS R R R (B BR M) o
LS 1RO BIREAT U X T 7 AT R R A5G, TS R HEAT R
.

oo ALes N IR AT AR TH SRS, B9 HORE RE 2 AR W B, R T 382505 10
JE R, PAT M A T/ 2o T IR W BEAT S r B R P IR R A
THZ“13.3 FE25 I IEAH IR R R

FART HEIRFE RN BT . MHLES NG _EF, AREHEAT IR T 5545535 1 J Al
.
NOTE

G EMAENLZ AR AEmIT16505016(ZEx0] i 4% i w . EH—ANETRO R, f A
PLES N BB LRI, 15 EAT13.4 AMEF [ 3 (9 UG T3 A 3. G s T ha b7 1
R, R RIS
AETBAT RGO %, @ BRI H AR B S 5 (5 TG R 50

(1) JFUaRHER .
i IEFEEPSON RC+ 7.035¢ 8- [0 B |0 /s [ B P2 45 D TEHE .
i, EFE[HLAS A -(HLE A BRI ]
il PN T, RE <>

System Configuration 7 X
- Startup ~ Robot 1: Calibration Clone
[=-Controller Caution: Calibration may change point locations

- General
- Configuration Joirt To Calibrate: | 1 V| E Calibrate. .. i Apply
- Preferences
- Simulator Calibration Joint Accuracy Restore
[#-Drive Units Vil ) 4 |
- Robots ‘alues are in encoder pulses
= Robot 1 Joint CalPls Hofs
Made!
g----Cor_‘lﬁgu.mtlon 5 0
i Calibration
. 3 0
o Amplifiers : 0
[#- Inputs / Outputs
[+- Remate Control
+-R5232
G TCP /1P loadCal.. | SaveCal.
| promsm
< >

324 LS-B RFI4 Rev.1



LS20-B#E3 13. EiA%E

Q) MNEEER, REHTi<Yes>144l.

EPSON RC+ 7.0

Ta perfarm a calibration using the wizard, a previously taught reference point is required in the current project,

If you do nat have a reference paint, then vou cannot use the wizard and wou must Follow the steps For manual
calibration in your robot manual,

Do you have a previously taught reference point in the current project?

[ Yes ] [ Mo ]

() WR¥EfEr, FIBEHRATRAERI ST B0k IE. eI )G, Bl
<Next>1%4l

Calibration Wizard: Joint 1

Step 1: Move To Zero Pulze Position

Move Joint 1 ta its approximate zero pulse
position by hand

LS-B RF4F Rev.1 325



LS20-B#E$ 13, JE %

1T HIOBK AL B -
EHL28 N AL bR 2R XA Ay il 2
BHINME

+

>0 fksp

B2 A0k A 0 Bl
SN 3 BT 58 LW UUE (1)
(A=
GBS S [ AT An] 7 1) #4024
. )

3RO P ALE:
2N X B PR A E E/

MRIEHLEF NI 5
SR 357 () 4
A PTAA

FroE R AE TEARRIIAE
AT ROk A ;
i PRy 2 288 P TURE P T (B80T O B LR 14 3 1)
1E 5y 22 )i 1) B 2 WL R T 7 ) PR B

_> TN \o Eow

= wRAMETE

326 LS-B R4 Rev.A



LS20-B# 3P

13. R %

(4) Hli<Yes>{Z4H # B Hihas -

EPSON RC+ 7.0

2

The encoder For joint 1 will now be reset,

Continue?

[ &5 ] [ To ]

(5) FEFEDIEHIZBLEN)-

EPSON RC+ 7.0

Restarting Controller

[.lllllll ]

* HE A G, s HINE K.
(6) LEFEE RTINS E A, ARG di<Next>4&Hl .

Calibration Wizard: Joint 1

Step 2 Select Reference Point

Select a reference point to uze for calibration

Faint File: | robat1.ptz “ |

Paint:

RIEERHE.

ALHRRP®EE—D

[ Cancel ] [ < Back ] [ Nest » ]

Calibration Wizard: Joint 1

Step 3 Jog to reference point

The center
of the shaft

Calibration jig st the
end of the shaft | 5
~ \Exampts) Jog the robot until the end effectar is near

the reference paint far rough calibration

>§:T:T—— Target point

Cancel < Back et Jog..
]

LS-B %4 Rev.1

327



LS20-B# 3P

13. RffE

328

() HHATHHEENME, I BoRu2# 80 3 [Jog & Teach X UG HEH S ME A, LU TH
BERHE. SR Fifi<OK>1%4 .
h1E 2 BiiE$] JF[Control Panel], H.di<Motor ON>1%41 .

& MEWA M ER SRR RIS WA, DU s AT RIS A HE . W Rob it
EERRE I B AR S, 7T RE DLW AL -

NOTE

i™* Calibration Wizard Jog

v local 0 = Tool 0 » Am0 - “ m §§§
Jog & Teach | Control Panel
Jogg rg Currenit Position
J1 Geg) R Geg) 1 (mm)
Mode: Jort v Speed low v I UCﬂ]I I Um)l [ OUII] O World
M Geg) ® Jont
- - & [___ooo] | ] [ ] © Pulse
J1 42 +J3
Current Arm Orentation
=) ‘ =2 a Hand ]
+J1 )2 43 [ Faghty | | | [ ] D
=N = e~ Jog Distance
J4 J5 JE J1 deg) J2 deg) 33 (mm) O Continuous
1.000 1.000 10000 O Lorg
<A <A <« M deg) () Medium
w4 +J5 w6 1.000 O Short

Jog To Reference Point

[ ox ][ coxe |

(9) Hii<Next>4%4l.

Calibration Wizard: Joint 1

Step 3 Jog to reference paint

The centar
of the shaft

>§:_|:——— Target point

Calibration jig at the
end of the shaft
(Example}

Jog the robat until the end effectar is near
the reference point for rough calibration

Cancel ]

[ < Back ] [ Mext » ] [ Jog...

LS-B R4 Rev.1



LS20-B# 3P

13. R 2%

(10)

(11)

(12)

3|27 m . Hii<BExecute>{%4H]

Calibration Wizard: Joint 1 ? =

Step 4: Move to Reference Point

1. Select or enter motion command to move near the reference point

2. Click Execute

Y\ JUMP PO:z(0).

“— T
© Predefnec: EHB(6)PikIFHA

Motion command to move to reference point:

() Custom: Go PO

IME R, AR E<Yes>1%4l.

EPSON RC~+ 7.0

::’) Ready ko move robok to the reference point?
.

(IF necessary, the motors will be turned on and all axes will be locked before executing motion, )

[ Yes ] [ Mo ]

RIS AR )G, Hdi<Next>-1%Z4 .

Step 4: Move to Reference Point

1. Select or enter motion command to move near the reference paint

2. Click Execute

Motion command to move to reference point:

(® Predefined: Jump PD Z(0) "l
() Custom: Go PO
Cancel < Back Next > L SELE

Calibration Wizard: Joint 1 ? >

LS-B %4 Rev.1

329



LS20-B# 3P

13. RffE

330

(13) LBty KR sh 21 LI S H A E

Calibration Wizard: Joint 1

Step B Jog to reference paint

The center
of the shad

Calibraton jig at the
i

—— Target point

[ Cancel ] [ < Back ]

Jog the robat to the exact reference

pozition

et

Jog...

B

(14) AT L EnE, I B R 8) 3 [Jog & Teach X TEHEH [

R . SR B i <OK>4%4H .

ZHE h

EZSINVING)

LLEATHE

™ Calibration Wizard Jog

Jog & Teach | Control Parel

« locat 0 = Took 0 =~

Jog To Reference Point

[

ok | [ Cocel |

few 0~ @ (305

Joge re Current Position
J1 deg) 2 (deg) J3 (mm)
Mode [Jont_ ] Speed [lom ¥ [ oom) [__oow] [__oom) O¥en
M deg) @[ Jont
A - o [___oooo] | ] | ] © Pubse
1 <2 +«J3
Current Aem Ormnitaton
=2 =2 I Harad ]
+J1 )2 43 [ Righty I I ] I ] D
=] =] P~ Jog Distance
J4 45 J6 J1 deg) J2 deg) J3 (mm) O Continuous
1.000 1000 1.000 O Lorg
< ] =r M Geg) @) Medium
+J4 w35 +J6 1.000 O Short

* VE RS2 R HAT IR AL, SRR B3 TR B ROk I

LS-B R4 Rev.1



LS20-B# 3P

13. R %

(15) Hii<Next>$% 4

Calibration Wizard: Joint 1

Step 5 Jog to reference poaint

The center
of the shaft

Calibration jig st the
. end of the shaft
({Example}

>§"—’;—— Target point

’ Cancel ] [ < Back l

Jog the robat to the exact reference
pozition

Jog...

(16) KT EE2RAT AR A HE, PATFIRIA T/ 2 T vk M AT B s R B e ) 2D

HERTEEBENLRAT).

i Jump i &K 2 BT RIS 2 5582 30 8 AN R R 3 (WA T 7 T 1) »

Hi<Yes>F44H

EPSON RC+ 7.0

Warning

2

QK ko continue?

The robot will jurnp ko the opposite arm orientation.

ii. DOP it AR sh B IE S %A E

Calibration Wizard: Joint 2

Step B: Jog to reference paint

The centzr
of the shaft

Calibration jig at the
_end of the shaft
(Example}

Cancel ] I < Back

Jog the robot to the exact reference
position

Jog...

LS-B %4 Rev.1

331



LS20-B#E$ 13, JE %

iii. U7 AR sh BIEM S B AL BRI E . il <OK>1%4] .

™ Calibration Wizard Jog

locat 0« Toot0 » Am 0 - gl [3)33%

Jog & Teach | Control Panel

Joggrg Current Position
J1 deg) R et 13 (mm)
Mode: Jomt Speed Llow  w I_ ﬂ'IﬂI | UUII| I OU]J] O World
J (de) @[t
> 3 o [ ooo] | ] [ ] © Puke
J1 42 «J3
Current Arm Orentation
<« =] a3 Hand l:]
1 +J2 J43 | rienty | | || | D
= -1 =] vog Distance
Jd J5 JE Ji (deg) 12 deg) Bem O Continuous
1000 1.000 1000 O Lone
&N o & M deg) &) Medum
w4 +J5 oJ6 1.000 O Shont

Jog To Reference Point

[ ox ][ coxea |

iv. Bth<Next>%41..

Calibration Wizard: Joint 2

Step B: Jog ta reference point

The center
of the shad

Calibraton jig at the
il

?gg;;m Jog the robot to the exact reference
position
>‘5{L—— Target point
[ Cancel ] [ < Back ] [ Mest » ] [ Jog...

332 LS-B RFI4 Rev.1



LS20-B# 3P

13. R 2%

(17) ek HE . B <Finish>4%4H .

Calibration Wizard: Joint 2
Finizgh

Calibration for Joint 2 has been successfully completed

l

Cancel

]

I < Back l

(18) FBLE A B RPN E SRR AL, TS IERE A7) e
AR 7 B

LS-B %4 Rev.1

333



LS20-B4i#R  13. [RiF%E

13.3 F2XxTRIEMERESIFE

AT HLEE NI AE Y AT AR T BT, BB 2GRS B 2 i B

NOTE

G WANEE13.2 SR RS B wE T R R ORGSR 2 9 IR RO R AR A, U
Ao i A P A T T R U AT i R A AT B 290 1 iR

BEAT SR R RN, SR LU TR ER 2 AT el
Hl

SR L AR B P 0 i 8 VR BR 22 KT A B ik 14 o
I, & BT R B AT R A

A Hth T s 0] 41 A A D B s 0 i B e L
(), LA .

R AR AT TI0E, e T I S 5 il i A
BENHANRR, RIRERENIT Ex5.

RAKWSHATL | |
EERE. ~J
TS

(hTT R AL)

FEriEERA ()

S wEm
Bfr

PRR e R R 2 Ja, AR AR, KHLEs AN B B EUR, B E W
%o MBULLEMFZRS, X I AR 2 A BT RO, 285 R UGE TR 2

BRI H A ARET AR A
- A AR A ME P N\ B AT R o
< BRI — R HEAT A T T R D e

- 5 F Palletfy 2 it
- HHATCPAIERS (R34S, [RIIGERNE)
- fi F Local iy & B}

- AFAEARX A AR IR BT (1] P1+X(100)55)
- #E4T Vision GuideHH AL HE T

334

LS-B RFI4EF Rev.1



LS20-B#tR 13, [R= A%

FRAFR, ZFhENEITREEZE
() FEREERSBREHIA

WA T T2 T X5 0] HEAT BIAE B DX 46, A 2 T iR B F) s i
M R 2 5

(2) FTHF[LEIER- M2 N -FEH k], 285 B34 MOTOR ON.
(3) <R E> AL, KA RO AERIRER A, DME AT Fah B s HLE .
) FhRI AL TF L AR WU A2 5 R B SR A & .

(5) TEAZALE XA B s s g 5 3t AT R 2L
(e iZ 555 A“P1) o

P BER B PR E M 517, KGR <1
(6) BT [ TR -<BUE T AT>, X BT KRATEAT it -
(7) VI e T I 2 A B R A s AL
>Jump P1/L:Z(0) ' ATMARENLETFW, Zh ERME

* RN TGS B ) A T M R RS SR A AE T, WU A e [
B-<BET >t W TN TS, R PIAT D IRO)A(T).

®) oA LA E L.

FEBHERE T, BB ERETZ, W, A # s s g 5 21T
R R R P27,

FEBHER BN PR E R 5 P27, ARG TR .

9) HAHHIHofsH -
> Hofs Hofs (1), Hofs (2) + (Ppls(P1l,2) + Ppls(P2,2)) /
2, Hofs(3), Hofs(4)

(10) LL530 0/ TS 35O BRI BB )R 9R(8) 0 AUHCHR i 5 147 7
(B 1% 5 P2,

TEPP R B8 E md 5 P2, RE R i<onB>izH.
A1) FLEFZ Y NA TR B &
>Jump P2/R VA AR S A T

* IR FELES A A T L A S A AE TP, S e [ 1 T AR
- BT >, BTN PR, REPATEIRO) M),

(12) FHLER A BRI E Bl AL, #iNE S IERETENE . TR & 2T < 2
* T R AE B8 25075 T TR RE o MITRIEEAT 2R B2 ks

LS-B %4 Rev.1 335



LS20-B&E#  13. [ mif%E

N iR AAME FIEPSON RC+ R [m] S 1 JiR s R BB 08 . i U ) S0, 1B 2
l<13.2 JR SRR,

NOTE

&

NOTE

336

AL N BV EL AT AR TSRS, 82905 IURE BE R AR W L. T35 2R 1Y
JEURREE, PAT R A T 2 T IRE N AT R R T P IR . AORTEAE,
THZH<13.3 S50 A IR S

MHLEA G BT, ABEREAT AR T 5545 TH IR AR B . 2045C1 52835115 (R
BEAT IR A

NETHAT IR R, 7 EAETH W5 ml (T AL A GLE ).

THARYE IR 1 261120 R R I A

1.

EARZHHHIA
(-1 AT 5, A i M A R AT B A

BN AT FEELIE R AL &3 N AL R 5 (P*).

P YA AR Y B DR W S T B B (R, DG ATL, Bt A Z AT
m A

BRI 2

(2)-1 VG2 TS AT
N AN A B AR AR A

UmADER IR
(3)-1 EEKTAESEXIAPIRE T, IR s A .
(3)-2 TR ER BN SRS S ROk 7 B I

LS-B R4 Rev.1



LS20-B4E#R  13. [Rmif%E

1T HIOBk A B -
LA N ALAR ZR IR XA FR il
BIALE

B2 A0k A
2N I BT LN
A
(BB LR B [y AT e J7 ) 4082 dn
o)

ERE [ LEDAEE
AR XA L PR B

DR - YNIECES,
3Rl )
A PANA

AR
FEATHT OBk
b ) 22 25 FH TUIRE S 1 (B 0 B MLl ke
(1) 1E 2R 22 ) 5 i) 35 2 ALk T g 1) P
A=

N
o
%‘:::
B

REAMETE

LS-B %4 Rev.1 337



LS20-B#E$ 13, JE %

(3)-3 ZEHZEPSON RC+15¥5 i35

EPEAT R RIS N . TR, FE[f 2 E H PN IFAT .
(beanff FHALER N <170 )

> robot 1

(3)-4 PATHADEHIME AT 2
MRS Z BRI RN, AR U N PR, AR W H IR TFRAT .

H19575: >EncReset
277 >EncReset
39599 >EncReset
477 >EncReset

(3)-5 HaEhilas.
JEFFEPSON RCHZEH-[ T H-[#5H18%], A5 fah<E g ishl2s>124l .

EPSON RC+

Fieboating Contraller

w w N

(NENAANRNAANA ]

* TR A, WosH3NHEEK.

4. FEARSRULLEEEE
4)-1 ESRR-[ TR EH]PHATU s

>calpls 0,0,0,0

* PLEs AA =B
(4)-2 RIS B[ T H]-[Ar & & H 1R SO, JATUL R ard 2

#1%: >calib 1

H2x: >calib 2

H3KA: >calib 3

$4FKWi: >calib 3, 4
5. REAR(EMRIAEIRE)

(5)-1 J#ITEPSON RCH3EHL-[ T H-[Hl#s NE AR - H k], KB
ON.

(5)-2 Hli<BIRPTA>EHL, KA R BN AR, LA T30 3L
P -

(5)-3 HT NG N8 S KRB B (L 5.

338 LS-B &%I4$ Rev.1



LS20-B#tR 13, [R= A%

(5)-4  BUEK H IR S 8 R H -

FE[fr 2 & LA AI AT I T 6 2.
(FEMEBIR, PRI R e . )

> Calpls Ppls(P1,1), Ppls (P1,2), Ppls (P11, 3),
Ppls (P1,4)

(5)-5 FIHEMR LB BE R SEERAE L.
fan, EPEER SEAE N PR, E I PP R E AT “Jump P1:Z(0)7.
* RIS R B B FER AL E .

(5)-6 i 20 HE SR K IEAEFEAT J5L A5 8 R 0 9 77 I 52 A 31 32 % ) Kt or
H.

* OB AT R AU, AR B3R S AR IR Bz B AL
MEE R PigFD BEE O], AT sk,

(5)-7 AT IR
MR BRI S, T s, AR [T 8 H R FIT .

179 >calib 1
2T >calib 2
3K >calib 3
4K >calib 3, 4

6. fEEMA

(611 WFHEHBARH TS ARE, WD EMFRRRE L.
SR AR D B U B A B L T AT SRV 5350,
HEAT IR AR 2 JE VAR D BB, T AT AR

LS-B %4 Rev.1 339



LS20-B#itR  14. HEPIHE

14. HEIPERHR

BRI B AR KA = pad 27 K1&*3
LS20-B804* | 2202239 800 mm
CERAE T 4.1 -
LS20-BA04* | 2202240 1000 mm
EAD ] 2202238 750 W 5.1 O
2T 2197985 520 W 6.1 O
ACTR AR FEHL PR
B3R 2197985 520 W 7.1 O
4R 2197987 150 W 8.1 O
1R 1646483 5.2 O
PREAL *1 2R 1798349 6.2 O
AT 1493783 8.4
1650902 PBOEMLER 1, 29877)
o 1489339 C00557
1R 5.2 -
1618362 C00549
OZYIR
1618361 C0O0546
T 1489339 C00557
2R 6.2 -
1618362 C00549
i HIRT 1618727 Z 7.2 O
A 20 Jz iy PRI
B4R 1618729 U 8.2 O
o 1499588 7 Hil 7.3 @)
ER A B
1803965 Uil 7.4 O
il SRR T 9% 2173869 - 3
WEUEE 1499591 *4 9 -
N LS20-B***S | 1646487 420 mm
RER AT Ae 10 O
LS20-B***C | 1646488 390 mm
R Y5 A 6 FE AR 2196970 11.1 -
il 2196966 1.2 -
LED¥&7~4T 2077258 12 -
- EIR K1 AFB B S M R 23 -
TR 2 - ‘;,5 ; P E;
JEHL: SK-1A H= IR AR o 52,62 -
MU Tl 41 28 1798943 F1{h, 3.1 -
MU S 41 2B 1759511 W, 3.2 -
By > 28 2014430 RJ45HL45 -
2186054 3m
M/C HLYJ H 25 2186055 5m 43 -
2186056 10 m
2194703 3m
M/CIE 5 H45 2194704 5m 43 -
2194705 10 m

340 LS-B A543 Rev.1



LS20-B#EtR  14. “E4PEpHER

1 OREL
AL RN ERAFR . R AR I, TR I3 AN A 1 B AT B
MR R B A LR
B R A F B R R e 5 RN L AR TR '
ZR N 3]0
ot 7 PAY L ] s A e L, AR U T R R AT
SRPEASTE o
EQLTIR
ONTEEE . RRE TR R, TF ORI Sh e A %)

Al o

Rz e i

WIS 8] 3 A PN B B A e A
[T AEBE (1 1A FE 1 LE SRR E B A R 22 I Ao

AEBE OO R I AR o v R AN B T R i 2K

2 XTEEIERIESE
o T2 E A2 B FL(UN GHS), RATERE 7 A 201554 il 1) R 32 h 1) i 1 i

Y4 P e PR R AN A R . A OGN R AN AR R S, VB R ARG . WA AT
TSET], TR BRI R .

e B IR FER URL
THK AFB-LF Grease THK CO., LTD. https://www.thk.com/
Harmonic Grease SK-1A Harmonic Drive Systems Inc. https://www.harmonicdrive.net/

3 g
TEHIFE bR, ATFENLES NIBATIE 520,000/ BT REAT A GRAT I SE ) ATAE [F2 ] 2R3
W A5 IR G AE-[ PR AL RIS TR | A8 AT I 1]
ARTEMANG, WESH2.2. FABGER T EH)”.

4 ENEE
LS20-B**CIRHt2ANVEIR A £, FIRSUS BN N I8UE EIRA T .

LS-B RF4F Rev.1 341




	C1M216R4717F_水平多关节型机器人 
LS-B系列 维护手册_Rev.1
	序言
	前言
	商标
	注意事项
	制造商
	联系方式
	报废
	关于电池处理
	阅读本手册之前
	控制系统配置
	启动/关闭控制器
	电机形状
	使用软件进行设定
	插图
	关于照片
	本产品相关手册


	目录
	LS3-B LS6-B机械手
	1. 关于维护时的安全 3
	2. 维护概要 5
	2.1  定期检查 5
	2.1.1  定期检查时间表 5
	2.1.2  检查内容 6

	2.2  检修(更换零件) 7
	2.3  润滑脂加注 9
	2.4  内六角螺栓的紧固 12
	2.5  关于原点位置 12
	2.6  维护部件的配置 13

	3. 外罩 14
	3.1  机械臂顶部外罩 15
	3.2  机械臂底部外罩 15
	3.3  连接器板 16
	3.4  连接器子板 17
	3.5  用户板 17

	4. 电缆 18
	4.1  更换电缆单元 18
	4.2  配线表 24
	4.2.1  信号电缆 24
	4.2.2  电源电缆 26
	4.2.3  用户电缆 27
	4.2.4  电缆的颜色 27

	4.3  M/C电缆的更换 28

	5. 第1关节 33
	5.1  更换第1关节电机 34
	5.2  更换第1关节减速机 38

	6. 第2关节 41
	6.1  更换第2关节电机 42
	6.2  更换第2关节减速机 47

	7. 第3关节 51
	7.1  更换第3关节电机 52
	7.2  更换同步皮带 56
	7.3  更换制动器 60
	7.4  检查同步皮带拉力 (Z皮带) 64

	8. 第4关节 65
	8.1  更换第4关节电机 66
	8.2  更换同步皮带 71
	8.2.1  U2皮带 72
	8.2.2  U1皮带 79

	8.3  更换制动器(仅限LS6-B) 83
	8.4  检查同步皮带拉力 (U1, U2皮带) 86

	9. 波纹管套 87
	10. 更换滚珠丝杠花键单元 89
	11. 电路板 92
	11.1  更换电源转换电路板 93
	11.2  更换控制板 94

	12. LED指示灯 95
	13. 原点调整 97
	13.1  关于原点调整 97
	13.2  原点调整步骤 98
	13.3  第2关节的正确原点调整 108
	13.4  补充: 不使用向导的原点调整步骤 110

	14. 维护部件表 114
	14.1  LS3-B 114
	14.2  LS6-B 115


	LS10-B机械手
	1. 关于维护时的安全 121
	2. 维护概要 123
	2.1  维护检查 123
	2.1.1  维护检查进度表 123
	2.1.2  检查内容 124

	2.2  检修(部件的更换) 125
	2.3  润滑脂加注 127
	2.4  内六角螺栓的紧固 130
	2.5  关于原点位置 130
	2.6  维护部件的配置 131

	3. 外罩 132
	3.1  机械臂顶部外罩 133
	3.2  机械臂底部外罩 133
	3.3  连接器板 134
	3.4  连接器子板 135
	3.5  用户板 135

	4. 电缆 136
	4.1  电缆单元的更换 137
	4.2  配线表 141
	4.2.1  信号电缆 141
	4.2.2  电源电缆 142
	4.2.3  用户电缆 143
	4.2.4  电缆的颜色 143

	4.3  M/C电缆的更换 144

	5. 第1关节 149
	5.1  第1关节电机的更换 150
	5.2  第1关节减速机的更换 154

	6. 第2关节 157
	6.1  第2关节电机的更换 158
	6.2  第2关节减速机的更换 162

	7. 第3关节 166
	7.1  第3关节电机的更换 167
	7.2  同步皮带的更换 171
	7.3  制动器的更换 175
	7.4  同步皮带拉力的检查(Z皮带) 179

	8. 第4关节 180
	8.1  第4关节电机的更换 181
	8.2  同步皮带的更换 185
	8.2.1  U2皮带 186
	8.2.2  U1皮带 192

	8.3  制动器的更换 195
	8.4  同步皮带拉力的检查(U1, U2皮带) 198

	9. 波纹管套 199
	10. 更换滚珠丝杠花键单元 201
	11. 电路板 204
	11.1  电源转换电路板的更换 205
	11.2  控制板的更换 207

	12. LED指示灯 208
	13. 原点调整 209
	13.1  关于原点调整 209
	13.2  原点调整步骤 210
	13.3  第2关节的正确原点调整 220
	13.4  补充: 不使用向导的原点调整步骤 222

	14. 维护部件表 226

	LS20-B机械手
	1. 关于维护时的安全 231
	2. 维护概要 233
	2.1  维护检查 233
	2.1.1  维护检查进度表 233
	2.1.2  检查内容 234

	2.2  检修(部件的更换) 235
	2.3  润滑脂加注 237
	2.4  内六角螺栓的紧固 240
	2.5  关于原点位置 240
	2.6  维护部件的配置 241

	3. 外罩 242
	3.1  机械臂顶部外罩 243
	3.2  机械臂底部外罩 244
	3.3  第1机械臂外罩 244
	3.4  连接器板 245
	3.5  连接器子板 246
	3.6  用户板 246
	3.7  管道板 247

	4. 电缆 248
	4.1  电缆单元的更换 249
	4.2  配线表 254
	4.2.1  信号电缆 254
	4.2.2  电源电缆 255
	4.2.3  用户电缆 256
	4.2.4  电缆的颜色 257

	4.3  M/C电缆的更换 258

	5. 第1关节 263
	5.1  第1关节电机的更换 264
	5.2  第1关节减速机的更换 268

	6. 第2关节 271
	6.1  更换第2关节电机 272
	6.2  更换第2关节减速机 276

	7. 第3关节 280
	7.1  更换第3关节电机 281
	7.2  更换同步皮带 285
	7.3  更换制动器 289
	7.4  同步皮带拉力的检查(Z皮带) 293

	8. 第4关节 294
	8.1  第4关节电机的更换 295
	8.2  同步皮带的更换 300
	8.3  制动器的更换 305
	8.4  减速机的更换 310
	8.5  同步皮带拉力的检查(U皮带) 313

	9. 波纹管套 314
	10. 更换滚珠丝杠花键单元 316
	11. 电路板 319
	11.1  更换电源转换电路板 320
	11.2  更换控制板 321

	12. LED指示灯 322
	13. 原点调整 323
	13.1  关于原点调整 323
	13.2  原点调整步骤 324
	13.3  第2关节的正确原点调整 334
	13.4  补充: 不使用向导的原点调整步骤 336

	14. 维护部件表 340


	LS3-B LS6-B维护
	1. 关于维护时的安全
	2. 维护概要
	2.1  定期检查
	2.1.1  定期检查时间表
	2.1.2  检查内容

	2.2  检修(更换零件)
	2.3  润滑脂加注
	2.4  内六角螺栓的紧固
	2.5  关于原点位置
	2.6  维护部件的配置
	标准型规格
	洁净型规格(带波纹管套选件)


	3. 外罩
	3.1  机械臂顶部外罩
	3.2  机械臂底部外罩
	3.3  连接器板
	3.4  连接器子板
	3.5  用户板

	4. 电缆
	4.1  更换电缆单元
	4.2  配线表
	4.2.1  信号电缆
	4.2.2  电源电缆
	4.2.3  用户电缆
	4.2.4  电缆的颜色

	4.3  M/C电缆的更换

	5. 第1关节
	5.1  更换第1关节电机
	5.2  更换第1关节减速机

	6. 第2关节
	6.1  更换第2关节电机
	6.2  更换第2关节减速机

	7. 第3关节
	7.1  更换第3关节电机
	7.2  更换同步皮带
	7.3  更换制动器
	7.4  检查同步皮带拉力 (Z皮带)

	8. 第4关节
	8.1  更换第4关节电机
	8.2  更换同步皮带
	8.2.1  U2皮带
	8.2.2  U1皮带

	8.3  更换制动器(仅限LS6-B)
	8.4  检查同步皮带拉力 (U1, U2皮带)

	9. 波纹管套
	10. 更换滚珠丝杠花键单元
	11. 电路板
	11.1  更换电源转换电路板
	11.2  更换控制板

	12. LED指示灯
	13. 原点调整
	13.1  关于原点调整
	13.2  原点调整步骤
	13.3  第2关节的正确原点调整
	13.4  补充: 不使用向导的原点调整步骤

	14. 维护部件表
	14.1  LS3-B
	14.2  LS6-B


	LS10-B维护
	1. 关于维护时的安全
	2. 维护概要
	2.1  维护检查
	2.1.1  维护检查进度表
	2.1.2  检查内容

	2.2  检修(部件的更换)
	2.3  润滑脂加注
	2.4  内六角螺栓的紧固
	2.5  关于原点位置
	2.6  维护部件的配置
	标准型规格
	洁净型规格(带波纹管套选件)


	3. 外罩
	3.1  机械臂顶部外罩
	3.2  机械臂底部外罩
	3.3  连接器板
	3.4  连接器子板
	3.5  用户板

	4. 电缆
	4.1  电缆单元的更换
	4.2  配线表
	4.2.1  信号电缆
	4.2.2  电源电缆
	4.2.3  用户电缆
	4.2.4  电缆的颜色

	4.3  M/C电缆的更换

	5. 第1关节
	5.1  第1关节电机的更换
	5.2  第1关节减速机的更换

	6. 第2关节
	6.1  第2关节电机的更换
	6.2  第2关节减速机的更换

	7. 第3关节
	7.1  第3关节电机的更换
	7.2  同步皮带的更换
	7.3  制动器的更换
	7.4  同步皮带拉力的检查(Z皮带)

	8. 第4关节
	8.1  第4关节电机的更换
	8.2  同步皮带的更换
	8.2.1  U2皮带
	8.2.2  U1皮带

	8.3  制动器的更换
	8.4  同步皮带拉力的检查(U1, U2皮带)

	9. 波纹管套
	10. 更换滚珠丝杠花键单元
	11. 电路板
	11.1  电源转换电路板的更换
	11.2  控制板的更换

	12. LED指示灯
	13. 原点调整
	13.1  关于原点调整
	13.2  原点调整步骤
	13.3  第2关节的正确原点调整
	13.4  补充: 不使用向导的原点调整步骤

	14. 维护部件表

	LS20-B维护
	1. 关于维护时的安全
	2. 维护概要
	2.1  维护检查
	2.1.1  维护检查进度表
	2.1.2  检查内容

	2.2  检修(部件的更换)
	2.3  润滑脂加注
	2.4  内六角螺栓的紧固
	2.5  关于原点位置
	2.6  维护部件的配置
	标准型规格
	洁净型规格(带波纹管套选件)


	3. 外罩
	3.1  机械臂顶部外罩
	3.2  机械臂底部外罩
	3.3  第1机械臂外罩
	3.4  连接器板
	3.5  连接器子板
	3.6  用户板
	3.7  管道板

	4. 电缆
	4.1  电缆单元的更换
	4.2  配线表
	4.2.1  信号电缆
	4.2.2  电源电缆
	4.2.3  用户电缆
	4.2.4  电缆的颜色

	4.3  M/C电缆的更换

	5. 第1关节
	5.1  第1关节电机的更换
	5.2  第1关节减速机的更换

	6. 第2关节
	6.1  更换第2关节电机
	6.2  更换第2关节减速机

	7. 第3关节
	7.1  更换第3关节电机
	7.2  更换同步皮带
	7.3  更换制动器
	7.4  同步皮带拉力的检查(Z皮带)

	8. 第4关节
	8.1  第4关节电机的更换
	8.2  同步皮带的更换
	8.3  制动器的更换
	8.4  减速机的更换
	8.5  同步皮带拉力的检查(U皮带)

	9. 波纹管套
	10. 更换滚珠丝杠花键单元
	11. 电路板
	11.1  更换电源转换电路板
	11.2  更换控制板

	12. LED指示灯
	13. 原点调整
	13.1  关于原点调整
	13.2  原点调整步骤
	13.3  第2关节的正确原点调整
	13.4  补充: 不使用向导的原点调整步骤

	14. 维护部件表





